


TERSG - NREMN

PR RTIHE
FEHER
BRHPNTEN BRI MNEEFRIE

WEERE RS
FHiE1

WHRIZRQ)E SNSRLLEPREEN S @) ERTE

ERN#IE (©)

Hik2
FEKOO3TT R R T BRI M EE AR TR

B TUNGCAP ZIESIKBRS

FHIZIR

%
| amEHe
HENT

K006 www.tungaloy.com/cn

rUNECAPR

-ACLNR/L

TURNINGA

95 MRG0 ARE

$%0_C-ACLNAIL, G-POLNA/L 7IF 8054

(5]

6]

TURNINGA

3

P 2
2
. kel H
- 3
g B 8
= £|
L2

ns ONMS LF WF DMIN DMIN2 RE L
= EI B B (3
TN R
=

-
# e &£ d b & & J [ A
e e e

C-PCLNR/L

W95 ERAAMB0 MAELAR, WABEIN

VL =E
;Iﬂ@

w DCONMS L L2 wF DMIN DMINZ
(CSPCLNR/L35050-12 ) 2 3 5 5
(CSPCLNR/L35060-12N 50 50 2 35 165
065-12N 65 & 3 180
) & 6] il {
e
Lot Loss Lsciz Lspa
Lot Loss Lsciz Lsps
6 257 C-ACLNR/L, C-PCLNR/L: 7J — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B192 - )

K008 www.tungaloy.com/cn

LT et
- i54)E PINZBOHR®52T] R ZENEISME
. $8773%: ACSACLNN00090-12 ... 1 (B B&&
JJ1R: BT34032100 ... 1 (EMEEERE#)
*BRPPESTMUATIRERR. BRERXE SIS
TR BRI E

£11)

O RIBIR

0 RYBIRNIE
O R+

@ &R

6 R+HE
(FF& 1SO13399)

O &
0 2ETUHE

- PINZBOHR® #7)ZS2AEYFMYFHE, S. A, K/ &@. Hitt™RAEZNEFRH. BITAINBERN AT L™ RIESH

MYFHEMZE : http://www.pinzbohr.com/ingles.htm

K002 www.tungaloy.com/cn




%387 PSC LG RRIRTIA RS
K004 - KO54

TUNGHOLD

A ISR EZ NI B RS
DING9871 - K055 HSK A/E - K070
BT MAS - K090 DIN2080 - K107 K055 - K158

HEJJBRSG

Spindet - K159 BeamWrench - K165
SwissBore - K166 Boring system - K177

VAES - K191 =TI - K209
Top borer 7JE - K212 K159 - K213

Tungaloy K003




q
U
(U}
Z
o)
=

TUNGCAPP

B EREUZRIE LR/ EHIFID, FHREMIMNE

RS 1]
- RERAE-EE L EBRENR
TERIMEE, SHE

#TIRE CRL)

TungCap TUNGCAP

HERINIE WA ERLBIE 4578 7] B BB R 8] TZE%, BES

Z£2Z71: K006 - K054

K004 www.tungaloy.com/cn




SRS HLER S AL i)

TUNGCAP

It M E)

TR \ L
=8 o

R4 m
VALY ES

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ZIESUAKIR
—BSESYRE—ZEH

PO —MIIADIES, BT
T#E— AN A

TungCap e — NS RESCRRINLER LI T — %
EENNIABANZE,

M EIRER
B
- TungCapBRIL RS RE T SHEEM AT R,
MRA I T SRS
- HSKAI U AE RO BT iR i 1 AT 4832 4%

BEENTAR
ERHERTIN, WERERBKE

TERZG

B ZESHAKR ERIB-H7ILBIEE4LS A&

BHIKKIZETIE
BT RERYIEIN, BRI AIAE
MTEAFRETS

Tungaloy K005




q
U
(U}
Z
o)
=

TUNGCAP

ZHITIR

ZAESHLER,

R4

TUNGCAP

K006 www.tungaloy.com/cn

CN**1204 TUuNe TJET TuNe TJET
CN**0904
C*PCLNR/L***-#+. |  C*PCLNR/L™**-12N C*ACLNR/L™**-*N C6PCMNN**-CHP C*ACLNNOO***-**N
BO054 - CHP K009 K008 K008 K010 K009
DN**1504** TUuNe TIET TUuNe TJET
(DN**1506**)
CPDINR/L™ - | C*PDINR/L™ 15N | CADJINR/L**-*N C6PDMNL*-CHP C*ADNNN00***-15N R
B065 - CHP K013 K012 K012 K013 K016 Tk
1 SNEFHI &
WN*"0804 TUNETIET VN804 TuNeTIET ImENT
WN**0604
C*PWLNR/L™- |  C'AWLNR/L™***-*N CPVUNR/L*16-CHP |  C'AVUNR/L™***-16N
B099 - CHP  Ko11 K011 B094 - K015 K015
VC**1604**
C*SVJCR/L****-16N C*SVVCN0O**-16N
B153 - K016 K017
. . CN**1204
DN**1104 DN**1504 GN-0o04
C4PDUNR/L****-11 C*ADUNR/L*****-15 C4PCLNR/L***-**
BO65 - K019 BO65 - K019 BO54 - K018
ME= 774 - #IF
(RFHITH) il i g
DRILLMEISTER Jo11 -| C'EM™X**
K031 CABB*-+
ME= IR K029
o AD
TUNGDRILL  gor7 | FETHIRD K032 bota oz CADI 050
TUNGSIX-DRILL J057 - - N
5k |
TungDrill etk FAAL
CTDX -3
K025
16ER/L"*
|| EVAPS
RN T
C*CER/L"****-16ERN
E010 - K021 —
DGS, SGS, DGM, k3 Iz TUNGECUT TUNGCUT
SGM, DTX, DTE, DGG, B
DTR, SGN
- ESVAPS L
Pt
C*CHSR/L***N C*CHFVR/L™**N
F143 - F141 - K030 K022 K022
T
SMNEIZEH
YITIHR A
B TIFF —
C*ADES-20 C*ASHR/L**-45 C*ASHR/L* C*ASHA20 C*ADE-*R/L WAL
C016 - 028 K028 K027 K027 K027
ENYSTIE B/C/E/F/J/K** T iR Ri¥lE.




FH lie¥5 718

N HE®
_ LRI T
[T ——
C*MAXIN X qrskwssss kAL )
Ki SC K039
MBI C*SEM**X**C
( FAFHIFR) K036
L
CEM™X" k01
BT e
T2 C*SCA’
HIR K041
R TR
C*EM**X**E paliil
[ ko32 TUNGFLEX
AR
CrEX-*** ER- EERIINA ER- 5
C*ODP**X”*K037
K044
- EEEH
Kz SEINJET
q:/E\éiEJi!?l%%%%%ﬂ R s
TUNEFINE K159 -, K162
] R TIR
ADJC*ER32 i ER*
C*-C*RE-*** K034 ER K126 -
oS TungDrill #2hef& sk
AT
TUNESHRINK CTDX L3
K025
WP
#1
C*SRKIN*X**
K040
MULTICLAMPC* K046
=]
§
W&
N
I]]Il/
o
MULTICLAMPC*
K045

15N S TIE B/C/E/F/J/K*** T = mitls.

Tungaloy Koo7




q
U
(U}
Z
o)
=

C-ACLNR/L

TUNGCAP

TURNINGA

w95° EIRAMSO’

MARERTIR, REWETIT

95° m Y @
1 =
=z
- @ 3 @ J
o
95w [= Q % —
BTrAREFES (R) o
BS DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Al
C3ACLNR/L22040-0904N 32 40 20 22 110 121 0.8 CN**0904**E
C4ACLNR/L27050-0904N 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**0904**E
C4ACLNR/L27050-12N 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**1204...
C5ACLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
CB6ACLNR/L45065-0904N 63 65 35 45 190 110 0.8 CN**0904*E
CB6ACLNR/L45065-12N 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**1204...
CB6ACLNR/L45065-16N 63 65 41 45 190 125 1.2 CN**1606...
ERT7MPad ik
&t e & &] E & § f ’ S
SRS DHRAGER 2 pEET
C*ACLN***-0904N ACP3S-E ACS-5W SATZ-M10X1-5 ASCSZZ CSTB-3.5 BP 7 SP 2.5 - T-15F
C*ACLN***-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F
C6ACLN*45065-16N ACP5S ACS-6W SATZ-M8X1-M3 ASC533 CSTB-5 BP-8.8 SP-2.5 KEYV-T20 -

C-PCLNR/L

w95 ERAAMSO’

MAERTIR, IIFHEIF

95° i / @)
N
1 o £ iy
-0 = %
y = I 3 \ U
o ' \
95 = © e
N LF L2
BTrARFES (R) o
RS DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Al
C5PCLNR/L35060-12 50 60 32 885 - - 0.8 CN**1204...
C5PCLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-12N 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**1204...
EHRF7MPas iR
& B DMINFIDMIN2AgE A T Hl
4 )] o {
&
& @ & Q ©
ARG b g 0
C5PCLN*35060-12 EZ104 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3
C*PCLN***-12N SATZ-M10X1-M5 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3

SE:

)

C-ACLNR/L, C-PCLNR/L: 7]/~ — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

K008 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP TUNG T JET

C-PCLNR/L-CHP
HeERNRTAENIS” ERA, 80° ERNAT A EIF

95°
1 0 e
>
—19 5
950\ 8 @
= | |
BTAEFES R) .
Bs DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE yaley
C4PCLNR/L27050-0904-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**0904...
C4PCLNR/L27050-12-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**1204...
C5PCLNR/L35060-12-CHP 50 60 32 B5)] 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-0904-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**0904...
CBPCLNR/L45065-12-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 CN*1204...

EATF14MPaR IR

a @&()@%ﬂ”&’ﬁ @@/6@)

S 2k R SR ne RHEBTT ZEERET O U
C*PCLNR/L*-12-CHP LSC42 LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PCLNR/L**-CHP CU-CW-CHP  SRM3 T-8F ORG6.4X0.9N
C*PCLNR/L*0904-CHP  LSC317 LCS3 LSP3 LCL33 P-2.5

TURNINGA

C-ACLNN
HO5° EmAMBO” MAEFIIR, WEMHZEIIF
I 95° DMIN @
L
; g‘ i &
— : 0 = Py, 10
& !
= Ok g \ i
L LF \\

S DCONMS LF L2 WF DMIN RE Vil
C5ACLNN00090-12" 50 90 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00090-12N®@ 50 90 32 0 165 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12" 50 125 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12N®@ 50 125 32 0 165 0.8 CN**1204...
CBACLNN00100-12N®@ 63 100 37.5 0 190 0.8 CN**1204...
C6ACLNN00140-12N®@ 63 140 375 0 190 0.8 CN**1204...

R BEDMINTEEF T4l
(1) EAT 3 MPaR iR (2) AT 7 MPa RHI&

w_ & L G 0§ & & J s

25
)L

PR IRET IR S ERIE 2 FIRET \?1—'\'

C5ACLNN00090-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F I]]]]\’

C5ACLNN00090-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F H‘
C5ACLNN00125-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C*ACLNNO01**-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

2371 C-PCLNR/L-CHP, C-ACLNN: 7J5 — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

)

Tungaloy K009




TUNGCAPRP TURNINGA

C-ACMNN
50° ERANVEYEXTIF, BTHAES0 ERIkH

q
U
(U}
Z
o)
=

I 95° 500 @
5 n
= 0 >
- S Z
o
N X > Q O
95 o0 a
Y
- LF -
iLe] DCONMS LF WF DMIN RE R
C6ACMNNO00100-0904N 63 100 0 110 0.8 CN**0904*E
C6ACMNNO00140-0904N 63 140 0 110 0.8 CN**0904**E
C6ACMNNO00100-12N 63 100 0 110 0.8 CN**1204...
C6ACMNNO00140-12N 63 140 0 110 0.8 CN**1204...
ERT7MPaR iR
& c & & J A
&t 2 ¢ O
T R URET B 1RET HEH
C6ACMNNO001**-0904N  ACP3S-E ACS-5W ACS322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
CB6ACMNNOO01**-12N ACP4S ACS-5W ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

TUNG T JET
C-PCMNN-CHP
BBENANREME0 Tlef. 80° EJUHNFA I F LA SR I

95° :
L n
1 El @ W s
- = &
(&)
95° » u 8,
S LF
ms DCONMS LF WF RE TIE
C6PCMNNO00130-12-CHP 63 130 0 0.8 CN**1204...
EAT 14MPa A% TEERTF#EILMI,
/\
* @ & & ( @
. o] &
RHETT
C6PCMNNO00130-12-CHP LSC42 LSP4 LCL4 LCS4 P-3 CU-CW-CHP
BHEE y 2 & /4 o
e YT EEEET F 2 0
C6PCMNNO00130-12-CHP CU-CW-CHP SRM3 T-8F ORG6.4X0.9N

23Z71: C-ACMNN, C-PCMNN-CHP: 7] — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

=

)

K010 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

C-AWLNR/L

TURNINGA

wO5" ERAMEO” NMAZATLIAR, WEWETIF

®
/
! ] 2! —{]
=
G— =z
= o
st 0
= i
- LF 2 . ERHEFEE R) .
e DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Al
C4AWLNR/L27050-0604N 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0604...
C4AWLNR/L27050-08N 40 50 25 27 - - 0.8 WN**0804...
C6AWLNR/L45065-08N 63 65 35 45 190 110 0.8 WN**0804...
ERT7MPas & ;&G DMINFIDMIN2 N BER T4l
& & & fo} & & V4 S

B RET

B RIRET

C-AWLNR/L ACS-5W ASW422 CSTB-3.5

TUNGCA®P

C-PWLNR/L-CHP

BP-7 SP-2.5 T-15F

I = N

TUNG T JET

FEERNLTENS” M=ZAFMAT R, ILHBEIF
95° . .
1 v %) —
| S |
P =z
o )
-~ 1 3 |
95° @ o) @
E
LLJ:J BRAGFES (R) o
s DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Vil
C4PWLNR/L27050-0604-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0604...
C4PWLNR/L27050-08-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0804...
C6PWLNR/L45065-08-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 WN**0804...
ERT14MPaR HliR
@,
© | B : L & 5
o & RHRE
e B BRET SEERE F w®RF RHIETT ZEIRET w®RF O B
C*PWLNR/L**-08-CHP  LSW42BL LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PWLNR/L**-CHP  CU-CW-CHP  SRM3 T-8F  OR6.4X0.9N
C*PWLNR/L**0604-CHP  LSW312 LCS3 LSP3 LCL3 P-2.5

o

#71: C-AWLNR/L, C-PWLNR/L-CHP: 715 — B099 -, CBN — B179 -

~

25
)L

E3

TEZ

Tungaloy Kot1




TURNINGA

q
U
(U}
Z
o)
=

C-ADJNR/L
w93° ERAMLS’ MAELIR, REYEIF

] /KE @ 0l @
>
L\l z — |
93° 2 = Oy
&»
ERAEFES R) .
BS DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Vil
C3ADJNR/L22050-1104N 32 50 20 22 121 85 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-1104N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-15N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**15...
C5ADJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**15...
CBADJINR/L45065-1104N 63 65 35 45 190 110 0.8 DN**1104...
C6ADJNR/L45065-15N 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**15...
C6ADJNR/L45135-15N 63 135 41 45 190 110 0.8 DN**15...
ERT7MPas &
- e & ] & & I A
BHRERE] A HR G P RET
C4ADJN*27050-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADJN*35060-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADJN*45065-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADJN*45135-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

I ASD423 (85 for DN*1506™)

TUNGCAP

C-PDJNR/L
w93" ERAMOLS MAEFT A, AR

@
] g /
Q *o 1=z =
-5 N Jor) (e}
(&)
93° a
= \\l
<2,
BRAEFES (R) »
filh= DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Al
C5PDJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)
C6PDJNR/L45065-15N 63 65 41 45 195 95 0.8 DN**1504(06)
SEREF7MPas iR
&
(o {
& & B &
A HRGERLE J
C5PDJN*35060-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 LSP4 P-3
C6PDJN*45065-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 LSP4S P-3

B LSD42A (B FAFDN*1506), LSP4S (545 F DN*1506*)

£2£71: C-ADJNR/L, C-PDJNR/L: 715 — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B192 -

)

K012 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP TUNG T JET

C-PDJNR/L-CHP
weERNRAENI3” kA, 55° ERNATAR, IHBMEIIF

! %)‘
\ z r'
N Q B
-3 <28° 0 @
93° 2 \\
=
BRAGFES R) .
BS DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Vil
CAPDJINR/L27055-1104-CHP 40 55 25 27 140 110 0.8 DN*1104...
CAPDJINR/L27055-15-CHP 40 55 25 27 140 110 0.8 DN**1504(06)...
C5PDJINR/L35060-15-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)...
CBPDJINR/L45065-1104-CHP 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**1104...
CBPDJINR/L45065-15-CHP 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**1504(06)...

ERATF14MPaR iR

-l Q@ @ & ( REKRE @ @ /<§

B R SR s RHEBTT RERE] wRF (OF:clE:|
C*PDJNR/L**-15-CHP LSD43A LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PDJLNR/L*-CHP ~ CU-D-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PDJNR/L**1104-CHP  ELSD32 LCS3 LSP3 LCL33L P-2.5

WEI: LSD42A (B FHFDN*1506™), LSP4S (31 A T DN*1506)

TUNGCAPRP TUNG T JET

C-PDMNL-CHP
HEERRLINENI3” kM, 55" EFRAMBIAR, ITTFMETIF

! w0 ]
(90)
* t 4 2
N4 = Q
O
77° Sy
. LF N
BFRFIRALE (L) B,
B DCONMS LF WF RE R
C6PDMNLO00130-1104-CHP 63 130 0 0.8 DN**1104...
SR T 14MPas iR REERTFHEILMI,
N
* @ & $ ( @
& &
AHIETT
C6PDMNL00130-1104-CHP ELSD32 LSP3 LCL33L LCS3 P-2.5 CU-D-CHP
BHRE y 2 & /4 o
Be AT EE ST RE 2 0 &E
C6PDMNL00130-1104-CHP CU-D-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N

TERZG

o

#71: C-PDJNR/L-CHP, C-PDMNL-CHP: 7JF — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B192 -

Tungaloy Ko13




q
U
(U}
Z
o)
=

TUNGCAP

C-ATJNR/L

TURNINGA

w93" ERAMGEO” NAZATIAR, NEWEIF

DCONMS

-
= l
93° "~ =
A
LF
Bs DCONMS LF L2 WF DMIN
C4ATJINR/L27050-16N 40 50 25 27 140
BERATF7MPasHIiR
&t & & &

B IRET

B RIRET

DMIN2

ETAEFES (R) .

)y
TN*1604...

Pad

RE

110 0.8

& 4

AST322 CSTB-3.5

ACS-5W

C4ATINR/L...

TUNGCA”P

C-PTJNR/L

BP-7 SP-2.5 T-15F

w93" ERAMGEO” NAZATLIA, IHFHETIF

@

DMIN /

Lj

-0
ﬁ
——— |
= ©®
DCO

R
//’/

/ \

\

. LF ] L2 \
o BRAIEFES R)
RS DCONMS  LF L2 WE DMIN  DMIN2 RE iy
C4PTJUNR/L27050-1104N 40 50 25 27 140 110 0.8 TN*1104**E
ERT7MPa® ik
cr - & {

&

RARGE

i RIRET

LCL23

SATZ-M8X1-M3

C4PTJNR/L27050-1104N

C-ATINR/L: 71/ — B084 -, CBN — B176 -, PCD — B192 -
C-PTINR/L: 7]/ — B085 -

SE:

K014 www.tungaloy.com/cn

LCS23A P-2.5




TUNGCAP

C-AVJNR/L

TURNINGA

w93" ERAM3S” NAELITR, REPEIF

‘ T2 / @w@
| s ;
- > < 50° w 8 ! J
03° < 0 ] 8 \
LF \
BRrAEFRES R) o
ne DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE** Vilay
C4AVJINR/L27060-1204N 40 60 20 27 140 55 0.8 VN**1204...
C4AVJINR/L27060-16N 40 60 25 27 140 110 0.8 VN**1604...
C6AVJNR/L45065-1204N 63 65 B)|NG! 45 190 81 0.8 VN**1204...
C6AVJNR/L45065-16N 63 65 35 45 190 81 0.8 VN**1604...
BERAT7MPas iR
&4 & <& @ < @ § / /4 /4
ER P EIRET RHRGEH B RET B RF 2
C4AVINR/L... ACP3L-E ACS-5W - ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T-9F T-15F
CB6AVJINR/L... ACP3L-E ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T-9F T-15F

TUNGCAP

C-PVJNR/L-CHP

TUNG T JET

wEERNAENI3” ERA, 35" EFAMAIR, LHFMEDF

‘ ]
¥
‘!: N <50° J
93°
=
BTAGFES (R) .
me DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE TIE
C4PVJNR/L27060-16-CHP 40 60 25 27 140 110 0.8 VN**1604...
C6PVJNR/L45065-16-CHP 63 65 32 45 190 81 0.8 VN**1604...
SR T 14MPas iR
A
* @ BE $ ( gﬁ
s &

C*PVJUNR/L...16-CHP LSV317 LSP3 LCL3V LCS3V P-2.5 CU-V-CHP
BHEE @ @ /& (@)
s RHETT EEIRET RF 2 O BE

C*PVJNR/L...16-CHP CU-V-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N

=]

5

NG

N

I]]II/

o

o

£

~

: C-AVUNR/L, C-PVUNR/L-CHP: 7J5 — B094 -, CBN — B178, PCD — B192

Tungaloy Kot5




TUNGCAP

C-SVJCR/L
w93° ERAMI3L EAZERIR, BEMETIHF

I ST W S
o ' \\[i%/ E;gﬂ:

LF Lo | \DMIN2

DCONMS

WF
=

BETRAEFES R) .

s DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Vil
C3SVJCR/L22040-11N @ 32 40 20 22 - - 0.4 VC**1108...
C4SVJCR/L27050-16N @) 40 50 25 27 140 155 0.8 VC*1604...
C5SVJCL35060-16" 50 60 32 35 - - 0.8 VC**1604...
C5SVJCR/L35060-16N? 50 60 32 35 170 160 0.8 VC**1604...
C6SVJCR/L45065-16" 63 65 41 45 - - 0.8 VC*1604...
CBSVJCR/L45065-16N@ 63 65 41 45 170 190 0.8 VC**1604...

+ ZBDMINFIDMIN2EEF T2
(1) AT 3 MPaR#liR (2) ERAT 7 MPa R #Ii&

&4 & L] <> ) { S

S R IRET 7 IR S ER I 2y T IRET #7231 #RF 2
C5SVJC*35060-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVJC*35060-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
CBSVJC*45065-16 CSTB-3.5L EZ104 Ssv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVJC*45065-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C-ADNNN

63" ERAMSS MAZEFRIIHR, WNEMETIF

DMIN @
[T

S - ] g

+ =

U ]

LF
Bs DCONMS LF L2 WF DMIN RE ya)oy

C5ADNNN00090-15" 50 90 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNN00090-15N® 50 90 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15( 50 125 32 0 - 0.8 DN**1504(086)
C5ADNNN00125-15N®@ 50 125 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO00100-15N® 63 100 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO00140-150 63 140 375 0 - 0.8 DN**1504(06)
CBADNNNO00140-15N® 63 140 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)

- ZADMINTEER T H#HI
(1) BT 3 MPaR#liR (2) AT 7 MPa R#i&

& & 0] & & g A

i RIRET RARGEME B RE]
C5ADNNNO00090-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00090-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00125-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00125-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00100-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO0100-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00140-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00140-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

BEW: ASD423 (BF for DN**1506™)

£%0: C-SVJCR/L: 71K — B153 -, CBN — B190, PCD — B194 -
C-ADNNN: 715 — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B192 -

)

K016 www.tungaloy.com/cn




C-SVVCN
w72.5° ERAM3LE" EREFTDR, BIIYRIIF

o]
x\ / 2
\ z ,,
72.5 (@) L
g
Y
S DCONMS LF L2 WF RE VAl
C5SVVCN00090-16" 50 90 32 0 0.8 VC**1604...
C5SVVCN00090-16N®@ 50 90 32 0 0.8 VC*™1604...
C5SVVCN00125-16(") 50 125 32 0 0.8 VC*1604...
C5SVVCN00125-16N® 50 125 32 0 0.8 VC*1604...
CB6SVVCN00100-16N®@ 63 100 37.5 0 0.8 VC*1604...
C6SVVCN00140-16N® 63 140 37.5 0 0.8 VC**1604...

(1) EAT 3 MPaR iR (2) AT 7 MPa RAI&

ar & ] <> ) { g

PRIRET RERGTERE B TIRET

C5SVVCNO00090-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCNO00090-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCNO00125-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCNO00125-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00100-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00100-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00140-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCNO00140-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C-SCLCR

w80° EMERIRK, BETMENILIIMF

i | ®
y @ (%) /
2 = :
95° w %
L © 8]
J ‘ © = L o
<=
[ s
s DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE i)y
C3SCLCR11070-09 22 32 19.8 70 52 11 1.0 0.8 CC*09...
C4SCLCR11070-09 22 40 19.8 70 47 11 1.0 0.8 CC*09...

EATF14MPa IR
EAFIINF R) BRAEFR (L.

25
)L

E3

TEZR

SE:

)

SVVCN: 715 — B153 -, CBN — B190, PCD — B194 -

C-
C-SCLCR: 71k — B109 -, CBN — B180 -, PCD — B194 -

Tungaloy Ko17




TUNGCAP

C-PCLNR/L-IN
w80" MAELI A, IIFWERNILIIT

q
U
(U}
Z
o)
=

| D _
N | o ) ] @
e W | m— )
/L2 — =
— o
— L O
l s o ﬂ) | a
(V]
PN S E  v.
LF _
ERAEERS R) o
s DMIN DCONMS BD LB LF WF f2 RE Vil
C3PCLNR17090-12 32 32 25 90 71 17 16 0.8 CN**1204...
C4PCLNR17090-0904 32 40 25 90 63 17 1.3 0.8 CN*0904**E
C4PCLNR/L17080-12 32 40 25 80 58.5 17 1.6 0.8 CN*1204...
C4PCLNR22110-0904 40 40 32 110 86.5 22 13 0.8 CN*0904*E
C4PCLNR27120-0904 50 40 39.5 120 100 27 1.7 0.8 CN*0904*E
BT 10MPad ik
= & (
S i B IRET RF
C*PCLNRI/L... LCL43N LCS43 P-2.5
T U = N
C-PCLNR/L-CHP
80" MAENIIR, IIHFHEARAILTIF
8 /0
)
- »
j‘ .
=
: 3
Zy|© @
(aV]
LB * Y
B LF o EFAEFEE R).
e DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE Vil
C6PCLNL17100-12-CHP 32 63 25 100 67.5 17 45 0.8 CN*1204...
@v
& pae) ( &

ki

R IRET

RHETT

C6PCLNL17100-12-CHP LCS43 S-CU-CHP P-2.5F LCL43N
ORCE
MINIFTURN
C-SWLXR/L
FBWXGUIE RNEZEETH BN AL T
. 1 @

Zi

o

%

DCONMS

|,
= =
</950 _ “C! LB L
- LF o
Bs DMIN DCONMS BD LF LB WF f2
C4SWLXR11070-04 22 40 20 70 47 11 0.4

EATF14MPaR iR

RE
0.4

ETABFES R).

Ly
WXGU0403*L...

&

i RIRET
SR34-514

Pt

wRF
T-7F

ks
s
C4SWLXR11070-04

C-PCLNR/L-IN, C-PCLNR/L-CHP: 7J5 — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -
C-SWLXR/L: 71k — B158 -

SE:

K018 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAPRP TURNINGA

C-ADUNR/L
wh5° MAELIHR, REWERNILIT

':/)r %
R ,, = ¢ £
| =z
930 ‘ LL“ 8
/ 20° = @ :H a
— Y
T = * B o
LF EFHNEEHE R) .
ne DMIN DCONMS LF LB WF f2 RE Vil
C4ADUNR20070-15 38 40 70 50 20 5 0.8 DN*1504...
C4ADUNR27090-15 50 40 90 - 27 0.8 DN**1504...

EATF 10MPaR iR

- e ¢ v ¢ & J A

B RIRET BTIRET
C*ADUNR/L... ACP4S ACS-5W ASD423(04) CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
W ASD423 (85 for DN*1506*)

C-PDUNR/L
w55 MMERIR, ITHFMERNTLIIMF

— ®
:H 2
[ON =
i (@)
=) V @ I g
Y Y
1B & | 30°
LF _
- > BTrAGFES R) .
s DMIN DCONMS LF LB WF f2 RE il
C4PDUNR/L17080-11 32 40 80 58.5 17 4.4 0.8 DN**1104...

EATF10MPaR IR

i & @@ @ (

RS i i R IRET BhH SHEETH #RF
C4PDUNR17080-11 LCL33L LCS3 ELSD317BR LSP3 P25
C4PDUNL17080-11 LCL33L LCS3 ELSD317BL LSP3 P-2.5

25
)L

E3

TEZR

£%0:. C-ADUNR/L: 7] — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B192 -
C-PDUNR/L: 7]/ — B065 -

O

Tungaloy Ko19




TUNGCAP TUNG T JET

C-PDUNR/L
wb5" MAELIR, IHFMERNILIIMF

q
U
(U}
Z
o)
=

WF
2|
| | |BD
|
=
DCONMS

& y
LB '
LF
= ERAEFES R).
ick=s DMIN DCONMS BD LF LB WF 2 RE iy
C6PDUNL17100-1104-CHP. 32 63 25 100 67.5 17 45 0.8 DN**1104...

BEATF14MPaR iR

& D { B

R ERET

C6PDUNL17100-1104-CHP ELSD317BL LCS43 S-CU-CHP P-2.5 LSP3 LCL33L

TUNGCAPRP MINIFFURN

C-SDXXR
HDXGUTI F RRET S E AL 7D+

WF

||

li

_4
DCONMS

of '
LF B
BRAEFES (R),
pie= DMIN DCONMS BD LF LB WF 2 RE Vil

C3SDXXR11065-07 20 32 16 65 45 10.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
C3SDXXR13080-07 24 32 20 80 62 12.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
C4SDXXR11070-07 20 40 16 70 46 10.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
C4SDXXR13080-07 24 40 20 80 58 12.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...

EATF14AMPaR IR
EABFIIF R) EREFIR L.

it & Pt

S B RIRET RF
C*SDXXR... SR34-514 T-7F

O

£%0: C-PDUNR/L: 7J& — B065 -
C-SDXXR: 7]/ — B125 -

K020 www.tungaloy.com/cn




C-SVQBR/L
w35" ERELTIABETHERNILIIT

o @ [ DMIN @
v W 2
> z
oy = :
A \ " e
N A
LF
. BRAGFES R) .
S DMIN DCONMS  BD LF LB WF f2 RE il
C3SVQBR13065-11 21.5 32 16 65 45 13 4.9 0.4 VB*11...
C3SVQBR15080-11 25.5 32 20 80 59 15 4.9 0.4 VB*™11...
C3SVQBR18090-16 30.5 32 25 90 71 17.5 4.9 0.8 VB**16...
C4SVQBR13070-11 21.5 40 16 70 43 13 4.9 0.4 VB 11...
C4SVQBR15080-11 255 40 20 80 52 15 49 0.4 VB*11...
C4SVQBR18095-16 30.5 40 25 95 68 17.5 4.9 0.8 VB**16...

EAT14MPaR iR

& & /6

S BRIRET RF
C’*SVQBR**-11 CSTB-2.5 T-6F
C*SVQBR**-16 CSTB-3.5 T-A5F

C-CER/L

BT RN E ERL IR ETIAT

e @

)
T

DCONMS

WF

BRABRFES R) .

NS DCONMS LF L2 WF Va)oy
C3CER/L22040-16ERN® 32 40 20 22 16ER/L...
C4CER/L27050-16ERN® 40 50 25 27 16ER/L...
C5CEL35060-16ER™ 50 60 32 35 16ER/L...
C5CER/L35060-16ERN® 50 60 32 35 16ER/L...
C6CEL45065-16ER" 63 65 41 45 16ER/L...
CB6CER/L45065-16ERN® 63 65 41 45 16ER/L...

(1) ZAT 3 MPa #HI& (2), (3) EAT 7 MPa IR

- e B & T A ( =i

25
)L

B IRE] TRIRET T RIRET RAREGTE S
C*CER/L"****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 EZ104" NS
C*CER/L*****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M10X1-M5@) I]]Il‘
C*CER/L™****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M8X1-M3® H

(1) BATF 3 MPa ##H& (2), (3) BAT 7 MPa R#IR

£%0:. C-SVQBR/L: 7] — B150 -, CBN — B189 -
C-CER/L: 715 — EO010 -

Tungaloy Ko21




q
U
(U}
Z
o)
=

TUNGCAP

C-CHFVR/L

TUNGCUT

ERT CAER/L #1 CAFR/L 7JRH7IA

@

DCONMS

<
B LF
BAFAEFEE R) .
NS DCONMS LF L2 WF A B
C3CHFVR/L22040N 32 325 35 22 IR *RI&:
CACHFVR/L27050N 40 425 36 27 3 "I
C5CHFVR/L35060N 50 495 36 35 FRI&: *RIE:
C6CHFVR/L45065N 63 54.5 41 45 *RI&: *RIG:
BERAFIMPaSHIR
RBRT I TERE
s el - S {
AHER 1 BRIBET
C5CHFV*35060N SATZ-M10X1-M5 - CSHB-6-A P-4
C6CHFV*45065 CNz125 PNz5 CSHB-6-A P-4
C6CHFV*45065N SATZ-M10X1-M5 - CSHB-6-A P-4
JIRATIRNES
T3k
CAEL... CAFR... CAFL...
C*CHFVR... = ® ® _
C*CHFVL... () - - ®
®: XA
C-CHSR/L
EREF CAER/L 1 CAFR/L 71 TIR
= ¢ @
L —
= 0 8
IF [Om
m
Al LF e
BFAEFEE R) .
s DCONMS LF L2 WF A B
C3CHSR/L22050N 32 50 35 11.5 *RIE: *RIE:
CACHSR/L27050N 40 50 36 16.5 *RAE: *RIE:
C5CHSR/L35060N 50 60 36 24.5 *RI: *RI:
CBCHSR/L45065N 63 65 41 34,5 *RIG *RIK:
BERAFIMPaSHIR
RBRTITERE
& & - S {
AHE A 1 AHE A 2 PREET
C4CHS*27050N SATZ-M8X1-M3 - CSHB-6-A P-4
C5CHS*35060 CNZ125 PNZ5 CSHB-6-A P-4
C*CHS*506*N SATZ-M10X1-M5 - CSHB-6-A P-4
AP Z WAL )b by *RE TNERBRYT
paAE3 Nz B3 A B
CAER... CAEL... CAFR... CAER/L-3T16 16 10.4
C*CHSR... ° - - ° BF4h CAER/L-4T16 16 10.5
C*CHSL... = ) [ = [H1E CAER/L-5T20 20 10.5
®: XAy CAER/L-6T20 20 10.5
CAFR/L-3T12-* 12 10.4
=E CAFR/L-4T16-* 16 10.5
il CAFR/L-5T20-* 20 10.5
CAFR/L-6T20-* 25 10.5

K022 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP TUNGCUT

CAER/L

F T 4MNE I 1E A ZE H B9 7] 3%

Wi
e

u'¢ nc?s SGS, DG
DGS, , DGM,
] @ = SGM, DTX, DTE,
= LF ‘ DGG, DTR, SGN,
s |/ / g

N I b DTM
BFAEFES R) »
s cw JIEERF CDX LF WF L]
CAER/L-3T16 3 3 16 45 10.4 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-4T16 4 4 16 45 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-5T20 5 5 20 49 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-6T20 6 6 20 49 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
& S {
RS SR EET RE
CAERI/L... BHM6-20-A P-4
CAFR/L
T immIEfZEEI %
)
Pl
DAXMIN CAEF%E}?:TQ-MOOSS:DTF
JIERY  32-6:DTF0,
0] DAXX DTE, DGG, DTX, DGS,
DGM, DTR, DTM
Nl) "
CHFVR/L, CHSR/L
ETAEFESE R) .
s cw DAXMIN DAXX JIER~F CDX LF WF®
CAFR/L-3T12-040055 3 40 55 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-055075 3 55 75 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-075100 3 75 100 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-100140 3 100 140 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-140200 3 140 200 3 12 45 10.4
CAFR/L-4T16-050070 4 50 70 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-070100 4 70 100 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-100150 4 100 150 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-150250 4 150 250 4 16 45 10.5
CAFR/L-5T20-055080 5 55 80 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-080120 5 80 120 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-120180 5 120 180 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-180300 5 180 300 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-300000 5 300 o 5 20 49 10.5
CAFR/L-6T25-060090 6 60 90 6 25 55 10.5
CAFR/L-6T25-090150 6 90 150 6 25 55 10.5 LS
CAFR/L-6T25-150250 6 150 250 6 25 55 10.5 W&
4
CAFR/L-6T25-250400 6 250 400 6 25 55 10.5 "]ﬂ'\
LPMSREAT (JIEKE - 1.5 mm), HEA 1-TRDH.
(1) LEF=&E WF S5 CW .
(2) &FBF CAFR/L-3T12-040055
(3) DTFETI A EER YA 3 F 4. . .
ImEER/NER
=Yyl
s S { TR DAXMIN -
s HRERET RF DTE3/DGS 3/DGM 3 292 WHEERNFRNER
CAFR/L... BHM6-20-A P-4 DTE 4 / DGS 4 / DGM 4 042 i, EEBEDTFEDTX]
DTE5/DGS5/DGM 5 064 R
DTE6/DGS 6 / DGM 6 061

271 CAER/L:JIS — F021 -, CAFR/L: 7154 — F143 -

Tungaloy K023




TUNGCAP

C-CHSN-CHP

q
U
(U}
Z
o)
=

TUNGCUT

S ERREETI RN TR

LFASSY**
o { ) (LPOS)
— =i
s
iok P %
» 1o &)
z|S Oy
B3 i G i
_LPR _|
s DCONMS LPR LPOS WPOS TIE (&) H*E*
CACHSN21047-CHP 40 46.5 215 21 CAER/L...-CHP 5
C5CHSN26047-CHP 50 47 22.5 26 CAER/L...-CHP 5
CB6CHSN33050-CHP 63 50 24.5 32.5 CAER/L...-CHP 5

LERERT (DFKE - 1.5 mm), i6EA 1- TR A,
*WFASSY 71 (WPOS) + 713 (WF) *LFASSY : 7] (LPOS) + 7J3& (LF) *{i%E: #EREHE (N-m)

EATF 30 MPa R#

BRIDRHTIRNREURIFE, ESHEL0415.

&

I

o

{

=163
=) XERET] XERET2 XERET3 RF 1 RF 2 E]
C*CHSN...-CHP SRM5-04451 SRM6X12DIN6912 SRM6X20-XT T-20/5 HWS5.0 OR5X1N
C-CHFVN-CHP
e ER R T EET] B T1HR
@«
2/ o o'
= = 8 =
| s o)
A\ + O
©® D\
LPOS
(LFASSY*)

e DCONMS LPOS WB WPOS JI3 (3E1) HzE*
C4CHFVN26046-CHP 40 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C5CHFVN26046-CHP 50 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C6CHFVN33046-CHP 63 46 33 8.5 CAER/L...-CHP 5

LEERERTF (TDRKE - 1.5 mm), BER 1- DRI H.
*WFASSY : 7J1f (WPOS) + JJ3%& (LF) **LFASSY : 7J4% (LPOS) + 7] (WF) *H%E: #%F R EHE (N-m)

EATF 30 MPa ##
-3

BRTDERHTIRHTEURIFE, BSHL0415.
XERET2 XERET3

XEEET 1

s

{

(@)

&4 @
C*CHFVN...-CHP SRM6X12DIN6912 SRM6X20-XT

TUNGCA®P

CAER/L-CHP

SRM5-04451

T-20/5

HWS5.0 ORS5X1N

TUNGCUT

= B R T BE YR SR AL S B 4 T K

EHT
1

1 ol
]

Viloy

DGS,SGS,DGM,

SGM,DTX,DTE,
DGG,DTR,SGN,

DTM, DGL
ETABFES R).

Bs cw TIERF CDX WE® H LF B
CAER/L-3T20-CHP 8] 8 20 7.5 33 45.5 7.2
CAER/L-4T20-CHP 4 4 20 7.7 33 45,5 7.2

LEREAT (TR KE - 1.5 mm), &EA 1- TR
(1) “WF" {ERRFFURIESRE ‘CW T8

£%71: CAER/L-CHP: 715 — F021 -

K024 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

C-TDX

TUNGDRILLTWISTED

A7 RRAEhk L/D=3

Bs
C4TDX150L082-3
C4TDX200L101-3
C4TDX250L125-3
C4TDX300L139-3
C6TDX200L101-3
C6TDX250L121-3
C6TDX300L139-3
C6TDX350L159-3
C6TDX400L177-3

EAT14MPaR iR

Ll
s
C4TDX150L082-3
C4TDX200L101-3
C4TDX250L125-3
C4TDX300L139-3
C6TDX200L101-3
C6TDX250L121-3
C6TDX300L139-3
C6TDX350L159-3
C6TDX400L177-3

LF

DC
15
20
25
30
20
25
30
35
40

&

RERET
CSTB-2L040
CSTB-2.2R
CSTB-2.5
CSTB-3
CSTB-2.2R
CSTB-2.5
CSTB-3
CSTB-4
CSTB-4

RAHHIRE

DCONMS LF

40 82

40 101

40 125

40 139

63 101

63 121

63 139

63 159

63 177
RF
T-6D
T-7D
T-8D
T-9D
T-7D
T-8D
T-9D
T-15D
T-15D

)

S3E7: C-TDX: 71K — J072 -

DCONMS

BAE®S (&)
0.9
05
0.4
0.7
05
0.4
07
1.8
05

)

XPMT050204R-D*
XPMT06X308R-D*
XPMTO7H308R-D*
XPMT08T308R-D*
XPMTO6X308R-D*
XPMT07H308R-D*
XPMT08T308R-D*
XPMT110412R-D*
XPMT110412R-D*

TERZG

Tungaloy K025




q
U
(U}
Z
o)
=

TUNGCAP

TUNG-T=I

C-EPA
77 B BLH
LF
BT @
@ @
>
4
s
° 8
A\

BS DC APMX DCONMS CICT LF LH SH Va)oy
C4EPA10M032R03L065 32 10 40 3 65 45 B TOMT1004...
C4EPA10MO035R03L065 35 10 40 3 65 45 B TOMT1004...
C6EPA15M040R03L080 40 15 63 3] 80 58 B TOMT15086...
C6EPA15M050R04L080 50 15 63 4 80 58 E=) TOMT1506...

ERT14MPas iR
&4 @ yd 4
e BHREBST WHTEFARTFAT RFA
C4EPA10MO0**R03L065 SR14-562/S BLDT10/S7 SW6-SD
C6EPA15M0**R0*L080 TS451201 BT20S H-TB2W
TUNGCA» TUNG=T=I
C-TLA
HREH (BTRUIRII)
@
%)}
S
=z
@)
(G
Dy!
e DC APMX DCONMS ZEFP CICT LH tif Valy
C6TLA15M063R03L100 63 55) 63 B} 12 78 ES) TOMT1506...
C6TLA15M080R04L110 80 70 63 4 20 86.2 B TOMT15086...

EATF14MPaR IR

&

BRIRET
TS45120

/ 4

R ARF
BT20S

&

CBTLA15MO**RO*L1**

)

Z£3#E751: C-EPA, C-TLA: 7JK — H131

K026 www.tungaloy.com/cn

H-TB2W




TUNGCAP

C-ADER/L
7518 T #F 71 4R
== H2
w H
- [7) )
= @ 0 =
A
(€] S o
A ay ol
o -
B Y
| HF
_ LF _ -
BRFRRAET (L) B,
Bs DCONMS WF LF B HF H2 H LSC
C3ADE-16R/L 32 17 45 16 16 26 16 45
C4ADE-20R/L 40 8 49.2 20 20 26 20 57
C5ADE-20R/L 50 8 55.2 20 20 20 20 57
RI4RIE BT FFo
ERT10MPas#I&
C-ASHA
7518 T #F 71 4R
L LPR OAH @
B LF_ H H2 Y
I ' ) i
wn
(6] . = =
4 * 2 =13
] A\ | 2
BD jem) TV ¥
B DCONMS H B LPR LSC LF RADW  OAW H2 OAH BD
C5ASHA20 50 20 20 58 46 38 38 76 315 76.5 90
CB6ASHA20 63 20 20 60 46 40 38 76 31.5 76.5 90
CB6ASHA25 63 25 25 71 61 46 45 90 31.6 86.5 110
&R T 10MPa® iR
C-ASHR/L
75 1R T #F TR
@/, LSC _, LF EL L @
A ENE
(7]
, W 2 ° 2
ﬂ'\ =z P o
()
Qy
- o BERFRALESE (L) BS,
Bs DCONMS LPR LSC LF WF H B H2 RADW BD LS
C5ASHR/L201 50 98 63.5 245 10 20 20 33 30 90 W&
C6ASHR251-J 63 120 82 38 - 25 25 31.5 29.5 90 I]]IK
CB6ASHL251 63 120 70 30 13 25 25 32 38 100 H
C8ASHR/L32-1 80 140 90 40 8 32 32 32 40 110
N EMTIF o

EAT 10MPaR iR

Tungaloy K027




TUNGCAP

q
U
(U}
Z
o)
=

C-ADES
R PAR VAR
®
ns DCONMS WF LF2 LPR LF HF WF2 L1
C4ADES-20 40 416 98 85 7 20 25 67
C5ADES-20 50 416 98 85 7 20 25 67
RI4ER B MIIHF o

EATF 10MPaR iR

C-ASHR/L-45

FAWRTFTIR(E 45° HRA)

o u ®
/
g "
gl 2
3] = | 2t 3
a [ /2
@ |/ xy y
H |_H2
= BRAEFES (R) .
s DCONMS H B LSC LPR H2 RADW OAW WF BD
C5ASHR/L20-45 50 20 20 - 96.3 26 36 67.5 15 72
C6ASHR/L20-45 63 20 20 70 98.3 26 36 67.5 15 72
C6ASHR/L25-45 63 25 25 70 101.3 33 41.6 79.6 15 100

RI4EREHE AT o
EATF 10MPaR iR

K028 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

C-ABB
R SR
E] 1 |2 %3
LSC LSC LSC 33

= S = S \l‘ | o

% | @ a CZD i @ al NN\ =1

3 LPR &) LPR LPR

(=] (=]

S DCONMS DCONWS BD LPR LSC
C4ABB-25-60 40 25 63 100 60 2
C5ABB-25-60 50 25 63 100 60 2
C6ABB-25-60C* 63 25 63 95 60 1
C6ABB-40-70C* 63 40 75 105 71 3
C8ABB25-60 80 25 63 100 60 2
C8ABB40-72 80 40 75 105 71 2

RIBETBIREE U HORET
EAT 7TMPa AR
=5
— A EHAHHOET SNERYS H) L CI4RET
AT A BER FF7E B- BER - -
C...ABB-25-60/C SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C6ABB-40-70/C SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C8ABB25-60 SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 -
C8ABB40-72 SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 -
SC
EFREF C-ABB JIHHWE®R
%) n
A z B =
(@] o
g THID g
vl _TT ) ¢
o [a)
2 | 00O I35 @
Y 3 8
. LB
s DCONMS DCONWS BD LB THID DAH
SC25T6A* 25 6 31 56 M6 - A
SC25T8A* 25 8 31 56 M8 - A
SC25T10A* 25 10 31 56 M8 - A
SC25T12A* 25 12 31 56 M8 - A
SC25T16B 25 16 31 56 - 12 B
SC25T20B 25 20 31 56 - 12 B
SC40T6A* 40 6 46 58 M6 - A
SC40T8A* 40 8 46 58 M6 - A
SC40T10A* 40 10 46 58 M8 = A
SC40T12A* 40 12 46 58 M8 - A 02
SC40T16B 40 16 46 58 - 15 B \\3_/“
N
SC40T20B 40 20 46 58 - 15 B I]]]](
SC40T25B 40 25 46 58 = 15 B H
SC40T32B 40 32 46 58 - 15 B

AR ASUS R EINTA,

155 EF CxADI 11, EATIRHANRETRERERM CxABB I,

Tungaloy K029




TUNGCAP

C-ADI
R S AR
LF DCONWS
0 of |
& e e 2 8
el L Q| m
N ) 8
'y
LSC
Bs DCONMS LF LSC DCONWS BD THID
C3ADI10 32 50 20 10 36 M6
C3ADI12 32 50 21.5 12 36 M8
C3ADI16 32 50 29.5 16 36 M8
C4ADIHO 40 50 20 10 36 M6
C4ADI12 40 50 24 12 36 M8
C4ADI16 40 50 32 16 36 M8
C4ADI20 40 60 85] 20 36 M10
C4ADI25 40 70 45 25 54 M12
C5ADI10 50 60 26 10 36 M6
C5ADI12 50 60 26 12 36 M8
C5ADI16 50 60 32 16 36 M8
C5ADI20 50 60 40 20 36 M10
C5ADI25 50 70 50 25 54 M12
C5ADI32 50 100 76 32 68 M12
C6ADI12 63 65 36 12 36 M8
C6ADI16 63 65 36 16 36 M8
C6ADI20 63 65 40 20 36 M10
C6ADI25 63 76 51 25 54 M12
C6ADI32 63 100 76 32 68 M12
C6ADI40 63 100 76 40 98 M12
C6ADI50 63 115 86 50 98 M12
C8ADI12 80 70 36 12 36 M8
C8ADI16 80 70 36 16 36 M8
C8ADI20 80 70 40 20 36 M10
C8ADI25 80 80 51 25 54 M12
C8ADI32 80 110 86 32 68 M12
C8ADI40 80 115 86 40 98 M12
C8ADI50 80 115 86 50 98 M12
SEREF7MPas iR
C-TBK-R/L
PIWT 7] iR 7] 1R
on
12
3
- LF a]
. Al
= =
= '
s DCONMS WF LF H
C6TBK-32R/L 63 32 138 32

EATF 3 MPa ##)

K030 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

C-EM
EATMERX®K 7R (DINTS35 BHY)
LF LF @
_LB. ~ LB 7
w‘ ‘LSC> w (SRRl (L ‘
> i ANS 2| A{dLse 2,
8 =te 3l 2|@
x 0 2 sy U 8
A a aly
DCONWS = 25
s DCONMS DCONWS BD LF LB LSC s DCONMS DCONWS BD LF LB LSC
C3EM6X45 32 6 25 45 30 29 C6EM10X60 63 10 85 60 38 39
C3EM8X45 32 8 28 45 25 35 CB6EM12X60 63 12 42 60 38 43
C3EM10X50 32 10 35 50 30 39 C6EM14X60 63 14 44 60 38 43
C3EM12X55 32 12 42 55 35 43 CBEM16X65 63 16 48 65 43 47
C4EMO06X50 40 6 25 50 30 29 CB6EM18X65 63 18 50 65 43 47
C4EMO08X50 40 8 28 50 30 35 CB6EM20X65 63 20 52 65 43 49
C4EM10X50 40 10 35 50 30 39 CB6EM25X80 63 25 65 80 58 68
C4EM12X55 40 12 42 55 35 43 CBEM32X90 63 32 72 90 68 68
C4EM14X55 40 14 44 55 85 43 C6EM40X100 63 40 90 100 78 78
C4EM16X60 40 16 48 60 40 47 C8EMO06X70 80 6 25 70 40 30
C5EM06X50 50 6 25 50 30 29 C8EMO08X70 80 8 28 70 40 B5)
C5EMO08X50 50 8 28 50 30 35 C8EM10X70 80 10 35 70 40 39
C5EM10X55 50 10 85 55 85 39 C8EM12X70 80 12 42 70 40 43
C5EM12X60 50 12 42 60 40 43 C8EM14X70 80 14 44 70 40 43
C5EM14X60 50 14 44 60 40 43 C8EM16X70 80 16 48 70 40 47
C5EM16X60 50 16 48 60 40 47 C8EM18X70 80 18 50 70 40 47
C5EM18X60 50 18 50 60 40 47 C8EM20X70 80 20 52 70 40 49
C5EM20X60 50 20 52 60 40 49 C8EM25X90 80 25 65 90 60 68
C5EM25X85 50 25 65 85 65 64 C8EM32X95 80 32 72 95 65 68
CB6EM6X55 63 6 25 55 33 29 C8EM40X110 80 40 90 110 80 68
CB6EMB8X55 63 8 28 55 88 35 C8EM50X120 80 50 98 120 90 90
ERF7TMPae ik

TERZG

Tungaloy K031




TUNGCAP

C-EM-E

EATMEXEELMTIR(DINTS35 E BAIRIRF)

LE
. B . @
5o
CRKS JI || 20 2°
‘é’n 1 T ‘
8 3| 213
=] Q T ¥ & ") oconws =25
B DCONMS DCONWS  BD LF LSCN LSC LB J CRKS
C3EMO06X70E 32 6 25 70 30 35 50 5 M14
C3EM12X75E 32 12 42 75 44 49 55 10 M14
C4EMO06X70E 40 6 25 70 30 35 50 M5 M14
C4EMO08X70E 40 8 28 70 35 43 50 M6 M14
C4EM10X70E 40 10 35 70 39 45 50 M8 M14
C4EM12X75E 40 12 42 75 44 49 55 M10 M14
C4EM14X75E 40 14 44 75 44 49 55] M10 M14
C5EM10X70E 50 10 35 70 39 45 50 M8 M16
C5EM12X75E 50 12 42 75 44 49 55 M10 M16
C5EM14X75E 50 14 44 75 44 49 55 M10 M16
C5EM16X80E 50 16 48 80 47 52 60 M12 M16
C5EM18X80E 50 18 50 80 47 52 60 M12 M16
C5EM20X85E 50 20 52 85 49 55 65 M16 M16
C6EMO06X75E 63 6 25 75 30 36 53 M5 M20
CB6EMO08X75E 63 8 28 75 B85] 43 58] M6 M20
CB6EM10X75E 63 10 35 75 39 46 53 M8 M20
CB6EM12X80E 63 12 42 80 44 49 58 M10 M20
C6EM14X80E 63 14 44 80 44 49 58 M10 M20
CB6EM16X85E 63 16 48 85 47 52 63 M12 M20
CBEM18X85E 63 18 50 85 47 52 63 M12 M20
CB6EM20X85E 63 20 52 85 49 55 63 M16 M20
CB6EM25X90E 63 25 65 90 54 60 68 M20 M20
CB6EM32X95E 63 32 72 95 58 63 73 M20 M20
C8EMO8X65E 80 8 28 65 35 43 35 M6 M20
C8EM10X65E 80 10 85 65 39 46 35 M8 M20
C8EM12X70E 80 12 42 70 44 49 40 M10 M20
C8EM14X70E 80 14 44 70 44 49 40 M10 M20
C8EM16X75E 80 16 48 75 47 52 45 M12 M20
C8EM18X75E 80 18 50 75 47 52 45 M12 M20
C8EM20X80E 80 20 52 80 49 57 50 M16 M20
C8EM25X90E 80 25 65 90 54 60 60 M20 M20
C8EM32X95E 80 32 72 95 58 64 65 M20 M20

ERAFTIMPaRHIR

K032 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

C-ER

ER &% I (DING6499)

LSC @
: J csl g
gl ﬂ‘ftﬁ A
s
& 2
2 9
D‘ (”) \
LB
LF
me BN OBX wwmscsi BD LF LB J LsC ms B 8% pmscsi BD LF LB J  LSC
C3ER16X45 1 10 32 ER16 28 45 25 = 39 C6ER20X100 1 13 63 ER20 34 100 78 M12 52.5
C3ER20X45 1 13 32 ER20 34 45 30 - 39.8 C6ER20X130 1 13 63 ER20 34 130 108 M12 52.5
C4ER16X70 1 10 40 ER16 28 70 50 M10 41.6 C6ER20X160 1 13 63 ER20 34 160 138 M12 52.5
C4ER20X35* 1 13 40 ER20 34 35 27 - 39.8 C6ER25X060 1 16 63 ER25 42 60 38 - 40.4
C4ER20X52 1 13 40 ER20 34 52 32 - 39.1 C6ER25X100 1 16 63 ER25 42 100 78 M16 65
C4ER25X38* 1 16 40 ER25 42 38 30 - 43.3 C6ER25X130 1 16 63 ER25 42 130 108 M16 73
C4ER25X52 1 16 40 ER25 42 52 32 - 40.8 C6ER25X160 1 16 63 ER25 42 160 138 M16 73
C4ER32X54 2 20 40 ER32 50 54 34 - 46.7 C6ER32X060 2 20 63 ER32 50 60 36 - 47.8
C5ER16X100 1 10 50 ER16 28 100 80 M10 61.6 C6ER32X100 2 20 63 ER32 50 100 78 M22X1.5 59.4
C5ER16X130 1 10 50 ER16 28 130 110 M10 71.6 C6ER32X130 2 20 63 ER32 50 130 108 M22X1.5 69.4
C5ER20X055 1 13 50 ER20 34 55 35 - 39.3 C6ER32X160 2 20 63 ER32 50 160 138 M22X1.5 69.4
C5ER20X100 1 13 50 ER20 34 100 80 M12 52.5 C6ER40X065 3 26 63 ER40 63 65 37 - 55
C5ER20X130 1 13 50 ER20 34 130 110 M12 52.5 C6ER40X100 3 26 63 ER40 63 100 78 M28X1.5 60
C5ER25X055 1 16 50 ER25 42 55 35 - 40.5 C6ER40X130 3 26 63 ER40 63 130 108 M28X1.5 70
C5ER25X100 1 16 50 ER25 42 100 80 M16 65 C8ER32X70 2 20 80 ER32 50 70 40 - 47.8
C5ER32X057 2 20 50 ER32 50 57 36 - 47.2 C8ER32X100 2 20 80 ER32 50 100 70 M22x1.5 60.4
C5ER32X100 2 20 50 ER32 50 100 36 M22X1.5 59.4 C8ER32X160 2 20 80 ER32 50 160 130 M22x1.5 65.4
C6ER16X100 1 10 63 ER16 28 100 78 M10 61.6 C8ER40X70 3 26 80 ER40 63 70 40 - 54.8
C6ER16X130 1 10 63 ER16 28 130 108 M10 71.6 C8ER40X100 3 26 80 ER40 63 100 70 M28x1.5 60
C6ER16X160 1 10 63 ER16 28 160 138 M10 71.6 C8ER40X160 3 26 80 ER40 63 160 130 M28x1.5 71
C6ER20X060 1 13 63 ER20 34 60 38 - 39.5
*RBVEE, NHFoER, I ERERIIWIRF

EATF10MPas iR

TERZG

Tungaloy K033




;I'EHANGCAP
ER RIREUE KT (DIN6499)

U
(U}
Z
o)
=

) LSC _ @
i csl /
()]
s
Z|_ | O
(@) [a2]
(&)
[a)
Y
s =IVEE =mAEE  DCONMS csl BD LF LB J LSC
C4ER16X70M 0.5 10 40 ER16 22 70 50 M10 4
C5ER16X100M 0.5 10 50 ER16 22 100 80 M10 46
C5ER16X130M 0.5 10 50 ER16 22 130 110 M10 46
C6ER16X100M 0.5 10 63 ER16 22 100 78 M10 46
C6ER16X130M 0.5 10 63 ER16 22 130 108 M10 46
C6ER16X160M 0.5 10 63 ER16 22 160 138 M10 46
EFAT10MPa#I& Bk ERFCKIRE
ADJ C-ER
RO ROERNERE X TIA
LB J
csl
LB2
wl
E (aY]
AR : 8 t A
o @ 0.05mm _ 1°
Oy ' \ AN
LSC
s DCONMS CSlI =/IVEE RXEER BD2 BD LF LB LB2 LSC
ADJC5ER32 50 ER32 2 20 70 50 115 95 52.5 57
ADJCBER32 63 ER32 2 20 70 50 111.5 89.5 52.5 57
&R T 10MPa iR P ERFELIRF
ER7I##RF / ER DIN 6499
&1 &2 &3
< o) < % ) <
y
B OAL ‘ L OAL ,} Jg OAL .
s A H OAL &
WRENCHER11MINI 16.8 - 95 2
WRENCHER11 32 17 95 3
WRENCHER16MINI 22.5 - 117 2
WRENCHER16 42.8 25 143 3
WRENCHER20MINI 28 - 128 2
WRENCHER20 53.5 30 172 3
WRENCHER25MINI 29 - 120 2
WRENCHER25 70 - 207 1
WRENCHER32 78 - 255 1
WRENCHER40 95 - 285 1
WRENCHER50 110 - 350 1
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260 3
WRENCHER32SHORT 75 36 303 &
WRENCHER40SHORT 94 46 378 3

K034 www.tungaloy.com/cn




#

PRESET ER-JET (Fli2%7T)

2 = A 2

T
i

VALY

40

= -
15

|
23 L3
R
= I
Bs J
Q\

PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25 2
PRESETER-JET12X1 M12X1.0 2 R
-3
Mo
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75 2 ©
PRESETER-JET16X2 M16X2 2 H
_
R
PRESETER-JET18X1 M18X1.0 2 ﬁg
B&

PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5 1

PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5 1

LINTIR  Z%7] B NEHTIR EinT
=P - E OB Mmoo o | o

TERS

FRFEE

]

Tungaloy K035




TUNGCAP

C-SEM
HRHMRBIENEX IR

DCONWS
&

2 v

& 2

8 A

Bns DCONMS DCOWS BD LF LSC LB RBE BRS Bs DCONMS DCONWS BD LF LSC LB RBE BRS

C4SEM16X32C 40 16 38 32 12 17 8 ) CB6SEM27X100C 63 27 58 100 21 78 12 6.3
C4SEM16X55C 40 16 38 55 35 17 8 5 C6SEM31.75X60C 63 31.75 64 60 30 - 12.7 6
C4SEM22X40C 40 22 47 40 20 19 10 5.4 CB6SEM32X60C 63 32 66 60 24 38 14 7
C4SEM22X55C 40 22 47 55 35 19 10 5.4 CB6SEM38.1X60C 63 38.1 78 60 34 - 15.875 8
C5SEM16X35C 50 16 38 35 17 15 8 ) CB6SEM40X60C 63 40 82 60 27 38 16 8
C5SEM16X70C 50 16 38 70 17 50 8 5 C8SEM16X50C 80 16 38 50 20 17 8 5
C5SEM22X35C 50 22 47 B5] 19 15 10 5.4 C8SEM16X100C 80 16 38 100 70 17 8 5
C5SEM22X70C 50 22 47 70 19 50 10 5.4 C8SEM22X50C 80 22 47 50 20 19 10 5.4
C5SEM25.4X37C 50 254 55 37 22 - 9.525 4.6 C8SEM22X100C 80 22 47 100 70 19 10 5.4

C5SEM27X40C 50 27 58 40 21 20 12 6.3 C8SEM25.4X50C 80 254 50 50 22 20 9.525 4.6

C5SEM31.75X60C 50 31.75 64 60 30 o 12.7 6 C8SEM27X50C 80 27 58 50 20 21 12 6.3
C5SEM32X40C 50 32 63 40 24 20 14 7 C8SEM27X100C 80 27 58 100 70 21 12 6.3
C6SEM16X50C 63 16 38 50 17 28 8 5 C8SEM31.756X50C 80 31.75 60 50 30 20 12.7 7
C6SEM16X100C 63 16 38 100 17 78 8 5 C8SEM32X50C 80 32 66 50 20 24 14 7
CBSEM22X50C 63 22 47 50 19 28 10 5.4 C8SEM32X100C 80 32 66 100 70 24 14 7
C6SEM22X100C 63 22 47 100 19 78 10 5.4 C8SEM38.1X50C 80 381 80 50 34 - 15.875 8
CB6SEM25.4X37C 63 254 55 37 22 15 9.525 4.6 C8SEM40X60C 80 40 82 60 30 27 16 8

CBSEM27X60C 63 27 58 60 21 38 12 6.3
EATF7 MPa #H) WL B RBETIRF

WRENCH SEMC / DIN6368

T
\
. OAL .

S TIEREFE EETR~ H OAL
WRENCHMS8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4 /27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75/32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1/40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50 M24 50 315

K036 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

C-FM
Sk VAR
wh o=
=
2 2"
Q 2
oy
LF |LSC
s DCONMS DCONWS LSC LF BD DBC THID CRKS BE BRE
C8FM60X60 80 60 40 60 128 101.6 M16 M20 25.4 12.4

TUNGCAR TUNGFLEX

C-ODP

AT EREHETIRNBESCEEX TR

A BD2
o W %ﬁ L0 @
= 7
Z Ak T 2o
3 T - Il i & @
[a)
! LB2
— , LB )
LF
ne CRKS DCONMS BD BD2 LF LB LB2
C40DP10X53 M10 40 18 23 53 33 23
C40DP12X53 M12 40 21 26 53 33 23
C40DP16X53 M16 40 29 34 53 33 23
C50DP10X53 M10 50 18 19.5 53 33 25
C50DP10X103 M10 50 18 28 103 83 75
C50DP12X53 M12 50 21 23.5 53 33 25
C50DP12X103 M12 50 21 31 103 83 75
C50DP16X53 M16 50 29 34 53 33 25
C50DP16X103 M16 50 29 36 103 83 75
C60DP10X55 M10 63 18 19.5 55 33 25
C60DP10X105 M10 63 18 28 105 83 75
C60DP10X130 M10 63 18 32 130 108 100
C60DP12X55 M12 63 21 23.5 55] 33 25
C60DP12X105 M12 63 21 31 105 83 75
C60DP12X130 M12 63 21 36 130 108 100
C60DP16X55 M16 63 29 34 55 33 25
C60DP16X105 M16 63 29 34 105 83 75
C60DP16X130 M16 63 29 41 130 108 100

EATF 10MPaR iR

25
)L

E3

TEZR

Tungaloy K037




TUNGCAP TUNGMAX

q
U
(U}
Z
o)
=

C-TUNGMAX
BT
& L LSC _ @
@ | _LSCN_|
g ' |7i§L\T\
z a
2 ! 2
° B |0
- O
lF |8
B DCONMS EE DCONWS  BD BD2 LF LB LSCN Lsc J
C5MAXIN20X100 50 6-20 20 51 53 95.5 75 55 67 M16
C6MAXIN20X95 63 6-20 20 51 53 95 73 55 67 M16
CB6MAXIN32X115 63 6-32 32 69 70 115 93 70 82 M16
C8MAXIN20X95 80 6-20 20 51 53 95 65 55 67 M16
C8MAXIN32X115 80 6-32 32 69 70 115 85 70 82 M16
ERT 10 MPa %#] W - AF TungMax BHEMRF
SC-SEAL
SCERNERER
_LsC _
F M- ¢
o s
i = @ %
FIS—
3
L LF . B8
s DCONWS DCONMS LF LsC G
SC20SEAL6 6 20 60 28 M16
SC20SEAL8 8 20 60 28 M16
SC20SEAL10 10 20 60 35 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 M24x1.5

EAT 10MPaS iR

K038 www.tungaloy.com/cn




SC-SPR

SCEE*®
LSC
o
(9]
of Eiﬁ% 2
i - %
(&)
£ ¢
S
L LF - O
Bs DCONWS DCONMS LF LSC G
SC20SPR6 6 20 60 28 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 M16
SC20SPR10 10 20 60 B85 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SPR24 84 32 72 45 M24x1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 M24x1.5
PRESET SC CAP
S C &) J 7 i) 82 £T
& 1
%q of
ol x|
J
w/" W
LF
S LF w J G SEE o ES LR ]
PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8x25 M16 6-8 4 SC20 1
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8x25 M16 10-16 4 SC20 2
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10x30 M24x1.5 6-14 5 SC32 1
PRESETSCCAP10X1.5 13.5 27 M10x30 M24x1.5 16-25 5 SC32 2
RF &
W&
m
- OAL ~ o
o)
k= BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 26 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

Tungaloy K039




SC ¥ =R BN

: 4
. =y
J "
l< 62 |

BS
EXTRACTORSCCOLLETS
il 1l 42 £7
% OAL
s J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 55 12 12
C-SRKIN
E20 AR
LSC
, | Lscn @
ol =
s ——
o
‘ L%’ DCONWS
LE
Bs DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN Lsc J
C4SRKIN6X75 40 6 21 27 75 55 38.1 25 36 M5
C4SRKIN8X75 40 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C4SRKIN10X75 40 10 24 32 75 55 50.8 31 42 M8
C4SRKIN12X75 40 12 24 32 75 55 50.8 36 47 M10
C4SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10
C4SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60 44.5 39 50 M12
C4SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C4SRKIN20X85 40 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN6X75 50 6 21 27 75 55 38.1 25 36 M5
C5SRKIN8X75 50 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C5SRKIN10X75 50 10 24 32 75 55 51.3 31 42 M8
C5SRKIN12X75 50 12 24 32 75 55 51.3 36 47 M10
C5SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10
C5SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60 445 39 50 M12
C5SRKIN18X80 50 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C5SRKIN20X85 50 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN25X90 50 25 44 53 90 70 57.2 47 58 M16
CB6SRKINGX80 63 6 21 27 80 58 38.1 25 36 M5
CBSRKIN8X80 63 8 21 27 80 58 38.1 25 36 M6
CB6SRKIN10X80 63 10 24 32 80 58 50.8 31 42 M8
CBSRKIN12X80 63 12 24 32 80 58 50.8 36 47 M10
CB6SRKIN14X85 63 14 27 34 85 63 44.5 36 47 M10
CBSRKIN16X85 63 16 27 34 85 63 44.5 39 50 M12
CBSRKIN18X85 63 18 33 42 85 63 57.2 39 50 M12
CB6SRKIN20X85 63 20 33 42 85 63 57.2 41 52 M16
CBSRKIN25X90 63 25 44 53 90 68 57.2 47 58 M16
CB6SRKIN32X95 63 32 44 53 95 73 57.2 47 58 M16

EATF10MPaR iR

K040 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

C-SCA
%71 T11R
=z
1 < ER
= 1
o}
3
; @

s DCONMS DCONWS LF BD LSC LB BET KWM s
CB6SCA25.4-075 63 254 75 40 55 21 6.35 2.38
C6SCA31.75-075 63 31.75 75 46 60 26 7.92 3.17
C8SCA25.4-090 80 25.4 90 40 55 21 6.35 2.38
C8SCA31.75-090 80 31.75 90 46 60 26 7.92 3.17

SENHDERREEER
SCA
& % 70 TR B9 18] 8 2R
% nA
s
=z [a) o]
S m
O
oy Y
OAL
Bs BD DCONMS b KWW OAL
SCA25.4-02 40 25.4 28.1 6.35 3,5,7,8,10, 12, 14
SCA31.75-02 46 31.75 35.2 7.92 3,5,7,8,10,12,14

25
)L

E3

TEZR

Tungaloy Ko




TUNGCAP

q
U
(U}
Z
o)
=

BT-FC
N EE BT &4 R
TR E @
! /
il c Ss BD LF LB CRKS Nm(® RFER
BT40FC-C4-040 C4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050 C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT40FC-C6-075 C6 40 63 75 48 M16 170 10
BT50FC-C4-040 C4 50 40 40 2 M24 55 8
BT50FC-C4-070 C4 50 40 70 32 M24 55 8
BT50FC-C5-040 C5 50 50 40 2 M24 95 10
BT50FC-C5-080 ©5] 50 50 80 42 M24 95 10
BT50FC-C6-050 C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C6-100 C6 50 63 100 62 M24 170 14
BT50FC-C8-070 C8 50 80 70 32 M24 170 14
BT50FC-C8-120 C8 50 80 120 82 M24 170 14
EARTF7 MPa %) (1) FEHFEHEE (N-m)
BT-FC-T

wREZMBOBTEMA (BT ZESEHINK)

PAESIYE- @

Bs Cc SS BD LF LB CRKS Nm( wRFER
BT40FC-C4-040T C4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050T C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT50FC-C6-050T C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C8-070T C8 50 80 70 32 M24 170 14

ERT 7 MPa 44 (1) kZHAEHEE (N'm)

K042 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

HSK-A-C/-T
HSKE A1/
f @
0
=
=z
o}
&}
a
v LB
LF
Bs DCONMS c BD LF LB Nm(® RFRT
HSK63A-C4-080T 63 c4 40 80 54 55 8
HSKB3A-C5-090T 63 C5 50 9 64 95 10
HSKB3A-C6-110T 63 cé 63 110 74 170 14
HSK100A-C6-110 100 c6 63 110 81 170 14
HSK100A-C8-120 100 c8 80 120 91 170 14
BAT7MPaR HIR (1) SREMIEHE (N-m)

B RHERTF

C-ADSKA
FH+ DIN69871 AD/ADB Bt EEM TR

SS: DIN69871
CRKS

s c SS BD LF CRKS Nm( IRFRT
C4ADSKA40X30 C4 40 40 30 M16 55) 8
C5ADSKA40X30 C5 40 50 30 M16 95 10
C5ADSKA50X30ADB C5 50 50 30 M24 95 10
CB6ADSKA50X30 C6 50 63 30 M24 170 14
C8ADSKA50X70ADB C8 50 80 70 M24 170 14

ERT7MPas ik (1) EXHABEHEZF(N-m)
C-ADCAT

FAF CAT AD/ADB B EE A 7R

@

LK

BS C SS BD BD2 LF LB CRKS Nm® {RFR~ \?E‘.

C4ADCATI40X40ADB C4 40 40 44.5 40 35 5/8-11 55 8 |]]IK

C5ADCATI40X90ADB C5 40 50 45.2 90 35 5/8-11 95 10 |—|
C5ADCATI50X40ADB C5 50 50 69.9 40 35 1-8 95 10
CBADCATI50X50 Cé6 50 63 69.85 50 37 1-8 170 14
C8ADCATI50X100ADB Cc8 50 80 70.1 100 35 1-8 170 14

ERTFIMPaRHIR (1) FEHEREF(N-m)

Tungaloy K043




TUNGCAP

q
U
(U}
Z
o)
=

C-EX
EARAT
c @
DA A
=
=z
O o
O
ay Y
LB
LF
BS C DCONMS BD LF LB Nm(® JRFR
C4EX-060 C4 40 40 60 80 65 8
C4EX-080 C4 40 40 80 60 65 8
C5EX-080 C5 50 50 80 60 05 10
C5EX-100 C5 50 50 100 80 95 10
C6EX-100 C6 63 63 100 78 170 14
C6EX-140 Cé 63 63 140 118 170 14
C8EX-100 C8 80 80 100 70 170 14
C8EX-160 C8 80 80 160 130 170 14
ERFIMPaRHIR (1) SEEMAEHEE (N-m)

K044 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

C-RE
BAET
@
n
=
=z
O
O
(@]
Y
Bs (& DCONMS BD LF LB Nm® RFR
C5-C4RE-060 C4 50 40 60 40 55 8
C5-C4RE-080 C4 50 40 80 60 55 8
C6-C4RE-080 C4 63 40 80 58 55 8
C6-C5RE-080 C5 63 50 80 58 95 10
C6-C5RE-120 C5 63 50 120 98 95 10
C8-C4RE-070 C4 80 40 70 40 55 8
C8-C5RE-080 C5 80 50 80 50 95 10
C8-C6RE-080 C6 80 63 80 50 170 14
C8-C6RE-120 C6 80 63 120 90 170 14
BERAFTIMPaRHIR (1) REHEHEE (N-m)

MULTI CLAMP (TungCap)
BT TungCap 7]t %£Ihee 7] B

oD1

Bs CSI od2 oD1 L2 H1 H2 H4 b L5 od4
MULTICLAMPC3 C3 32 70 64 128 109 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC4 C4 40.4 78 67 137.5 118.5 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC5 C5 50 85 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC6 C6 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC8 C8 80 130 90 178 159 19 144 85 12.5

TungCap Mk

M
c
0.005/A[B] A
8 V1t ¢
3| z
Sy S .
- LB o) \i:g
0.002AB} < B m
H
Bs c DCONMS BD LB
C3-TB-160 C3 32 25 160
C4-TB-160 C4 40 25 160
C5-TB-160 C5 50 30 180
C6-TB-220 C6 63 35 220
C8-TB-250 Cc8 80 40 250

Tungaloy K045




TUNGCAP

q
U
U}
Z
o)
=

S RGN L THOK R T 2 &

— BHRABRAE EVARETUEM 1 um BERE

— HFETRE ERRRETEEEEE K EXIRCKRAT
— &5 1M EFEREURTHRENREE X

— P SRI I e7 rO HE B

— WA AT &R TungCap #O, AINAELZESIKL

BFRERRET
223.9 - 153.1
CAT
29.75 - 088.1
) //// BETIR

SK: DIN69871

Z3ZT1: K047 - K054

K046 www.tungaloy.com/cn




TUNGCAP

TungCap FBHO-DE
HERXBHEX ¢69.75 mm - 688.1 mm

016
—

DCN-DCX

e t "

HERIBTSEE
2.7mm
s Cc DCN DCX LF #IIF
BT4-FBHO-DE-1690 BT40 9.75 881 90 254.0"*.006... / 256...
HAB-FBHO-DE-1695 HSK-A63 9.75 88.1 95 254.0**.006... / 256...
PSC63-FBHO-DE-1690 C6 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
PSC50-FBHO-DE-1670 C5 9.75 88.1 70 254.0**.006... / 256...
PSC40-FBHO-DE-1665 c4 9.75 881 65 254.0**.006... / 256...

BERAFTIMPaRHIR

TUNGCAP

TungCap 254.0**.006.**

)1
5 @
O J
=2
2 -
o ca?/ﬂ > ©
a S
LH
il =1
- OAL
s DCN DCX LH OAL il
254.010.006.075 975 15.1 30 75 CGC*06 02...
254.015.006.090 14.75 20.1 51 90 CC*06 02...
254.020.006.105 19.75 25.1 72 105 CC*06 02...
254.025.006.115 24.75 30.1 82 115 CC*06 02...
BRTFTMPaS IR
aH (@ /4
Be SRR R
254.0".006." CSTB-2.55 T-8F

25
)L

E3

TEZR

S#ET51: 254.0**.006.*: J1F — B109 -

)

Tungaloy Ko47




q
U
(U}
Z
o)
=

TUNGCAP

TungCap 256.0**.0**.115

=T
©
)
OAL
BS (8#) BS (§#X%) DCN DCX LH
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75 481 85
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75 88.1 85
ERT7MPad ik
E C@ /4

R IRET

256.0".006.0"* CSTB-2.58 T-8F

&% 256.0".0".115: 7JJF — B109 -

K048 www.tungaloy.com/cn

OAL
115
115

Valy
CC**06 02...
CC*06 02...




TUNGCAP

TungCap FBHS-DE

HERXBHEX 623.9 mm - 9153.1T mm

5 ° ®
= m =
g Pli ¢
. z
o
= @
& .
oS C DCN DCX LF LBX BD 3
PSC32-FBHS-DE-24 c3 23.9 314 80 65 20 1 314.011.024.006/007
PSC32-FBHS-DE-24 C3 29.9 371 80 65 20 1 314.011.030.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 cs 30.9 401 90 75 25 1 314.013.031.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 c3 375 471 90 75 25 1 314.013.038.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 c4 39.9 511 90 70 32 1 314.017.040.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 c4 475 59.1 90 70 32 1 314.017.048.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 c5 50.9 67.1 90 - - 2 314.022.051.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 c5 64.9 811 90 - - 2 314.022.065.006/007
PSC50-FBHS-DE-67 C5 66.9 87.1 100 - - 2 314.030.067.009/011
PSC50-FBHS-DE-67 c5 84.9 105.1 100 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 cé 86.9 116.1 120 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 cé 104.9 134.1 120 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 cé 115.9 153.1 150 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 cé 133.9 17141 150 - - 2 314.030.085.009/011
TR EgmEE,
ERTTMPaR I

TUNGCA~P

TungCap 314.0**.0**.0**

BTFHEXBELXNIRFE 3623.9 mm - 2153.1T mm

BS (%)

314.011.024.006 CC*0602...
314.013.031.006 CC*0602...
314.017.040.006 CC™0602...
314.022.051.006 CC™0602...
314.030.067.009 CC™08T3..
i 49 /4
) RIS =
314.0**.0**.0* CSTB-2.5S T-8F -
K
/
TUNGCA~ I
i
TungCap GH1-DA H
ZEX P TE
s

GH1-DA2.BG0.077

Tungaloy K049




q
U
(U}
Z
o)
=

T XEBTT nnn/%

I 3T

ESirgz el s YAI= DS

— PETI IR e R HBTT
— PSC 21 EEMRYK X BT

— EEHEEOKXZSTT (VDI DING69880)

RO

PIREATT

EATT,

AT SME

(TRIREE X #77mE)

ATFAR
(TRIRETE Z #WAm)

ZEHl
Fin >
BT

C*-DTO-*C-***-R/L

C*-DTI-*C-****-R/L

IREH
R
BT

C*-DDC-*C-****

C*-DDS-*C-****

K050 www.tungaloy.com/cn

RITAThe¥ T LR

PBI

FKZgTind
B BSRESAHE
C4-DTI1-1C-ABC401 - R

VDI (DIN69880)

0 00

us
D |T (£Ta)

(5]

(6]

HIEREIRC

ATRILEH

HE

C8

B BHRELTHE
C5-DDC-0OC- AB0501

XX

HIERIRC

wcC

PR / ShED




C-DTOSR/L
FHIREBET, 7TA

=
y
pilh= c JIERS h h3 h2 OAL H%EM
C3-DTOS4038R/L c3 40 38 62 95 35
C4-DTOS5048R/L c4 50 48 64 125 50
C5-DTOS6464R/L c5 60 64 68 145 70
ERF 7 MPa B (1) REMEEE (N'm)
C-DTIR
FrkEExT, BER
@
ol
2
o} @} EE
&)
Oy Y
s (o] DCONMS BD H LB2 LB1 HED
C3-DTIR-08018-D32 €% 32 415 30 80 18 35
C4-DTIR-10020-D40 c4 40 515 37 100 20 50
C4-DTIR-12020-D50 c4 50 51,5 47 120 20 50
C5-DTIR-12024-D50 c5 50 61.5 47 120 24 70
ERT 7 MPa A#) (1) FEHEHEE (N-m)
C-DTOFR/L
EXFoIRERTT
@
A <
= =2y =y
= vy
(@]
'3,, =)
RHA
O-8UFE oP 2
e C OAH hi OAL OAW W1iWw2w3w4 21 22 2384 &5 £6 27 di(fe*) P M HED
C5-DTOFR/L32048 c5 64 32 100 92 35 31 8 19 21 7 11 15 20 P8 Mi0 70
C6-DTOFR/L42060 C6 84 42 122 105 41 355 9 265 245 10 18 15 25 P10 MI0 90 .
2
C8-DTOFR/L50088 c8 100 50 146 133 55 46 12 33 43 13 19 20 32 Pi1  Mi2 130 E‘@‘
N
EAT 7 MPa % *f6 24%: d20 & 25 = -0.022 / -0.033, d32 = -0.025 / -0.041 [,
(1) e EHFBHEE (N-m) H

Tungaloy Ko51




q
U
(U}
Z
o)
=

LU IEPRRYRZ BRITAITIR

I SMEZERIRERE

1
T/R T/R
R R
- >
=
R
TR R
T/R
Bl 2 T/L T/L
L L
-
<
e
L =
T/L L
T/L

R: AFEJIA L: £F8JIA
T/R: BFREZEHET T/L: EFREST

K052 www.tungaloy.com/cn




I AFLERER

&1 T/L
~. TR R .
L “$‘ .““
.- T/L R
T/R
L
B 2
TR
‘,.“ TIL .: L
R
T/R .
’ T/L
R

R: AFEJIA L: £F8JIA
T/R: BFREZEHET T/L: EFREST

TERZG

Tungaloy K053




[___P3-wak]

TUNGHOLD | TUNGCAP

K054 www.tungaloy.com/cn

pPsC R~ |EEREHEE| S1%H HERFRT
(N - m) Min.KN) | BATR®ET | EHTAST

3 35 16 5 .

c4 50 » p ;

C5 70 o7 . 0

C6 90 (1104 30 12 ”

C8 130 37 12 T

IR BT




TUNGHOLD

DIN69871-ER

ER &% 71" (DIN69871)

e ®
LB ﬁ Y

S S ——-L T e
| y v
ER 16-20 BD2 ER 25-20
s SS Ccsl SEE LF LB LB2 BD BD2 J CRKS

DIN6987130ER16X63 () 30 ER16 0.5-10 63 43.9 28 28 - M10 M12
DING987140ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X63B 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X160 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DIN6987140ER16X160B 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DIN6987140ER20X63 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X63B 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DING987140ER20X100 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DING987140ER20X100B 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DING987140ER20X160 40 ER20 1-13 160 140.9 91 34 44 M12 M16
DING987150ER16X100 " 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DING987150ER16X100B 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DING987150ER16X160 ! 50 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M24
DIN6987150ER16X200 50 ER16 0.5-10 200 180.9 110 28 40 M10 M24
DING987150ER20X100 50 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M24
DING987150ER20X100B 50 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M24
DIN6987150ER20X160 ! 50 ER20 1-13 160 140.9 86 34 45 M12 M24
DIN6987130ER32X65 () 30 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M18x1.5 M12
DIN6987140ER25X65 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 324 M16x2 M16
DIN6987140ER25X65B 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 324 M16X2 M16
DIN6987140ER25X100 40 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M16
DIN6987140ER25X150 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16x2 M16
DIN6987140ER25X150B 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16X2 M16
DING987140ER32X65 40 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M22x1.5 M16
DING987140ER32X100 40 ER32 2-20 100 80.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DING987140ER32X150 40 ER32 2-20 150 130.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DING987140ER40X70 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DING987140ER40X70B 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DING987140ER40X100 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DING987140ER40X100B 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DIN6987150ER25X100 50 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M24
DING987150ER25X100B 50 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16X2 M24
DING987150ER25X150 (! 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16x2 M24
DIN6987150ER25X150B 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16X2 M24
DIN6987150ER25X200 () 50 ER25 1-16 200 180.9 85 42 55 M16x2 M24
DIN6987150ER32X100 50 ER32 2-20 100 80.9 - 50 - M22x1.5 M24
DIN6987150ER32X150 () 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22x1.5 M24
DING987150ER32X150B 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22X1.5 M24
DIN6987150ER32X200 () 50 ER32 2-20 200 180.9 - 50 - M22x1.5 M24 ﬂﬁ
DIN6987150ER40X100 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28x1.5 M24 N?,
DING987150ER40X100B 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28X1.5 M24 IE"
DIN6987150ER40X150 50 ER40 3-26 150 130.9 - 63 - M28x1.5 M24
DING987150ER40X200 " 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28x1.5 M24
DING987150ER40X200B 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28X1.5 M24
DIN6987150ER50X100 " 50 ER50 10-34 100 80.9 - 78 - M36x1.5 M24
DING987150ER50X100B 50 ER50 10-34 100 80.9 - 78 - M36X1.5 M24
DING987150ER50X150 (! 50 ER50 10-34 150 130.9 - 78 - M36x1.5 M24
- EBATFI0 MPaAHliR - #E2 AN )RR SREHRNB

(1) B4 G6.3 max.n: 12,000 min-! YW ERE X TIRIRF

el

K125 K150 K152 K153 K148

Tungaloy K055




TUNGSHORT

DIN69871-ER-%E R &Y
ER B<EMA I (DINGI8T1)

Q
-
g
V) LE @
5 LB ]
[ SS
i A
@S §CSI
| —| &
< J O| o
o
° |
s SS (o13]] SEE LF LB BD J CRKS G1
DIN6987140ER32SHORT 40 ER32 2-20 25.1 6 40 M16 M16 M40x1.5
DIN6987150ER32SHORT 50 ER32 2-20 28.6 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
DIN6987150ER40SHORT 50 ER40 3-26 28.6 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5
- EAT10 MPa #HIR W ER BRTIIFRF

- EARZRANTIRERSRKRERMB

@
M
=N

uin N OSS S,

K125 K150 K152 K163 K148
K056 www.tungaloy.com/cn




TUNGMAX

DIN69871-TUNGMAX
AW (DING9871)

ick=s SS DCONWS SEHE LF LB LSCN LSC BD BD2 J CRKS
DING987140MAXIN20X95 40 20 6-20 95 76 56 69 51 53 M16 M16
DING987150MAXIN20X105 50 20 6-20 105 86 56 69 51 53 M16 M24
DIN6987150MAXIN32X100 () 50 32 6-32 100 81 70 84 69 70 M20x2 M24
DIN6987150MAXIN32X135 () 50 32 6-32 135 116 71 85 69 70 M20x2 M24

+ EAT10 MPa X#i&

M BEIRF
- HERZRHNIRERSKERMB
(1) F# G6.3 max.n: 8,000 min-!
K
/
mf

SETT
K135 K148 K152

Tungaloy K057




TUNGHYDRO

DIN69871-HYDRO

METIRIETIR (DING69871)

LSC @
ss _LSCN_| /
/// ‘
1 _ L |- |
3 LI
CRKS LE: g
LB Q
LF
S SS DCONWS BTED BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
DIN6987130HYDRO6X60 30 6 23 26 45 60 41 25 27 37 M5 M12
DIN6987130HYDRO16X90 30 16 34 38 45 90 71 43 42 52 M12x1 M12
DIN6987130HYDRO20X90 30 20 38 42 42 90 71 - 42 52 M12x1 M12
DIN6987140HYDRO6X68 40 6 23 26 50 68 49 33 27 37 M5 M16
DIN6987140HYDRO8X68 40 8 25 28 50 68 49 33 27 37 M6 M16
DIN6987140HYDRO10X72 40 10 27 30 50 72 53 37 32 42 M8x1 M16
DIN6987140HYDRO12X77 40 12 29 32 50 77 58 42 37 47 M10x1 M16
DIN6987140HYDRO14X77 40 14 30 34 50 77 58 42 37 47 M10x1 M16
DIN6987140HYDRO16X80 40 16 34 38 50 80 61 43 42 52 M12x1 M16
DIN6987140HYDRO18X80 40 18 36 40 50 80 61 43 42 52 M12x1 M16
DIN6987140HYDRO20X82 40 20 38 42 50 82 63 47 42 52 M12x1 M16
DIN6987140HYDRO25X117 40 25 46 50 63 117 98 51 48 58 M16x1 M16
DIN6987140HYDRO32X117 40 32 56 60 63 117 98 56 52 62 M16x1 M16
DIN6987150HYDRO6X68 50 6 23 26 80 68 49 33 27 37 M5 M24
DIN6987150HYDRO8X68 50 8 25 28 80 68 49 B8 27 37 M6 M24
DIN6987150HYDRO10X72 50 10 27 30 80 72 53 37 32 42 M8x1 M24
DIN6987150HYDRO12X77 50 12 29 32 80 77 58 42 37 47 M10x1 M24
DIN6987150HYDRO14X77 50 14 30 34 80 77 58 42 37 47 M10x1 M24
DIN6987150HYDRO16X80 50 16 34 38 80 80 61 45 42 52 M12x1 M24
DIN6987150HYDRO18X80 50 18 36 40 80 80 61 45 42 52 M12x1 M24
DIN6987150HYDRO20X82 50 20 38 42 80 82 63 47 42 52 M16x1 M24
DIN6987150HYDRO25X87 50 25 46 50 80 87 68 52 48 58 M16x1 M24
DIN6987150HYDRO32X91 50 32 56 60 80 91 72 56 54 64 M16x1 M24
DIN6987140HYDRO20X64.5 (1) 40 20 40 49.5 - 64.5 45 - 42 52 M16x1 M16
DIN6987150HYDRO32X81 (1) 50 32 56 72 - 81 62 - 54 64 M16x1 M24

+ EAF10MPaR AR
© PERF (WRENCH HYDRO HEX 4) #iHE
- EREEATFDCONWS = 12, 20, 25, and 32mm (2IMEE), EFREREREARFN

(1) BRI

SEN
HEX 57
K138 K148 K152

K058 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

DIN69871-EM

ERATMEXZSEIHTIR (DING698TT)

LF DCONWS = 25 @
. B LB2 /
sS ‘fj \
M y ‘ ‘
| = ~
I %l 8 % L] % 8
CRKS SR 3l |
Bs Ss DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS
DIN6987130EM6X50 30 6 26 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM8X50 30 8 28 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM10X50 30 10 35 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM16X63 30 16 48 449 63 43.9 28 M12
DING987130EM18X72 30 18 50 44.9 72 52.9 37 M12
DIN6987130EM20X72 30 20 52 44 72 52.9 37 M12
DING987140EMBX50 40 6 25 - 50 30.9 - M16
DING987140EM8X50 40 8 28 - 50 30.9 - M16
DIN6987140EM10X50 40 10 35 - 50 30.9 - M16
DING987140EM12X50 40 12 42 - 50 30.9 - M16
DING987140EM14X63 40 14 44 - 63 43.9 - M16
DIN6987140EM16X63 40 16 48 - 63 43.9 - M16
DIN6987140EM18X63 40 18 50 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63B 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DING987140EM25X100 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DIN6987140EM25X100B 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DIN6987140EM32X100 40 32 71 49 100 80.9 65 M16
DIN6987150EM6X63 50 6 25 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM8X63 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM8X63B 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM10X63 50 10 35 - 63 43.9 - M24
DING987150EM12X63 50 12 42 - 63 439 - M24
DING987150EM14X63 50 14 44 - 63 439 - M24
DIN6987150EM16X63 50 16 48 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM18X63 50 18 50 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM20X63 50 20 52 - 63 439 - M24
DIN6987150EM25X80 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM25X80B 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM32X100 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DING987150EM32X100B 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DIN6987150EM40X100 50 40 90 79.9 100 80.9 43 M24
DIN6987150EM50X125 50 50 98 79.9 125 105.9 90 M24
DING987140EM10X45 40 10 35 - 45 25.9 - M16
DING987140EM12X45 () 40 12 42 - 45 25.9 - M16
DING987140EM14X45 () 40 14 44 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM16X45 () 40 16 48 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM18X45 ! 40 18 49 - 45 25.9 - M16
DING987140EM20X45 () 40 20 49 - 45 25.9 - M16 ﬂ«f\
DIN6987140EM25X45 40 25 49 - 45 25.9 - M16 hﬁ;
- EATF1OMPaSHIE |—|\

- ERZRHNTIRERSRKERMB
(1) }EARBUSLEETI TIHA

W
p=i

Z

BUEET

K155 K148

fle

Tungaloy K059




TUNGHOLD

DIN69871-EM E B

MEXEFE IR (DIN69871)

L Lsc_ DCONWS = 25 @
, | tseN
i
|
TR ,4”4,£ %

CRKS B %

|| o

- LF A

s SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC Jo CRKS i ES

DIN6987140EM8X50E 40 8 28 - 50 30.9 - 35 45 M6 M16 3
DIN6987140EM10X50E 40 10 35 - 50 30.9 - 39 49 M8 M16 4
DIN6987140EM12X50E 40 12 42 - 50 30.9 - 44 54 M10 M16 5
DIN6987140EM16X63E 40 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12 M16 6
DIN6987140EM18X63E 40 18 50 49 63 43.9 28.5 47 57 M12 M16 6
DIN6987140EM20X63E 40 20 52 49 63 43.9 29 49 59 M16 M16 8
DIN6987140EM25X100E 40 25 65 49 100 80.9 65 54 64 M20X1.5  M16 10
DIN6987140EM32X100E 40 32 72 49 100 80.9 65 58 68 M20X1.5  M16 10
DIN6987150EM10X63E 50 10 35 - 63 43.9 - 39 49 M8 M24 4
DIN6987150EM12X63E 50 12 42 - 63 43.9 - 44 54 M10 M24 5
DIN6987150EM14X63E 50 14 44 - 63 43.9 - 44 54 M10 M24 5)
DIN6987150EM16X63E 50 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12 M24 6
DIN6987150EM20X63E 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 M16 M24 8
DIN6987150EM20X63EB 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 M16 M24 8
DIN6987150EM25X80E 50 25 65 - 80 60.9 - 54 64 M20X1.5  M24 10
DIN6987150EM32X100E 50 32 72 - 100 80.9 - 58 68 M20X1.5 M24 10
DIN6987150EM40X100E 50 40 90 79.9 100 80.9 43 68 78 M20X1.5  M24 10

+ BAT10MPaR AR
- HERZR AN TIRER S RKERMB
(1) HRRAREENTAE R

@
=

Z

SRR

K155 K148
K060 www.tungaloy.com/cn

fle




TUNGSHRINK

DIN69871-SRK

ERTERSEMAKIN (DINGI98TT)

@
CRKS (é)‘ %

=

8

o

Bs SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J CRKS iR¥F

DIN6987140SRK3X50 40 3 10 15 69.1 50 35.55 10 16 M6 M16 3
DIN6987140SRK3X85 40 3 10 19 104.1 85 64.15 10 16 M6 M16 3
DIN6987140SRK4X50 40 4 10 15 69.1 50 35.55 12 18 M6 M16 3
DING987140SRK4X85 40 4 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK5X50 40 5 10 15 69.1 50 35.55 15 21 M6 M16 3
DIN6987140SRK5X85 40 5 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK6X50 40 6 11 16 69.1 50 35.55 18 24 M8 M16 4
DING987140SRK6X85 40 6 11 20 104.1 85 64.1 18 24 M8 M16 4
DIN6987140SRK8X50 40 8 14 20 69.1 50 42.5 25 31 M10 M16 5
DIN6987140SRK8X85 40 8 14 23 104.1 85 63.95 25 31 M10 M16 5
DIN6987140SRK10X50 40 10 16 22 69.1 50 42.4 30 36 M12 M16 6
DING987140SRK10X85 40 10 16 245 104.1 85 60.28 30 36 M12 M16 6
DIN6987140SRK12X50 40 12 20 26 69.1 50 42.3 32 42 M10 M16 5
DIN6987140SRK12X85 40 12 20 28 104.1 85 56.6 32 42 M10 M16 5

- EATF10MPaR#liE
- EEAREIMNMAETRE SRKIN 1R
(1) B G2.5 max.n: 20,000 min-!

TERZG

o

£

sl

1157 press g5 MESST
K148 K144 K144 K155

Tungaloy Koe1




TUNGSHRINK

DIN69871-SRKIN

ERTERSEMRMESENIRARKTIA (DING69871)

M6_ . _LSC @
LSCN J
- ~ 130
I - Y 1T 0k 2 i 8
CRKS ; e
J\ LB2 8
LB a
LF

S SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS iR¥F
DIN6987140SRKIN6X80 40 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M16 25
DIN6987140SRKINSX80 40 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M16 3
DIN6987140SRKIN10X80 40 10 24 32 80 60.9 50.5 31 42 M8 M16 4
DIN6987140SRKIN12X80 40 12 24 32 80 60.9 50.5 31 47 M10 M16 5
DIN6987140SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60.9 44.2 36 47 M10 M16 5
DIN6987140SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60.9 44.2 39 50 M12 M16 6
DIN6987140SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60.9 57 39 50 M12 M16 6
DIN6987140SRKIN20X80 40 20 33 42 80 60.9 57 41 52 M16 M16 8
DIN6987140SRKIN25X100 40 25 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M16 8
DIN6987150SRKIN6X80 () 50 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M24 25
DIN6987150SRKIN8X80 () 50 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M24 3
DING987150SRKIN10X80 () 50 10 24 32 80 60.9 51 31 42 M8 M24 4
DIN6987150SRKIN12X80 50 12 24 32 80 60.9 51 36 47 M10 M24 5
DIN6987150SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60.9 445 36 47 M10 M24 5
DIN6987150SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60.9 445 39 50 M12 M24 6
DIN6987150SRKIN18X80 50 18 33 42 80 60.9 57 39 50 M12 M24 6
DIN6987150SRKIN20X80 50 20 33 42 80 60.9 57 41 52 M16 M24 8
DIN6987150SRKIN25X100 () 50 25 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M24 8
DIN6987150SRKIN32X100 ) 50 32 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M24 8

- EAT10MPaR AR
- IEEARNEMNAETEE SRKIN TJiE
(1) BhF# G2.5 max.n: 20,000 min-!

SoEE

K148 K144 K144 K155
K062 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

DIN69871-SEM

EXNHIW (DING69871)

Bs SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN6987130SEM16X35 30 16 17 38 35 15.9 M12
DIN6987130SEM22X50 30 22 19 47 50 30.9 M12
DIN6987130SEM27X50 30 27 21 58 50 30.9 M12
DING987140SEM16X35 40 16 17 38 35 15.9 M16
DIN6987140SEM22X35 40 22 19 47 35 15.9 M16
DIN6987140SEM27X60 40 27 21 58 60 40.9 M16
DIN6987140SEM32X60 40 32 24 66 60 40.9 M16
DING987140SEM40X60 40 40 27 82 60 40.9 M16
DIN6987150SEM16X35 50 16 17 38 35 15.9 M24
DIN6987150SEM22X35 50 22 19 47 35 15.9 M24
DIN6987150SEM22X50X200 50 22 19 50 200 180.9 M24
DIN6987150SEM27X35 50 27 21 58 35 15.9 M24
DIN6987150SEM32X35 50 32 24 66 35 15.9 M24
DIN6987150SEM32X78X370 50 32 24 78 370 350.9 M24
DIN6987150SEM40X50 50 40 27 82 50 30.9 M24
DING987150SEM50X60 50 50 30 95 60 40.9 M24

B PORRIRF

TUNGHOLD

DIN69871-FM
EBE717]#R (DIN69871)

s SS DCONWS LSC BD LF BDC THID CRKS
DIN6987140FM40 40 40 27 88 60 66.7 M12 M16
DIN6987150FM40 50 40 27 88 70 66.7 M12 M24
DIN6987150FM60 50 60 40 128 70 101.6 M16 M24

W&
I]]Il/
|_|\
2R
K148 K154 K156

Tungaloy K063




TUNGHOLD

DIN69871-SEM
HRAMNRBEENEXNTE W, MR

LF
i ) @

Q
=1
0
I
(U]
r4
o)
=

CRKS
s Ss DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN6987150SEM22X48X200C 50 22 19 48 200 181 M24
DIN6987150SEM22X61X300C 50 22 19 61 300 281 M24
DIN6987150SEM27X61X300C 50 27 21 61 300 281 M24
DIN6987150SEM32X78X370C 50 32 24 78 370 351 M24
- EATF10 MPa RHIK I ORI IRF

© HEREZAANRIIAN, LAM2mmANAIRFRREERTT

TUNGHOLD

DIN69871-SEMC
B IMEXN®TIEAETIR(DINGIST)

DCONWS

Bs SS DCONWS LsC BD LF LB LSCX CRKS
DIN6987130SEMC16X50 30 16 17 32 50 30.9 27 M12
DIN6987130SEMC22X50 30 22 19 40 50 30.9 31 M12
DIN6987140SEMC16X55 40 16 17 32 55 35.9 27 M16
DING987140SEMC16X100 40 16 17 32 100 80.9 27 M16
DIN6987140SEMC22X55 40 22 19 40 55 35.9 31 M16
DIN6987140SEMC22X100 40 22 19 40 100 80.9 31 M16
DIN6987140SEMC27X55 40 27 21 48 55 35.9 33 M16
DING987140SEMC27X100 40 27 21 48 100 80.9 33 M16
DIN6987140SEMC32X60 40 32 24 58 60 45.9 38 M16
DIN6987140SEMC32X100 40 32 24 58 100 80.9 38 M16
DIN6987140SEMC40X60 40 40 27 70 60 40.9 41 M16
DING987150SEMC16X55 50 16 17 32 55 35.9 27 M24
DIN6987150SEMC16X100 50 16 17 32 100 80.9 27 M24
DIN6987150SEMC22X55 50 22 19 40 55 35.9 31 M24
DIN6987150SEMC22X100 50 22 19 40 100 80.9 31 M24
DING987150SEMC27X55 50 27 21 48 55 35.9 33 M24
DIN6987150SEMC27X100 50 27 21 48 100 80.9 33 M24
DIN6987150SEMC32X55 50 32 24 58 55 35.9 38 M24
DIN6987150SEMC32X100 50 32 24 58 100 80.9 38 M24
DIN6987150SEMC40X55 50 40 27 70 55 35.9 41 M24
DING987150SEMC40X100 50 40 27 70 100 80.9 41 M24
DIN6987150SEMC50X70 50 50 30 90 70 50.9 46 M24

B PORRIR T

SEN
K148 K154 K156

K064 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

DIN69871-DC

KR TN (DING9871)

Bs SS Tt LF LB CRKS
DIN6987140DCB12X26 40 B12 26 19.1 M16
DIN6987140DCB16X26 40 B16 26 19.1 M16
DIN6987140DCB18X26 40 B18 26 19.1 M16
DING6987150DCB16X26 50 B16 26 19.1 M24
DIN6987150DCB18X26 50 B18 26 19.1 M24
DIN69871 AD
HiRiR (DIN69871)

BS SS CSl LF BD LB G CRKS
DING6987140ADDIN208030 40 DIN2080 30 50 50 30.9 M12 M16
DIN6987150ADBT/SK40 50 BT/SK 40 70 66 50.9 M16 M24

W
it
=N

-

HIET
K148

TERS

Tungaloy K065




TUNGHOLD

DIN69871-MT

ER#EETIW(DING6IST1)

9
9
8 - LFLB
P ss = .
. 1 b fa)
|\— m
CRKS Tt
Bs Ss Tt LF BD LB CRKS
DIN6987140MT1X50 40 MT1 50 25 30.9 M16
DIN6987140MT2X50 40 MT2 50 32 30.9 M16
DIN6987140MT3X70 40 MT3 70 40 50.9 M16
DIN6987140MT4X95 40 MT4 95 48 75.9 M16
DIN6987150MT1X45 50 MT1 45 25 25.9 M24
DIN6987150MT2X60 50 MT2 60 32 40.9 M24
DIN6987150MT3X65 50 MT3 65 40 459 M24
DIN6987150MT4X95 50 MT4 95 48 75.9 M24
DIN6987150MT5X105 50 MT5 105 63 85.9 M24

TUNGHOLD

DIN69871-MT ERKtER R

RERHERAFXTIAW(DINGISTT)

NI YRR SO |

s SS Tt LF BD LB LB2 G CRKS
DIN6987140MT1DRW 40 MT1 50 25 30.9 - M6 M16
DIN6987140MT2DRW 40 MT2 50 32 30.9 - M10 M16
DIN6987140MT3DRW. 40 MT3 70 40 50.9 = M12 M16
DIN6987140MT4DRW () 40 MT4 95 63 75.9 15 M16 M16
DING987150MT1DRW. 50 MT1 45 25 25.9 - M6 M24
DING987150MT2DRW 50 MT2 60 32 40.9 - M10 M24
DIN6987150MT3DRW. 50 MT3 65 40 459 = M12 M24
DIN6987150MT4DRW 50 MT4 70 63 50.9 15 M16 M24
DIN6987150MT5DRW 50 MT5 100 78 80.9 18 M20 M24

(1) DIN 2201.
SET
K148

K066 www.tungaloy.com/cn




TUNGFINE

ADJ DIN69871-ER f§3¥*
(DINGO87 1) /DR AT RERIER B 3R 7] 4R

SS ‘ : AL
=\ = . 0.05 mm = o
‘\\\\\\\\\\\\\\\\\xﬁll"/‘//g///”’ﬁ o 5 !
[ ATl N
— L
CRKS i & J
Bs SS Csl SEE LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
ADJDIN6987140D70ER32 40 ER32 2-20 124.5 105.4 89.5 52.5 50 70 46 M16
ADJDING987150D70ER32 50 ER32 2-20 124.5 105.4 - 52.5 50 70 - M24
+ EATF10 MPa R#HI& WL ER BRTIARF
10
N
TS
0.05 mm
AR
ERRR

/

25
)L

E3

TEAR

@
M
=N

—
=
——
==
=

uin N OSSS S,
K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K067




TUNGGTI

GTI-DIN69871-ER
K22 7]1R (DIN69871)

(a]
=
0
I
7]
r 4
5
(-
-
Fl-b @< w FI-f
v
s SS CSlI Tapmin Tapmax JSEHE| LF LB LB2 BD BD2 FI-f FI-b CRKS
GTIDING6987140ER16 40 ER16 M3 M10 0.5-10 81.2 62.1 24.6 28 29.5 8 3 M16
GTIDING6987150ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 87.7 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIDING6987140ER32 40 ER32 M6 M20 2-20 112.6 93.5 33 50 56.5 9 4 M16
GTIDING6987150ER32 50 ER32 M6 M20 2-20 115.3 96.2 33 50 56.5 9 4 M24
GTIDING987140ER40 40 ER40 M6 M28 3-26 130.6 111.5 51 63 56.5 9 4 M16
GTIDING987150ER40 50 ER40 M6 M28 3-26 133.3 114.2 51 63 56.5 9 4 M24
Bt ERELIRF
DIN69871-CF
REFEHRE TR (DIN69871)
@
b= Ss DCONWS BD LF LB CRKS
DIN6987140CF4-S 40 25 44.5 441 25 M16
DIN6987140CF4-L 40 25 44.5 100 80.9 M16
DIN6987150CF4-S 50 25 44.5 441 25 M24
DIN6987150CF4-L 50 25 44.5 100 80.9 M24
DIN6987150CF4-LB 50 25 44.5 100 80.9 M24
- EAT10MPaR IR
- PEHEE: 58.8 N - m HAZ A HThEEN TIRER SR ERIB.
DIN69871-ER-CLICK#E R iRk 711
REFE A TR (DIN69871)
@
BS Ss csl BD LF CRKS
DIN6987140ER32CLICK-IN 40 ER32 41 20.1 M16

+ EAF 10 MPa X #i&
- PENFE 235N - m

el
K125 K151 K152 K153 K148

K068 www.tungaloy.com/cn




TUNGFLEX

DIN69871-ODP

BT XE X ERW TR/ (DING9871)

< LF ~
LB @
ss TT'
X BD2  1p
X! —»’—47
I i i 5 | [a)
w| m
— -
CRKSMS ©]

s SS CRKS BD BD2 LF LB LB2 CRKSMS
DIN69871400DP6X58 40 M6 9.8 13 58 38.9 32 M16
DIN69871400DP6X98 40 M6 9.8 23 98 78.9 74 M16
DIN69871400DP8X58 40 M8 13.1 15 58 38.9 32 M16
DIN69871400DP8X98 40 M8 13.1 23 98 78.9 74 M16
DIN69871400DP10X58 40 M10 18 20 58 38.9 32 M16
DING9871400DP10X98 40 M10 18 28 98 78.9 74 M16
DIN69871400DP12X58 40 M12 21 24 58 38.9 34 M16
DIN69871400DP12X98 40 M12 21 31 98 78.9 75 M16
DING9871400DP16X58 40 M16 29 28.6 58 38.9 33 M16
DING9871400DP16X98 40 M16 29 34 98 78.9 75 M16
DIN69871500DP12X78 ) 50 M12 23 30 78 58.9 50 M24
DIN69871500DP12X128 50 M12 23 40 128 108.9 100 M24
DIN69871500DP12X178 () 50 M12 23 40 178 158.9 150 M24
DING9871500DP12x228 () 50 M12 23 46 228 208.9 200 M24
DIN69871500DP16X78 ) 50 M16 29 34 78 58.9 50 M24
DIN69871500DP16X128 50 M16 29 40 128 108.9 100 M24
DIN69871500DP16X178 () 50 M16 29 55 178 158.9 150 M24
DIN69871500DP16X228 () 50 M16 29 55 228 208.9 200 M24

- EATFI10MPaR iR
(1) sh*F#G6.3 max.n: 12,000 min-!

25
)L

E3

TEZR

W
it
=i

HIET
K148

Tungaloy K069




TUNGHOLD

HSK E-ER
ER %7 (HSK-E)

o)
=
g
1] ER25,32,40 CSI ER16,20
r4 BD2 J
] - Y
(- (%))
2 W o
ol e 8 @
[S)
av Y LB
—
LB LB2 LF
LF
s DCONMS csl SEE LF LB LB2 BD BD2 J
HSKE32ER16X60 32 ER16 0.5-10 60 40 215 28 22.4 -
HSKE32ER20X60 32 ER20 1-13 6 40 26 34 25.4 -
HSKE32ER25X65 32 ER25 1-16 65 45 30 42 25.8 -
HSKE40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 - 28 - -
HSKE40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 - 28 - M10
HSKE40ER20X80 40 ER20 1-13 80 60 - 34 - M12
HSKE40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28 42 34 M18X1.5
HSKE40ER32X80 40 ER32 2-20 80 60 31 50 40.1 M22X1.5
HSKE50ER16X100 () 50 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10
HSKE50ER16X100M (© 50 ER16 0.5-10 100 74 - 22 - M10
HSKE50ER16X80 50 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10
HSKE50ER20X80 50 ER20 1-13 80 54 - 34 - M10
HSKE50ER25X80 (! 50 ER25 1-16 80 54 28 42 32.4 -
HSKE50ER32X80 50 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 -
HSKE50ER32X100 () 50 ER32 2-20 100 74 31 50 40.4 M22X1.5
HSKEB3ER16X80 @ 63 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10
HSKEB3ER16X100 @ 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10
HSKE63ER20X75 @ 63 ER20 1-13 75 49 - 34 - -
HSKE63ER32X100 @ 63 ER32 2-20 100 75 - 50 - M22X1.5
- EATF10 MPa AH%K Y ER BRIIRRFE
- EE#%& ER 16 MINIZE 218
(1) hF# G2.5 max.n: 35,000 min-!
(2) ohF# G2.5 max.n: 35,000 min!
(3) T G2.5 max.n: 30,000 min-!
SEM
K125 K151 K153 K152, K157 K156

K070 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

HSK A-ER M
ER XIREEFIIH (HSK-A)E

o ®
=
=z
Q
(®)
a
s DCONMS csl SEE LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER16X100M 63 ER16 0.5-10 100 74 E 22 - M10
HSKAB3ER16X120M 63 ER16 0.5-10 120 94 78 22 40 M10
HSKAB3ER16X160M 63 ER16 0.5-10 160 134 85 22 40 M10
HSKAB3ER20X100M 63 ER20 1-13 100 74 - 28 - M12
HSKAB3ER20X120M 63 ER20 1-13 120 94 - 28 - M12
HSKAB3ER20X160M 63 ER20 1-13 160 134 85 28 45 M12
HSKA100ER16X100M 100 ER16 0.5-10 100 71 - 22 - M10
HSKA100ER16X160M 100 ER16 0.5-10 160 131 85 22 40 M10
HSKA100ER20X100M 100 ER20 1-13 100 71 - 28 - M12
HSKA100ER20X160M 100 ER20 1-13 160 131 85 28 45 M12
- EATF10 MPa AH%K ¥ ER BRIIRRE
(1) BhF#G6.3 max.n: 12,000 min-!
W&
I]]Il/
l_|\
SET
K125 K151 K153 K152, K157 K156

Tungaloy Ko71




TUNGHOLD

HSK A-ER
ER @% IR (HSK-A)Z

ER16-20 ER25-50 @
BD2 csl /

()] 1
§ m
'y Y
& E B
s DCONMS csl SEE LF LB LB2 BD BD2 J &
HSKA40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 - 28 - M10 A
HSKA40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 - 28 - M10 A
HSKA50ER20X100 50 ER20 1-13 100 74 - 34 - M12 A
HSKAB3ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKAB3ER20X100 63 ER20 1-13 100 74 - 34 - M12 A
HSKAB3ER20X120 63 ER20 1-13 120 94 - 34 - M12 A
HSKAB3ER20X160 63 ER20 1-13 160 134 85.0 34 45 M12 A
HSKA100ER16X100 (" 100 ER16 0.5-10 100 71 - 28 - M10 A
HSKA100ER16X160 (! 100 ER16 0.5-10 160 131 85 28 40 M10 A
HSKA100ER20X100 (" 100 ER20 1-13 100 71 - 34 - M12 A
HSKA100ER20X160 100 ER20 1-13 160 131 85 34 45 M12 A
HSKA40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28 42 32.4 M18x1.5 B
HSKA40ER25X100 40 ER25 1-16 100 80 28 42 32.4 M16 B
HSKA40ER32X100 40 ER32 2-20 100 80 31 50 40.4 M22x1.5 B
HSKAB3ER25X80 63 ER25 1-16 80 54 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X100 63 ER25 1-16 100 74 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X120 63 ER25 1-16 120 94 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X160 63 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKAB3ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 M22x1.5 B
HSKAB3ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X120 63 ER32 2-20 120 94 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X140 63 ER32 2-20 140 114 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X160 63 ER32 2-20 160 134 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 34 63 50.4 - B
HSKAB3ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKAB3ER40X120 63 ER40 3-26 120 94 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKA100ER25X100 100 ER25 1-16 100 71 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X120 100 ER25 1-16 120 91 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X160 100 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKA100ER32X100 100 ER32 2-20 100 71 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X120 100 ER32 2-20 120 91 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X160 100 ER32 2-20 160 131 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER40X100 100 ER40 3-26 100 71 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER40X120 100 ER40 3-26 120 91 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER40X160 100 ER40 3-26 160 131 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER50X100 100 ER50 10-34 100 71 - 78 - - B
- BAF10 MPa A& YU ER R IWIRFE

(1) F#G6.3 max.n: 12,000 min-!

DN

K125 K151 K153 K162, K157 K156
K072 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

HSK FM-ER

ER BE* IR (HSK-FM)ZY

ER32-40
‘ %

@D
=
=
Q
O
o
A
Bs DCONMS csl SEE LF LB LB2 BD BD2 J &
HSKFM63ER16X80 63 ER16 0.5-10 80 54 = 28 = M10 A
HSKFM63ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKFMGB3ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 = 50 = = B
HSKFM63ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKFMG3ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 32 63 50 = B
HSKFM63ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 32 63 50 M28x1.5 B
- EAT10 MPa R AR W ER BRTIARF

- IRBRIRTHH, ETAALA HSK F63 R,

25
)L

E3

TEAR

SET
= S
K125 K151 K153 K152, K157 K156

Tungaloy K073




TUNGBALANCE

HSK A-ER BIN
@I BRERBEIM (HSK-A) o

o)
=
1]
¥ csl @
z — L
=) U)k J
= >
AN
Z| : QA
8 ik
a, il
i J [ LB2
LB
LF
ile=3 DCONMS csl SEE LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER16X100BIN 63 ER16 0.5-10 100 74 45 28 44 M10
HSKAB3ER16X160BIN 63 ER16 0.5-10 160 134 75 28 44 M10
HSKAB3ER20X160BIN 63 ER20 1-13 160 134 86.1 34 44 M12
HSKAB3ER25X100BIN 63 ER25 1-16 100 74 452 42 44 M16
HSKAB3ER25X160BIN 63 ER25 1-16 160 134 86.2 42 44 M16
HSKAB3ER32X120BIN 63 ER32 2-20 120 94 48 50 60 M22x1.5
- EATF10 MPa AH%K YEL: ER RIRIIRIRFE
(1) BF# G2.5 max.n: 20,000 min-!
HSK A-jg &
ER BEEENE TR (HSK-A)
] \ T ’
g N\
Z [
Q m
(&)
a
A
s DCONMS csli SEE LF LB LB2 BD G1
HSKAB3ER32SHORT 63 ER32 2-20 84.5 56.1 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER32SHORT 100 ER32 2-20 89.5 60.5 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER40SHORT 100 ER40 3-26 104.5 75.5 9.5 70 M50x1.5
- EATF10 MPa AHIK YETL: ER @IRIIRIRE
- BhF# G6.3 max.n: 8,000 min!
HSK A-TUNGMAX
BATIM(HSK-A)EY
@
ol
=
=z
Q
(&)
O
ns DCONMS DCONWS SEE LF LB LSCN LSC BD BD2
HSKAB3MAXIN20X95 63 20 6-20 95 69 56 66 51 53
HSKAB3MAXIN32X113 63 32 6-32 113 87 70 85 69 70
HSKA100MAXIN20X115 100 20 6-20 115 86 56 69 51 53
HSKA100MAXIN32X135 100 32 6-32 135 106 71 87 69 70
- EATF 10 MPa RHIK MW AT TungMax & 7IRNIRF

(1) sh*F#& G6.3 max.n: 8,000 min-!

el

—
—
=
—_—

DN
o || M || =5 || B2 | |5
=
i

K125 K151 K153 K162, K157 K156 K135
K074 www.tungaloy.com/cn




TUNGBALANCE

HSK A-TUNGMAX BIN
HFERRETREATIN (HSK-A) B

A b2 AN

%) 27 <

A= s S ram

Z| 5l ‘qg"ik N \‘i sian

3 | LI 1 ™ @

&) 1] = S

Oy S 14 1S )

‘ LB LB2
LF
s DCONMS DCONWS SEE LF LB LB2 LSCN LSC BD BD2

HSKAB3MAXIN20X95BIN (1) 63 20 6-20 95 69 17.5 56 66 51 61
HSKAB3MAXIN32X113BIN (! 63 32 6-32 113 87 24.9 70 85 69 80
- EATF10 MPa A& YEI: AT TungMax & IREIRE

(1) HSK63KTIREEm @ F & FIAE]20,000min i G2 5 R sh FEER
(2) HSK100#97J1RAESS BN F#EFAEI18,000min B G2 SR E) FHER

25
)L

E3

TEAR

22T
S
ii== =R =
K135 K156 K162, K167

Tungaloy Ko75




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO
(HSK-A) B8 TR ETIR

LSC_ @
" LSCN Y,

2 S u

& ¥ ML 2 gé %

2 u =2 |

82| 3
. B &
. LF
e DCONMS DCONWS  BD3 BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J

HSKA50HYDRO6X80 50 6 26 23 42 80 54 35 27 37 M5
HSKA50HYDRO8X80 50 8 28 25 42 80 54 36 27 37 M6
HSKA50HYDRO16X95 50 16 38 34 42 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA50HYDRO20X100 50 20 42 38 42 100 74 74 42 52 M16x1
HSKAG3HYDRO6X80 63 6 26 23 50 80 54 33 27 37 M5
HSKAB3HYDRO8X80 63 8 28 25 50 80 54 33 27 37 M6
HSKAG63HYDRO10X85 63 10 30 27 50 85 59 39 32 42 M8x1
HSKAG63HYDRO12X90 63 12 32 29 50 90 64 44 37 47 M10x1
HSKAG63HYDRO14X90 63 14 34 30 50 90 64 46 37 47 M10x1
HSKAB3HYDRO16X95 63 16 38 34 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKAG63HYDRO18X95 63 18 40 36 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO20X100 63 20 42 38 50 100 74 58 42 52 M16x1
HSKAG63HYDRO25X120 63 25 50 46 50 120 94 94 48 58 M16x1
HSKAB3HYDRO32X125 63 32 60 56 53 125 99 83 52 62 M16x1
HSKA80HYDRO6X85 80 6 26 23 50 85 59 37 27 37 M5
HSKA80HYDRO14X95 80 14 34 30 50 95 69 47 37 47 M10x1
HSKA80HYDRO16X100 80 16 38 34 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO18X100 80 18 40 36 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO20X105 80 20 42 38 50 105 79 52 42 52 M16x1
HSKA80HYDRO25X115 80 25 50 46 50 115 89 58 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO6X85 100 6 26 23 63 85 56 29 27 37 M5
HSKA100HYDRO8X85 100 8 28 25 63 85 56 29 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X90 100 10 30 27 63 90 61 35 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X95 100 12 32 29 63 95 66 40 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X95 100 14 34 30 63 95 66 42 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X100 100 16 38 34 63 100 71 47 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X100 100 18 40 36 63 100 71 48 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X105 100 20 42 38 63 105 76 54 42 52 M16x1
HSKA100HYDRO25X115 100 25 50 46 63 115 86 51 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X120 100 32 60 56 63 120 91 59 52 62 M16x1
- AT 10 MPa 2K I BERF

-+ HiEftd = 12, 20, 25, fl 32mmiTERE
- ERREEWHEDRBN

SEN
= 0= | 59
K138 K156 K157

K076 www.tungaloy.com/cn




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO
IR BY (HSK-A) 28 7] TI 4R

|-
[0o312]
Q0
Z

y
Y

DCONMS
I S
'BDP
IR X
) f4
DCONWS
BTED
BD

] LB2
[ LB .
- LF |
Bs DCONMS DCONWS BD BTED BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J
HSKA63HYDRO6X150 63 6 26 23 50 150 124 103 27 37 M5
HSKA63HYDRO6X200 63 6 26 23 50 200 174 153 27 37 M5
HSKAG63HYDRO8X150 63 8 28 25 50 150 124 104 27 37 M6
HSKAB3HYDRO10X150 63 10 30 27 50 150 124 104 32 42 M8x1
HSKA63HYDRO10X200 63 10 30 27 50 200 174 154 32 42 M8x1
HSKA63HYDRO12X150 63 12 32 29 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKA63HYDRO12X200 63 12 32 29 50 200 174 155 37 47 M10x1
HSKAB3HYDRO14X150 63 14 34 30 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKA63HYDRO16X150 63 16 38 34 50 150 124 106.5 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO16X200 63 16 38 34 50 200 174 156.5 42 52 M12x1
HSKAG63HYDRO20X150 63 20 42 38 50 150 124 108 42 52 M12x1
HSKAB3HYDRO20X200 63 20 42 38 50 200 174 158 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO25X150 63 25 50 46 50 150 124 - 48 58 M16x1
HSKAB3HYDRO25X200 63 25 50 46 50 200 174 - 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO6X150 100 6 26 23 50 150 124 94 27 37 M6
HSKA100HYDRO6X200 100 6 26 23 50 200 174 144 27 37 M6
HSKA100HYDRO8X150 100 8 28 25 50 150 124 94.5 27 37 M6
HSKA100HYDRO8X200 100 8 28 25 50 200 174 144.5 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X150 100 10 30 27 50 150 124 95 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO10X200 100 10 30 27 50 200 174 145 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X150 100 12 32 29 50 150 124 95.5 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO12X200 100 12 32 29 50 200 174 145.5 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X150 100 14 34 30 50 150 124 97 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X200 100 14 34 30 50 200 174 147 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X150 100 16 38 34 50 150 124 97.5 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO16X200 100 16 38 34 50 200 174 147.5 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X150 100 18 40 36 50 150 124 98 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X200 100 18 40 36 50 200 174 148 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X150 100 20 42 38 50 150 124 99 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X200 100 20 42 38 50 200 174 149 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO25X200 100 25 50 46 50 200 174 = 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X200 100 32 60 56 60 200 174 - 52 62 M16x1
- ERAT 10 MPa AR ML SEIRT

+ HHEfd = 12, 20, 25, fl 32mmiTEEREE
- ERREEWENRBN

TERZG

SEN

= 0= | 59
ECE ETE
K138 K156 K157

Tungaloy Ko77




TUNGHOLD

HSK A-EM

(HSK-A) B E X B FRILBE ] 1A

Q
]
0
I
U}
r4
: pe—
Y e L
ol 7 A
=
= o
Q 0
8
3 Y
DCONWS = 25
BS DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2
HSKAB3EM6X65 63 6 25 = 65 39 =
HSKAB3EM8X65 63 8 28 - 65 39 -
HSKAB3EM10X65 63 10 35 = 65 39 =
HSKAG3EM12X80 63 12 42 - 80 54 -
HSKAG3EM14X80 63 14 44 = 80 54 =
HSKAB3EM16X80 63 16 48 - 80 54 -
HSKAB3EM18X80 63 18 50 = 80 54 =
HSKAB3EM20X80 63 20 52 - 80 54 -
HSKAGB3EM25X110 63 25 65 52 110 84 65.5
HSKAB3EM32X110 63 32 72 52 110 84 65.5
HSKA100EM6X80 100 6 25 = 80 51 =
HSKA100EM8X80 100 8 28 - 80 51 -
HSKA100EM10X80 100 10 35 = 80 51 =
HSKA100EM12X80 100 12 42 - 80 51 -
HSKA100EM14X80 100 14 44 o 80 51 °
HSKA100EM16X100 100 16 48 - 100 71 -
HSKA100EM18X100 100 18 50 = 100 71 =
HSKA100EM20X100 100 20 52 - 100 71 -
HSKA100EM25X100 100 25 65 o 100 7 °
HSKA100EM32X100 100 32 72 - 100 I -
- ERATTMPaRHIR
SEN
K157 K156 K155

K078 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

HSK A-EM E

(HSK-A) B E =X B #4148 7] 1R

= ".LSCN LSCN_| @
%ﬂu _E& l < 'r‘z'
3 ﬁ Sl e
ay Z] Zz
- JB S J) B2 S
L—.'-F a} O/ pCONWS = 25
k= DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J RF
HSKAB3EM6X80E 63 6 25 - 80 54 - 32 40 M5 2
HSKAB3EM8X80E 63 8 28 - 80 54 - 35 40 M6 3
HSKAB3EM10X80E 63 10 35 - 80 54 - 39 44 M8 4
HSKAB3EM12X90E 63 12 42 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAGB3EM14X90E 63 14 44 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAB3EM16X100E 63 16 48 - 100 74 - 47 52 M12 6
HSKAG3EM18X100E 63 18 50 - 100 74 - 47 55 M12 6
HSKAG3EM20X100E 63 20 52 - 100 74 - 49 54 M16 8
HSKAG3EM25X110E 63 25 65 52 110 84 65.5 54 61 M16 8
HSKAG3EM32X110E 63 32 72 52 110 84 65.5 58 63 M20X1.5 10
HSKA100EM8X90E 100 8 28 - 90 61 - 85 40 M6 3
HSKA100EM12X100E 100 12 42 - 100 71 - 44 54 M10 5
HSKA100EM14X100E 100 14 44 - 100 71 - 44 54 M10 5|
HSKA100EM16X100E 100 16 48 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM18X100E 100 18 50 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM20X110E 100 20 52 - 110 81 - 49 54 M16 8
HSKA100EM25X120E 100 25 65 - 120 91 - 54 61 M20X1.5 10
HSKA100EM32X120E 100 32 72 - 120 91 - 58 63 M20X1.5 10
- ERTFIMPaS IR
A AREENRTET
&
NS
Iﬂ(
SEM
=] | B3 || &
K157 K156 K155

Tungaloy K079




TUNGSHRINK

HSK A-SRKIN
(HSK-A) B E A TR & & 5 & iR R HA Bk 71/
. BD2 M6~ | sON
0 430’
= 1 LI i o
(@) e ol @
o = Oy
a ' J B2 | §
: LB Q
LF 7
B DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN  LSC J
HSKAB3SRKINGX80 63 6 21 27 80 54 38 25 36 M5
HSKAB3SRKIN6X120 63 6 21 27 120 94 38 25 36 M5
HSKAB3SRKIN6X160 63 6 21 27 160 134 38 25 36 M5
HSKAB3SRKIN8X80 63 8 21 27 80 54 38 25 36 M6
HSKAB3SRKIN8X120 63 8 21 27 120 94 38 25 36 M6
HSKAB3SRKIN8X160 63 8 21 27 160 134 38 25 36 M6
HSKAB3SRKIN10X85 63 10 24 32 85 59 51 31 42 M8
HSKAB3SRKIN10X120 63 10 24 32 120 94 51 31 42 M8
HSKAB3SRKIN10X160 63 10 24 32 160 134 51 3 42 M8
HSKAB3SRKIN12X90 63 12 24 32 90 64 51 36 42 M8
HSKAB3SRKIN12X120 63 12 24 32 120 94 51 36 47 M10
HSKAB3SRKIN12X160 63 12 24 32 160 134 51 36 47 M10
HSKAB3SRKIN14X90 63 14 27 34 90 64 45 36 47 M10
HSKAB3SRKIN14X120 63 14 27 34 120 94 45 36 47 M10
HSKAB3SRKIN14X160 63 14 27 34 160 134 45 36 47 M10
HSKAB3SRKIN16X75 63 16 27 34 75 49 - 39 50 -
HSKAB3SRKIN16X95 63 16 27 34 95 69 44 39 50 M12
HSKAB3SRKIN16X120 63 16 27 34 120 94 44 39 50 M12
HSKAB3SRKIN16X160 63 16 27 34 160 134 44 39 50 M12
HSKAB3SRKIN18X95 63 18 33 42 95 69 57 39 50 M12
HSKAB3SRKIN18X120 63 18 33 42 120 94 57 39 50 M12
HSKAB3SRKIN18X160 63 18 33 42 160 134 57 39 50 M12
HSKAB3SRKIN20X75 63 20 33 41 75 49 - 41 50 -
HSKAB3SRKIN20X100 63 20 33 42 100 74 57 41 52 M16
HSKAB3SRKIN20X120 63 20 33 42 120 94 57 41 52 M16
HSKAB3SRKIN20X160 63 20 33 42 160 134 57 41 52 M16
HSKAB3SRKIN25X85 63 25 44 53 85 59 - 47 58 -
HSKAB3SRKIN25X115 63 25 44 53 115 89 55 47 58 M16
HSKAB3SRKIN32X85 63 32 44 53 85 59 - 47 58 -
HSKAB3SRKIN32X120 63 32 44 53 120 94 55 47 58 M16
HSKA100SRKIN6X85 100 6 21 27 85 56 38 25 36 M5
HSKA100SRKIN6X120 100 6 21 27 120 91 38 25 36 M5
HSKA100SRKIN6X160 100 6 21 27 160 131 38 25 36 M6
HSKA100SRKIN8X85 100 8 21 27 85 56 38 25 36 M6
HSKA100SRKIN8X120 100 8 21 27 120 91 38 25 36 M6
HSKA100SRKIN8X160 100 8 21 27 160 131 38 25 36 M6
HSKA100SRKIN10X90 100 10 24 32 90 61 51 31 42 M8
HSKA100SRKIN10X120 100 10 24 32 120 91 51 31 42 M8
HSKA100SRKIN10X160 100 10 24 32 160 131 51 31 42 M8
HSKA100SRKIN12X95 100 12 24 32 95 66 51 36 47 M10
HSKA100SRKIN12X120 100 12 24 32 120 91 51 36 47 M10
HSKA100SRKIN12X160 100 12 24 32 160 131 51 36 47 M10
HSKA100SRKIN14X95 100 14 27 34 95 66 45 36 47 M10
HSKA100SRKIN14X120 100 14 27 34 120 91 45 36 47 M10
HSKA100SRKIN14X160 100 14 27 34 160 131 45 36 47 M10
HSKA100SRKIN16X100 100 16 27 34 100 71 45 39 50 M12
HSKA100SRKIN16X120 100 16 27 34 120 91 45 39 50 M12
HSKA100SRKIN16X160 100 16 27 34 160 131 45 39 50 M12
HSKA100SRKIN18X100 100 18 33 42 100 71 57 39 50 M12
HSKA100SRKIN18X160 100 18 33 42 160 131 57 39 50 M12
HSKA100SRKIN20X105 100 20 33 42 105 76 57 41 52 M16
HSKA100SRKIN20X160 100 20 33 42 160 131 57 41 52 M16
HSKA100SRKIN25X115 100 25 44 53 115 86 57 47 58 M16
HSKA100SRKIN32X120 100 32 44 53 120 91 57 47 58 M16

- YEAHSKEHFE RN A ANMENTIRE, —EZRARPMNE (RMHE),
- BEEARNAINARTZE SRKIN I
+ EAT10MPaR AR

250
e W FEEST e
K144 K144 K185 K157 K156

K080 www.tungaloy.com/cn

ooooooooovoammmmcncnmmmhhhwmmmﬁﬁm-m-mmm-m@mmmmnmmmmm&bbhwmw




TUNGSHRINK

HSK FM-SRKIN
ERTERESEMNMESENINAARKTIA (DING69871)

V6 LSC @
7\ 872* LSCN /
» y 4°30’
o ‘ ‘ ol m
o | = Y
a ' J B2 |5
' . LB =
e LF |
Bs DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J RF
HSKFMB3SRKIN25X115 63 25 44 52.7 115 89 55 47 58 M16 8

- UEAHSKAEAERNEA NN RN, —EZRAAHE(EMREE).
- EERBRNAMARTRE SRKIN 71

- IRBRIRTHH, 7R HSK F63 TR,

+ EATF10MPaR AR

25
)L

E3

TEAR

SEN
e
K144 K144 K155 K157 K156

Tungaloy Kost




TUNGSHRINK

HSK E-SRK

(HSK-E) BB TR G = MAI PR TR

A

@
=
z
Q
&)
o

s DCONMS DCONWS BD
HSKE32SRK3X45 32 3 10
HSKE32SRK4X45 32 4 10
HSKE32SRK5X45 32 5 10
HSKE32SRK6X45 32 6 11
HSKE32SRK10X45 32 10 16
HSKE32SRK12X45 32 12 20
HSKE40SRK3X45 40 3 10
HSKE40SRK3X80 40 3 10
HSKE40SRK4X45 40 4 10
HSKE40SRK4X80 40 4 10
HSKE40SRK5X45 40 5 10
HSKE40SRK5X80 40 5 10
HSKE40SRK6X45 40 6 11
HSKE40SRK6X80 40 6 11
HSKE40SRK8X45 40 8 14
HSKE40SRK8X80 40 8 14
HSKE40SRK10X45 40 10 16
HSKE40SRK10X80 40 10 16
HSKE40SRK12X45 40 12 20
HSKE40SRK12X80 40 12 20
HSKE50SRK3X45 () 50 3 10
HSKE50SRK3X80 50 3 10
HSKE50SRK4x45 ™) 50 4 10
HSKE50SRK4X80 50 4 10
HSKE50SRK6X45 () 50 6 11
HSKE50SRK6X80 (! 50 6 1
HSKE50SRK8X45 50 8 14
HSKE50SRK8X80 50 8 14
HSKE50SRK10x45 () 50 10 16
HSKE50SRK10X80 ( 50 10 16
HSKE50SRK12X45 () 50 12 20

(1) sF#G2.5 max.n: 35,000 min-!

- YEAHSKEHENE A AN IR, —EZRRPMNE (RMHE),

+ EAT10MPaR AR

B2
wnar J A
K144 K144 K155 K157 K156

K082 www.tungaloy.com/cn

BD2
13
15
15
16
22
25
13
19
15
19
15
19
16
20
20
23
22

24.5
26
28
15
19
15
19
16
20
20
23
22

24.5
26

LF
65
65
65
65
65
65
65
100
65
100
65
100
65
100
65
100
65
100
65
100
71
106
71
106
71
106
71
106
71
106
71

LB
45
45
45
45
45
45
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45

DCONWS

BD

LB2
30
35
35
35
42

35.6
30
64
35
64
35
64
35
64
42
64
42
60
42
56
36
64
36
64
36
64
43
64
42
60
42

LSCN
10

12
15
18
30
32
10
10
12
12
15
15
18
18
25
25
30
30
32
32
10
10
12
12
18
18
25
25
30
30
32

LSC
16

18
25
28
40
40
16
16
18
18
25
25
28
28
35
35
40
40
42
42
16
16
18
18
28
28
35
35
37
40
39

M4
M4
M4
M4
M4
M4
M5
M5
M5
M5
M4
M4
M5
M5
M5
M6
M5
M8
M5
M10
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M6
M6
M6
M8
M6




TUNGSHRINK

HSK A-SRK
(HSK-A) BB TEREG W HRIK TR

i
|
()
1 8|0
Zy
&)

L BD2

DCONMS
|
DCONWS
‘ BD

- LB
l< LF
S DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J e
HSKAB3SRK3X50 63 3 10 17 76 50 - 10 16 M6 3
HSKAB3SRK3X85 63 3 10 21 111 85 79 10 16 M6 3
HSKAB63SRK4X50 63 4 10 17 76 50 - 12 18 M6 3
HSKAB3SRK4X85 63 4 10 21 111 85 79 12 18 M6 3
HSKAB3SRK5X50 63 5 10 17 76 50 - 15 21 M6 3
HSKAB3SRK5X85 63 5 10 21 111 85 79 15 21 M6 3
HSKAB63SRK6X50 63 6 11 18 76 50 - 18 24 M8 4
HSKAG3SRK6X85 63 6 11 22 111 85 79 18 24 M8 4
HSKAB3SRK8X50 63 8 14 20 76 50 43 25 36 M6 3
HSKAB3SRK8X85 63 8 14 23 111 85 64 25 36 M6 3
HSKAB63SRK10X50 63 10 16 23 76 50 - 30 41 M8 4
HSKAB3SRK10X85 63 10 16 26 111 85 72 30 41 M8 4
HSKAB3SRK12X50 63 12 20 27 76 50 - 32 43 M8 4
HSKAB3SRK12X85 63 12 20 30 111 85 72 32 43 M8 4
- EBAT10MPaR AR
- YUEAHSKEEENMALANEN IR, —EERALAE (RMEE),
HSK E-SEM
(HSK-E)BREHX B TIR
y
%) A
>
& B
]
y
y
S DCONMS DCONWS LSC BD LF LB
HSKE40SEM3/4X2.000 40 19.05 17 45 50.8 30.8
HSKEB3SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3
- BATF 7 MPa IR W OB RIRF

- YEAHSKEHFERE AN IR, —EZRARPMNE (RMRHE),

25
)L

E3

TEZR

&

=P

Gl =
3 Y | | 557

K144 K144 K155 K154 K156, K157 K156

Tungaloy K083




TUNGHOLD

HSK A-SEM
(HSK-A)BE X EETI R

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

_DCONMS_,

s DCONMS DCONWS LSC BD LF LB
HSKAB3SEM16X50 63 16 24 38 50 17
HSKAB3SEM22X50 63 22 24 47 50 19
HSKAB3SEM27X60 63 27 34 58 60 21
HSKAB3SEM32X60 63 32 34 66 60 24
HSKAB3SEMA40X60 63 40 34 82 60 27
HSKA100SEM22X50 100 22 21 47 50 19
HSKA100SEM27X50 100 27 21 58 50 21
HSKA100SEM32Xx50 100 32 21 66 50 24
HSKA100SEM40x60 100 40 31 82 60 27
HSKA100SEM50X70 100 50 41 95 70 30
(1) BF# G6.3 max.n: 12,000 min-! I PRBETIRF
- ERTFIMPaSHIE

- HEAHSKEFHENEA NN IR, —EEZRAAHNE(EBEMREE).

TUNGHOLD

HSK FM-SEM
(HSK-FM) B & X £ 711/

y
0
=
=
o
(6]
[a]
A
Bs DCONMS DCONWS LsSC BD LF LB
HSKFMGB3SEM22X60 63 22 19 47 60 34
HSKFMB3SEM32X60 63 32 24 66 60 34
HSKFM63SEM3/4X3.00 63 19.05 17 45 76.2 50.2
HSKFMB63SEM3/4X4.50 63 19.05 17 45 114.3 88.3
HSKFMGB3SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3
+ EATF7 MPa ##IR B PRBTIRT
- ETHSKG3FRUAIMIE,
- AR RS HKERES S,

- YEAHSKEHHENIA NN IR, —EZRAAHNEEBEREE).

SEN
K154 K156 K157 K156

K084 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

HSK A-FM

(HSK-A) B E$E7] 7] 1R

A
n
=
=z
o
6]
[a)
v
s DCONMS DCONWS LsC BD LF DBC THID
HSKA100FM60X70 100 60 40 128 70 101.6 M16

Ef HRBITIRT

TUNGHOLD

HSK A-SEMC

(HSK-A) B=EZMEXKTAESKTIH

¥

@0

=

=

(o]

O

o

A
Bs DCONMS DCONWS LSC BD LF LB LSCX

HSKAB3SEMC16X60 63 16 17 32 60 34 21
HSKAB3SEMC22X60 63 22 19 40 60 34 31
HSKAB3SEMC27X60 63 27 21 48 60 34 33
HSKAB3SEMC32X60 63 32 24 58 60 34 38
HSKAB3SEMC40X70 63 40 27 70 70 44 41
HSKA100SEMC16X60 100 16 17 32 60 31 27
HSKA100SEMC22X60 100 22 19 40 60 31 31
HSKA100SEMC27X60 100 27 21 48 60 31 33
HSKA100SEMC32X60 100 32 24 58 60 31 38
HSKA100SEMC40X70 100 40 27 70 70 41 41
HSKA100SEMC50X80 100 50 30 920 80 51 46
« EAT 7 MPa RHR EIL B RBETIRF

25
)L

E3

TEAR

@
M
=N

S— | ) | | B

K154 K156 K167 K156

Tungaloy K085




TUNGHOLD

HSK A-MT
(HSK-A)BI R Kt 7] 1/

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

DCONMS

Bs DCONMS Tt LF BD LB
HSKAB3MT1X110 63 MTH 110 25 84
HSKAB63MT2X120 63 MT2 120 32 94
HSKAB3MT3X140 63 MT3 140 40 114
HSKAB3MT4X160 63 MT4 160 48 134
HSKA100MT1X110 100 MTA 110 25 81
HSKA100MT2X120 100 MT2 120 32 91
HSKA100MT3X150 100 MT3 150 40 121
HSKA100MT4X170 100 MT4 170 48 141
HSKA100MT5X200 100 MT5 200 63 171

TUNGHOLD

ADJ HSK A-ER
(HSK-A) BERM@E X ORATIRN

o . DCONWS . A
= s A 0.06mm _ _ 1°
= o
& idcs 2 8 =3 ¥
O A T
(el Y
RS DCONMS CSI Bl LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3
ADJHSKAB3D70ER32 63 ER32 2-20 1345 108.5 82,5 52.5 50 70 46
ADJHSKA100D70ER32 100 ER32 2-20 129.5 108.5 - 52.5 50 70 -
- EATF 10 MPa A% HIERE R TIMRE
SER
SN
K125 K151 K153 K152, K157 K156

K086 www.tungaloy.com/cn




TUNGCLICK

HSK A-CLICKIN

(HSK-A)R#2TI1R

LF
. B | csl @
A S
n
=
=z _ = . [a)
(@) m
(&)
a .
v
B DCONMS csl BD LF LB
HSKAG3ER32CLICK-IN 63 32SRF 41 85 59
- BERATFI10 MPa ##iK - #{EH%E: 235 N m
HSK A-CF
(HSK-A) &% 7] iR
LF
E @
A
g ‘ ‘
z| g | £la
%) N it g
[a) [=) Y
Y
Bs DCONMS DCONWS BD LF LB
HSKAB3CF4-S 63 25 44.5 70 44
HSKA80CF4-S 80 25 44.5 73 47
HSKA100CF4-S 100 25 44.5 76 47

- BAT 7 MPa AR - #iEHRE 588N -m

25
)L

E3

TEAR

SN
< | | B2
K157 K156

Tungaloy K087




TUNGFLEX

HSK A-ODP

(HSK-A) BB SUE R IRL TR

) LF
“ LB
_ LB2
"Tm'
%) —»’»4
E N
5 T 10 Icpks 8¢
g =i
v
s DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2
HSKAB30DP6X59 63 M6 9.7 10 59 33 25
HSKAB30DP6X109 63 M6 9.8 23 109 83 75
HSKAB30DP8X59 63 M8 13.1 15 59 33 25
HSKAB30DP8X109 63 M8 13.1 23 109 83 75
HSKAB30DP10X59 63 M10 18 20 59 33 25
HSKA630DP10X109 63 M10 18 28 109 83 75
HSKAB30DP12X59 63 M12 21 24 59 33 25
HSKA630DP12X109 63 M12 21 31 109 83 75
HSKAB30DP16X59 63 M16 29 34 59 33 25
HSKAB30DP16X109 63 M16 29 34 109 83 75
HSKA1000DP12X87 () 100 M12 23 30 87 58 50
HSKA1000DP12X137 () 100 M12 23 30 137 108 100
HSKA1000DP12X187 () 100 M12 23 40 187 158 150
HSKA1000DP12X237 100 M12 23 46 237 208 200
HSKA1000DP16X87 100 M16 29 31.5 87 58 50
HSKA1000DP16X137 100 M16 29 415 137 108 100
HSKA1000DP16X187 100 M16 29 55 187 158 150
HSKA1000DP16X237 () 100 M16 29 55 237 208 200
- EFTF 1 OMPaSHIH
(1) EhF# G6.5 max.n:12,000 min-!
HSK E-ODP
(HSK-E) B2 SUE X EIR TT IR
1
N
=
Z
o
g
i
k=1 DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2
HSKE400DP10X53 40 M10 18 20 53 33 25
HSKE400DP10X103 40 M10 18 28 103 83 75
HSKE400DP12X53 40 M12 21 24 53 33 25
HSKE400DP12X103 40 M12 21 31 103 83 75
HSKE500DP10X59 50 M10 18 20 59 33 25
HSKE500DP10X109 50 M10 18 28 109 83 75
HSKE500DP12X59 50 M12 21 24 59 33 25
HSKE500DP16X59 50 M16 29 34 59 33 25
HSKE500DP16X109 50 M16 29 34 109 83 75
HSKE630DP10X59 @ 63 M10 18 20 59 33 25
HSKEB630DP10X109 @ 63 M10 18 28 109 83 75
HSKEB30DP12X59 @ 63 M12 21 24 59 33 25
HSKE630DP12X109 @ 63 M12 21 31 109 83 75

- ERATF10MPad iR
(1) BF# G2.5 max.n: 35,000 min'. (2) shF#G2.5 max.n: 30,000 min-'.

SN
< | | B2
K157 K156

K088 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

HSK Eif
(HSK) 7ItERLEL

DCONMS
®
. BD

BD2
s DCONMS BD BD2 LF LB LB2
HSKA63B16MN100 63 63 52.8 100 74 55.5
HSKA63B16MN200 63 63 52.8 200 174 155.5
HSKA100B16MN100 100 102 85 100 71 54.8
HSKA100B16MN200 100 102 85 200 171 154.8

- MR RERLEEN
- BERMEE: &IE58 HRC
- BIRREE: 35-37 HRC

25
)L

4

TEAR

SN
< | | B2
K157 K156

Tungaloy K089




TUNGHOLD
BT-ER RIX 1A
ER &€ 7J# (BT)AY

sS BD2 cs|

7 .., Dconws @
Y
|

B ﬂ J LB2 v L
CRKS }A‘ =
ER16-20 ER25-50
8BS ) csl uE LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
BT30ER16X70 30 ER16 0.5-10 70 48 - 28 - M10 M12
BT30ER20X70 (" 30 ER20 1-13 70 48 - 34 - M12 M12
BT40ER11X100M © 40 ER11 0.5-7 100 73 - 16 - M6 M16
BT40ER16X70 40 ER16 0.5-10 70 43 - 28 - M12 M16
BT40ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 73 - 28 E M12 M16
BT40ER16X150 40 ER16 0.5-10 150 123 86 28 40 M12 M16
BT40ER16X200 40 ER16 0.5-10 200 173 110 28 40 M10 M16
BT40ER20X70 40 ER20 1-13 70 43 - 34 - M12 M16
BT40ER20X100 40 ER20 1-13 100 73 - 34 - M12 M16
BT40ER20X120 40 ER20 1-13 120 93 - 34 - M12 M16
BT40ER20X150 40 ER20 1-13 150 123 - 34 - M12 M16
BT50ER16X100 50 ER16 0.5-10 100 62 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125 () 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125B () 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X150 50 ER16 0.5-10 150 112 - 28 - M12 M24
BT50ER16X200 () 50 ER16 0.5-10 200 162 85 28 40 M10 M24
BT50ER20X100 50 ER20 1-13 100 62 - 34 - M12 M24
BT50ER20X125 ( 50 ER20 1-13 125 87 - 34 - M12 M24
BT50ER20X150 50 ER20 1-13 150 112 - 34 - M12 M24
BT50ER20X200 () 50 ER20 1-13 200 162 85 34 50 M12 M24
BT30ER25X60 30 ER25 1-16 60 38 - 42 - M16 M12
BT30ER32X60 30 ER32 2-20 60 38 - 50 - M18x1.5 M12
BT30ER32X75 30 ER32 2-20 75 38 - 50 - M18X1.5 M12
BT40ER25X60 40 ER25 1-16 60 33 - 42 - M16 M16
BT40ER25X100 40 ER25 1-16 100 73 - 42 - M16 M16
BT40ER25X150 40 ER25 1-16 150 123 - 42 - M16 M16
BT40ER32X60 40 ER32 2-20 60 33 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X100 40 ER32 2-20 100 73 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X120 40 ER32 2-20 120 93 E 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X150 40 ER32 2-20 150 123 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER40X80 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X80B 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X100 40 ER40 3-26 100 73 = 63 = M28X1.5 M16
BT40ER40X150 40 ER40 3-26 150 123 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER50X90 40 ER50 10-34 90 63 - 78 - M28X1.5 M16
BT50ER25X100 () 50 ER25 1-16 100 62 - 42 - M16 M24
BT50ER25X150 () 50 ER25 1-16 150 112 - 42 - M16 M24
BT50ER25X200 (! 50 ER25 1-16 200 162 87 42 55 M16 M24
BT50ER32X100 50 ER32 2-20 100 62 - 50 - M22X1.5 M24
BT50ER32X125 () 50 ER32 2-20 125 87 - 34 - M22X1.5 M24
BT50ER32X150 (! 50 ER32 2-20 150 112 - 50 - M22X1.5 M24
BT50ER32X200 (! 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24
BT50ER32X200B 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24
BT50ER40X100 50 ER40 3-26 100 62 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER40X150 50 ER40 3-26 150 112 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER40X200 () 50 ER40 3-26 200 162 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER50X100 50 ER50 10-34 100 62 - 78 - M36X1.5 M24
BT50ER50X150 50 ER50 10-34 150 112 - 78 - M36X1.5 M24
- HAZ A HITH BN T RTE AL S R AR INB, YETL: ER @IRIIRIRFE

(1) #F# G6.3 max.n: 12,000 min-'e (2) ER11 EARELER TIRAE

K125 K151 K152 K163 K148
K090 www.tungaloy.com/cn




TUNGSHO®RT

BT-ER & * 711
(BT)ERE K5 8 JI K
LF
[ LB @
ss CS
7 1
m O
Y
CRKS |J
ns SS Csl SEE LF LB BD J CRKS G1

BT30ER20SHORT 30 ER20 1-13 27.2 5.2 25 M12 M12 M25x1.5
BT40ER32SHORT 40 ER32 2-20 36.5 9.5 40 M12 M16 M40x1.5
BT40ER40SHORT 40 ER40 3-26 46.5 9.5 50 M16 M16 M50x1.5
BT50ER32SHORT 50 ER32 2-20 47.5 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
BT50ER32SHORTB 50 ER32 2-20 47.5 9.5 40 M22X1.5 M24 M40X1.5
BT50ER40SHORT 50 ER40 3-26 47.5 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5
- &EBT 10 MPa Ak MEILERE R TIWIRF

- BIEZ AT IR SRERMB,

@
M
=N

o
ER %

K125 K151

S

K152

FEIRET

K153 K148

TERZ

Tungaloy Ko91




TUNGMAX

BT-TUNGMAX BIN
HHOREINEER (BT) BEBATIRA

Q
=1
0
I
(U]
r4
o)
=

BD2

Bs SS DCONWS SEE BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
BT50MAXIN20X105BIN @ 50 20 6-20 51 61 105 67 18 56 69 M16 M24
+ EFATF 10 MPa XK I BT TungMax B TIREIRF

(1) BT40897]1RHERS A& E R F&{EXE]20,000min 1 iFG2.54%
(2) BT50897]1RHERS A FE AR FE&EAE]18,000min i G2.54%

TUNGMAX

BT-TUNGMAX
(BT) ®8A7IHH

\
9 :| &
s 3
a
s SS DCONWS SEE LF LB BD BD2 LSCN LSC J CRKS

BT40MAXIN20X85 40 20 6-20 85 58 51 53 56 68 M16 M16
BT40MAXIN32X108 40 32 6-32 108 81 69 70 70 83 M16 M16
BT50MAXIN20X105 (! 50 20 6-20 105 67 51 53 56 69 M16 M24
BT50MAXIN32X106 (! 50 32 6-32 106 68 69 70 69 83 M20x2 M24
BT50MAXIN32X135 () 50 32 6-32 135 97 69 70 69 84 M20x2 M24
- EAT 10 MPa A% YEIR: BT TungMax B3 IiRRIRE

- HRZRHIEEN I MER SKRERIB,
(1) 4 G6.3 max.n: 8,000 min-!

SET
ik
K135 K148 K152

K092 www.tungaloy.com/cn




TUNGHYDRO

BT-HYDRO
(BT) M#%7IRETIWR

LSC
SS LSCN @
E of £l 2l
=| oy e
Q Q)
& 8
Bs SS DCONWS BTED BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J  CRKS

BT30HYDROG6X60 30 6 23 26 50 60 38 43 27 37 M5 M12
BT30HYDRO8X64 30 8 25 28 50 64 42 43.5 27 37 M6 M12
BT30HYDRO10X64 30 10 27 30 50 64 42 44 32 42 M8x1 M12
BT30HYDRO12X72 30 12 29 32 50 72 50 44.5 37 47 M10x1 M12
BT30HYDRO14X70 30 14 30 34 50 70 48 47.5 37 47 M10x1 M12
BT30HYDRO16X90 30 16 34 38 50 90 68 47.5 42 52 M12x1 M12
BT30HYDRO18X90 30 18 36 40 50 90 68 47.5 42 52 M12x1 M12
BT30HYDRO20X90 30 20 38 42 50 90 68 47.5 42 52 M12x1 M12
BT40HYDROG6X90 40 6 23 26 50 90 63 43 27 37 M5 M16
BT40HYDRO8X90 40 8 25 28 50 90 63 43.5 27 37 M6 M16
BT40HYDRO10X90 40 10 27 30 50 90 63 44 32 42 M8x1 M16
BT40HYDRO12X90 40 12 29 32 50 90 63 44.5 37 47 M10x1 M16
BT40HYDRO14X90 40 14 30 34 50 90 63 47.5 37 47 M10x1 M16
BT40HYDRO16X90 40 16 34 38 50 90 63 47.5 42 52 M12x1 M16
BT40HYDRO18X90 40 18 36 40 50 90 63 47.5 42 52 M12x1 M16
BT40HYDRO20X90 40 20 38 42 50 90 63 47.5 42 52 M12X1 M16
BT40HYDRO25X90 40 25 46 50 63 90 51 51 48 58 M12x1 M16
BT40HYDRO32X110 40 32 56 60 60 110 81.5 81.5 52 62 M16x1 M16
BT50HYDRO6X110 50 6 23 26 80 110 72 43 27 37 M5 M24
BT50HYDRO8X100 50 8 25 28 80 110 72 43.5 27 37 M6 M24
BT50HYDRO10X110 50 10 27 30 80 110 72 44 32 42 M8x1 M24
BT50HYDRO12X110 50 12 29 32 80 110 72 42 37 47 M10x1 M24
BT50HYDRO14X110 50 14 30 34 80 110 72 42 37 47 M10x1 M24
BT50HYDRO16X110 50 16 34 38 80 110 72 45 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO18X110 50 18 36 40 80 110 72 45 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO20X110 50 20 38 42 80 110 72 47.5 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO25X110 50 25 46 50 80 110 72 47.5 48 58 M12x1 M24
BT50HYDRO32X110 50 32 56 60 80 110 72 47.5 54 64 M12x1 M24
- EATF 10 MPa AR I R TIRIRF

-« HHRHt d = 12, 20, 25, 1 32mmiEEE
- EAREERERENZEN.

TERZG

SEN
B 157
K138 K148

Tungaloy K093




TUNGHOLD

BT-EM

(BT) B E = 3285 7R

Q
ol
(0]
I
(U}
4
o)
=

LF
ss e LB @

A ]
d ik
rF Zz v
S
CRKS 2
Bs SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS
BT40EM10X45 40 10 35 - 45 18 - M16
BT40EM12X45 40 12 42 - 45 18 - M16
BT40EM14X45 40 14 44 = 45 18 = M16
BT40EM16X45 40 16 48 - 45 18 - M16
BT40EM20X45 40 20 52 - 45 18 - M16
BT40EM25X45 40 25 63 - 45 - - M16
BT30EM6X50 30 6 25 = 50 28 o M12
BT30EM8X60 30 8 28 - 60 38 - M12
BT30EM10X60 30 10 35 - 60 38 - M12
BT30EM14X50 30 14 44 - 50 38 - M12
BT40EM6X50 40 6 25 - 50 23 - M16
BT40EM6X50B 40 6 25 - 50 23 - M16
BT40EM8X50 40 8 28 = 50 23 = M16
BT40EM10X65 40 10 35 - 65 38 - M16
BT40EM12X65 40 12 42 - 65 38 - M16
BT40EM14X65 40 14 44 - 65 38 - M16
BT40EM16X65 40 16 48 - 65 38 - M16
BT40EM18X65 40 18 50 - 65 38 - M16
BT40EM20X75 40 20 52 - 75 48 - M16
BT40EM20X75B 40 20 52 - 75 48 - M16
BT40EM25X105 40 25 65 61 105 78 68 M16
BT40EM32X110 40 32 71 61 110 83 73 M16
BT50EM6X70 50 6 25 - 70 32 - M24
BT50EM8X70 50 8 28 - 70 32 - M24
BT50EM10X70 50 10 35 - 70 32 - M24
BT50EM12X100 50 12 42 - 100 62 - M24
BT50EM14X100 50 14 44 o 100 62 © M24
BT50EM16X100 50 16 48 - 100 62 - M24
BTS50EM20X100 50 20 52 - 100 62 - M24
BT50EM25X115 50 25 65 - 115 77 - M24
BT50EM32X115 50 32 72 - 115 77 - M24
BT50EM40X115 50 40 90 - 115 77 - M24
BT50EM50X125 50 50 98 - 125 87 - M24

+ EAT10MPaR AR
- ERZRANEERN I MER SRKERIB,

SEN
SURRET
K148 K185

K094 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

BT-EM C

mAMRBIER (BT) B¥EMNEXIZBEIH

ns S8 DCONWS LF LB BD CRKS
BT40EM12X45C 40 12 45 18 42 M16
BT40EM20X45C 40 20 45 18 52 M16

+ EAT10MPaR AR

TUNGHOLD

BT-EM E
(BT) BREMEX IR

LSC _ LsC @
SS B LSCNi - IESC’; - 4
) 2 T
L e 7207, o2 3ﬁ l 0l

o2 o ;

| CRKS ) TFL—B>§ JI T Be 8

Al ATDbcoNnws =25 O

s SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC Jm CRKS IRF

BT40EM8X50E 40 8 28 - 50 23 = 35 45 M6 M16 3
BT40EM8X50EB 40 8 28 - 50 23 - 35 45 M6 M16 3
BT40EM16X65E 40 16 48 5 65 38 5 47 57 M12 M16 6
BT40EM20X75E 40 20 52 - 75 48 - 49 59 M16 M16 8
BT40EM25X105E 40 25 65 61 105 78 68 54 64 M20X1.5 M16 10
BT50EM6X70E 50 6 25 - 70 32 - 35 45 M5 M24 2.5
BT50EM8X70E 50 8 28 = 70 32 5 35 45 M6 M24 3
BT50EM14X100E 50 14 44 - 100 62 - 44 54 M10 M24 5
BT50EM18X100E 50 18 50 - 100 62 - 47 57 M12 M24 6
BT50EM25X115E 50 25 65 - 115 77 - 54 64 M20X1.5 M24 10
BT50EM32X115E 50 32 72 5 115 77 = 58 68 M20X1.5 ~ M24 10
BT50EM40X115E 50 40 90 - 115 77 - 68 78 M20X1.5 M24 10
BT50EM50X125E 50 50 98 - 125 67 - 78 88 M20X1.5 M24 10

+ EAT10MPaR AR
- HERZRAINAER I RER SRERINB,

(1) HERRILBENTNE R,
W&
I]]Il/
a
SET
K148 K155

Tungaloy K095




TUNGSHRINK

BT-SRKIN

S
BT40SRKIN6X90
BT40SRKIN8X90
BT40SRKIN10X90
BT40SRKIN12X90
BT40SRKIN16X90
BT40SRKIN18X90
BT40SRKIN20X90
BT40SRKIN25X110
BT50SRKIN6X100
BT50SRKIN8X100
BT50SRKIN10X100
BT50SRKIN12X100
BT50SRKIN14X100
BT50SRKIN16X100
BT50SRKIN18X100
BT50SRKIN20X100
BT50SRKIN25X120
BT50SRKIN32X120
- SEFTF1OMPaSHIHK

(BT) BETERGEMSE

- BRI TTEBCSRKIN TR
(1) BhF# G2.5 max.n: 20,000 min-!

SS  DCONWS
40 6
40 8
40 10
40 12
40 16
40 18
40 20
40 25
50 6
50 8
50 10
50 12
50 14
50 16
50 18
50 20
50 25
50 32

i)

o ] [

K148 K144

K096 www.tungaloy.com/cn

Kidd

K1 55

CRKS

BD
27
27
32
32
34
42
42
53
26
27
32
32
34
34
42
42
53
53

MR EY K 7T 4R

_LSC _
M6 LSO |
4°30°
ns %

B2 | @

SS B | =

. LF 8

o

BD2 LF LB LB2 LSCN

21 90 63 38 25
21 90 63 38 25
24 90 63 50 31
24 90 63 50 36
27 90 63 44 39
33 90 63 57 39
33 90 63 57 41
44 110 83 57 47
21 100 62 32 25
21 100 62 38 25
24 100 62 51 31
24 100 62 51 36
27 100 62 44 36
27 100 62 44 39
33 100 62 57 39
33 100 62 57 41
44 120 82 57 47
44 120 82 57 47

LSC

36
36
42
47
50
50
52
58
36
36
42
47
47
50
50
52
58
58

J
M5

M6
M8
M10
M12
M12
M16
M16
M5
M6
M8
M10
M10
M12
M12
M16
M16
M16

CRKS
M16

M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24

W 0 0O O o U o b~ W




TUNGSHRINK

BT-SRK

(BT) B g & WA RKIIA

BS SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS i ES
BT40SRK3X50 40 3 10 15 7 50 35.5 10 16 M6 M16 3
BT40SRK3X85 40 3 10 19 112 85 64.1 10 16 M6 M16 3
BT40SRK4X50 40 4 10 15 7 50 35.5 12 18 M6 M16 3
BT40SRK4X85 40 4 10 19 112 85 64.1 12 18 M6 M16 3
BT40SRK5X50 40 5 10 15 7 50 35.5 15 21 M6 M16 3
BT40SRK5X85 40 5 10 19 112 85 64.1 15 21 M6 M16 3
BT40SRK6X50 40 6 11 16 77 50 35.5 18 24 M8 M16 4
BT40SRK6X85 40 6 11 20 112 85 64.1 18 24 M8 M16 4
BT40SRK8X50 40 8 14 20 7 50 42.5 25 31 M10 M16 5
BT40SRK8X85 40 8 14 23 112 85 63.9 25 31 M10 M16 5
BT40SRK10X50 40 10 16 22 77 50 42.4 30 36 M12 M16 6
BT40SRK10X85 40 10 16 25 112 85 60.2 30 36 M12 M16 6
BT40SRK12X50 40 12 20 26 7 50 42.3 32 42 M10 M16 5
BT40SRK12X85 40 12 20 28 112 85 56.6 32 42 M10 M16 5

- EATF10MPaHliR

TERZG

S

K148 K144 K144 <155

Tungaloy K097




TUNGHOLD

BT-SEM
(BT) BHEXHKIW

5 LSC i

i
ONWS
||

BD

o] 2
s SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
BT30SEM16X50 (" 30 16 17 38 50 28 M12
BT30SEM22X50 30 22 19 47 50 28 M12
BT30SEM27X50 30 27 21 58 50 18 M12
BT40SEM16X60 40 16 17 38 60 33 M16
BT40SEM16X120 40 16 17 38 120 93 M16
BT40SEM22X60 40 22 19 47 60 33 M16
BT40SEM22X120 () 40 22 19 47 120 93 M16
BT40SEM25.4X45V1 () 40 25.4 22 50 45 18 M16
BT40SEM27X45 () 40 27 21 58 45 18 M16
BT40SEM27X105 () 40 27 21 58 105 78 M16
BT40SEM32X60 40 32 24 65 60 23 M16
BT40SEM32X75 () 40 32 24 65 75 36 M16
BT40SEM40X60 40 40 27 82 60 23 M16
BT40SEM40X75 40 40 27 82 75 38 M16
BT50SEM16X120 () 50 16 17 38 120 82 M24
BT50SEM22X50X220 50 22 19 50 220 182 M24
BT50SEM22X64X320 50 22 19 64 320 282 M24
BT50SEM22X75 50 22 19 47 75 37 M24
BT50SEM22X120 () 50 22 19 47 120 82 M24
BT50SEM27X60 50 27 21 58 60 22 M24
BT50SEM27X105 () 50 27 21 58 105 67 M24
BT50SEM32X48 50 32 24 66 48 10 M24
BT50SEM32X75 () 50 32 24 66 75 37 M24
BT50SEM40X48 50 40 27 82 48 10 M24
BT50SEM40X75 (! 50 40 27 82 75 37 M24
BT50SEM50.8X75V1 50 50.8 36 100 75 37 M24
(1) EIEEFRH S I BSOS R IR TMBA-*H & CM***H , YU B R R AIRTE

SEN
K148 K154 K156

K098 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

BT-SEM-C
(BT) BEARABENMKER KN

B LFLB "LsC “ @

A
Z2 5k
s
D
o Y
i ss DCONWS BD LF LB LsC CRKS
BT40SEM16X60C 40 16 38 60 33 17 M16
BT40SEM16X100C 40 16 38 100 73 17 M16
BT40SEM22X100C 40 22 47 100 73 19 M16
BT40SEM27X100C 40 27 58 100 73 21 M16
BT40SEM32X60C 40 32 66 60 33 24 M16
BT50SEM16X100C 50 16 38 100 62 17 M24
BT50SEM22X75C 50 22 47 75 a7 19 M24
BT50SEM22X48X220C 50 22 48 220 182 19 M24
BT50SEM22X61X320C 50 22 61 320 282 19 M24
BT50SEM25.4X60C 50 25.4 50.4 60 22 22 M24
BT50SEM27X100C 50 27 58 100 62 21 M24
BT50SEM27X61X320C 50 27 61 320 282 21 M24
BT50SEM32X75C 50 32 66 75 37 24 M24
BT50SEM32X100C 50 32 66 100 62 24 M24
BT50SEM32X78X390C 50 32 78 390 352 24 M24
- BT 10 MPa R40% ST SRR FIRE
- MBS, AR 2-mm KA RERBEL F NSRS,
BT-FM
(BT) B EBL 711"
me SS DCONWS  LSC LF LB BD DBC THID CRKS

BT40FMA40 40 40 27 60 22 88 66.7 M12 M16
BT50FMA40 50 40 27 50 12 88 66.7 M12 M24
BT50FM60 50 60 38 88 40 128 101.6 M16 M24 §§

ET HEBTREE E&;

|_|\
SET
S| 157 B
K148 K154 K156

Tungaloy K099




BT50-FM
(BT) mMEEXLTLIA

L
DCONWS
BD

LSC
Bs SS DCONWS BD LSC LF LB CRKS KwWw WT(kg)

BT50-FMC22-138-47 50 22 47 18 138 100 M24 10 5.2
BT50-FMC22-188-47 50 22 47 18 188 150 M24 10 5.9
BT50-FMC22-243-47 50 22 47 18 243 205 M24 10 6.5
BT50-FMC22-293-47 50 22 47 18 293 255 M24 10 7.2
BT50-FMC22-178-59 50 22 59 18 178 140 M24 10 6.8
BT50-FMC22-238-59 50 22 59 18 238 200 M24 10 8

BT50-FMC22-308-59 50 22 59 18 308 270 M24 10 9.5
BT50-FMC22-373-59 50 22 59 18 373 335 M24 10 10.9
BT50-FMA31.75-215-76 50 31.75 76 30 215 177 M24 12.7 10

BT50-FMA31.75-295-76 50 31.75 76 30 295 257 M24 12.7 12.9
BT50-FMA31.75-375-76 50 31.75 76 30 375 337 M24 12.7 15.8
BT50-FMA31.75-275-96 50 31.75 96 30 275 237 M24 12.7 16.8
BT50-FMA31.75-375-96 50 31.75 96 30 375 337 M24 12.7 23

WL ERTIFRF

SEN
K148 K154 K156

K100 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

BT-SEMC

(BT) BE=EZMNEXEGTIN

O ey [Eea | EX ] @ <]
S| 1
=5 = ] Lt

A

92}

L

3

o Y

Bs SS DCONWS LSC BD LF LB LCSX CRKS

BT40SEMC16X50 40 16 17 32 50 23 27 M16
BT40SEMC16X100 40 16 17 32 100 73 27 M16
BT40SEMC22X53 40 22 19 40 53 26 31 M16
BT40SEMC22X100 40 22 19 40 100 73 31 M16
BT40SEMC27X55 40 27 21 48 55 28 33 M16
BT40SEMC27X100 40 27 21 48 100 73 33 M16
BT40SEMC32X60 40 32 24 58 60 33 38 M16
BT40SEMC32X100 40 32 24 58 100 73 38 M16
BT40SEMC40X80 40 40 27 70 80 53 41 M16
BT50SEMC16X100 50 16 17 32 100 62 27 M24
BT50SEMC16X150 50 16 17 32 150 112 27 M24
BT50SEMC22X68 50 22 19 40 68 30 31 M24
BT50SEMC22X100 50 22 19 40 100 62 31 M24
BT50SEMC22X150 50 22 19 40 150 112 31 M24
BT50SEMC27X78 50 27 21 48 78 40 33 M24
BT50SEMC27X100 50 27 21 48 100 62 33 M24
BT50SEMC27X150 50 27 21 48 150 112 33 M24
BT50SEMC32X78 50 32 24 58 78 40 38 M24
BT50SEMC32X100 50 32 24 58 100 62 38 M24
BT50SEMC32X150 50 32 24 58 150 112 38 M24
BT50SEMC40X78 50 40 27 70 78 40 41 M24
BT50SEMC40X100 50 40 27 70 100 62 41 M24
BT50SEMC40X150 50 40 27 70 150 112 41 M24
BT50SEMC50X79 50 50 30 90 79 4 46 M24
BT50SEMC50X150 50 50 30 90 150 112 46 M24

I HRRITRRTF

TERZG

SEN
K148 K154 K156

Tungaloy K101




TUNGHOLD

BT-DC

(BT) BUEHRKLTIWR

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

s Ss Tt LF BD LB CRKS
BT30DCB12X30 30 B12 30 - 8 M12
BT40DCB12X45 40 B12 45 24 18 M16
BT40DCB12X90 40 B12 90 24 63 M16
BT40DCB16X45 40 B16 45 30 18 M16
BT40DCB16X90 40 B16 90 30 63 M16
BT40DCB18X90 40 B18 90 30 63 M16
BT50DCB12X45 50 B12 45 - 6.7 M24
BT50DCB16X45 50 B16 45 - 7 M24
BT50DCB16X105 50 B16 105 50 67 M24
BT50DCB18X45 50 B18 45 - 7 M24
BT50DCB18X105 50 B18 105 30 67 M24

TUNGHOLD

BT-AD

(BT) BRI

LF

|

CRKS
s SS csl LF BD LB G CRKS
BT50ADBT/SK40 50 DING9871/A, BT MAS - 403 75 37 66 M16 M24
BT50AD40 50 DIN2080 70 32 63 M16 M24

o

£

K148
K102 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

BT-MT

(BT) BREK#EETIN

LF
LB
SS R
o~
y
T~ %
Y
CRKS Tt
s SS Tt LF LB BD CRKS
BT30MT1X45 30 MT1 45 23 25 M12
BT30MT2X60 30 MT2 60 38 32 M12
BT40MT1X45 40 MT1 45 18 25 M16
BT40MT1X120 40 MT1 120 93 25 M16
BT40MT2X60 40 MT2 60 33 32 M16
BT40MT2X120 40 MT2 120 93 32 M16
BT40MT3X75 40 MT3 75 48 40 M16
BT40MT3X139 40 MT3 139 112 40 M16
BT40MT4X95 40 MT4 95 68 50 M16
BT50MT1X45 50 MTA1 45 7 25 M24
BT50MT1X120 50 MT1 120 82 25 M24
BT50MT1X180 50 MT1 180 142 25 M24
BT50MT2X45 50 MT2 45 7 32 M24
BT50MT2X135 50 MT2 135 97 32 M24
BT50MT2X180 50 MT2 180 142 32 M24
BT50MT3X45 50 MT3 45 7 40 M24
BT50MT3X150 50 MT3 150 112 40 M24
BT50MT3X180 50 MT3 180 142 40 M24
BT50MT4X75 50 MT4 75 37 50 M24
BT50MT4X180 50 MT4 180 142 50 M24
BT50MT5X105 50 MT5 105 67 70 M24

TUNGHOLD

BT-MT DRW

(BT) BHATHEREREIIR

LB2
s SS Tt LF LB LB2 BD G CRKS

BT40MT1DRW 40 MT1 50 23 - 25 M6 M16 Q]
BT40MT2DRW 40 MT2 50 23 - 32 M10 M16 N4
BT40MT3DRW 40 MT3 70 43 = 40 M12 M16 m;
BT40MT4DRW () 40 MT4 95 68 15 63 M16 M16 H
BT50MT1DRW 50 MT1 45 7 - 25 M6 M24
BT50MT2DRW 50 MT2 60 22 - 32 M10 M24
BT50MT3DRW 50 MT3 65 27 = 40 M12 M24
BT50MT4DRW 50 MT4 70 32 15 63 M16 M24
BT50MT5DRW () 50 MT5 100 62 18 78 M20 M24

(1) DIN2201

SET

K148

Tungaloy K103




TUNGFINE

ADJ BT-ER
(BT) HDRATHEERERE X IR

Q
2
0
I
U]
5 J
[
E’Z SEE ®
=T BE 1
/ TEs
1E T3
s SS CSlI SEE LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
ADJBT40D70ER32 40 ER32 2-20 129.5 52.5 102.5 92 50 70 62.5 M16
ADJBT50D70ER32 50 ER32 2-20 144.5 52.5 106.5 - 50 70 - M24
- EATF 10 MPa ##HIK WEIERE R TIRIRF

TUNGBORE

TUNGBORE-BT
(BT) BERBEXHETIH

LF @
LB /

SS
[a)
]
CRKS I L LsC 8
o
Bs SS DCONWS BD LF LB LSC J CRKS
TUNGBORE-BT50EM20ADB 50 20 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBORE-BT50EM40ADB 50 40 72 134.5 96.5 71 M10 M24

+ EATF10MPaR AR
- B EHAEZRH

@
M
=

=
K125 K151 K152 K153 K148

K104 www.tungaloy.com/cn




TUNGGTI

GTI-BT

(BT) K71

.
4z
v
s SSs CSl R EALE SEE LF LB LB2 BD BD2 FI-f FI-b CRKS
GTIBT40ER16 40 ER16 M3 M10 0.5-10 84.2 52.7 24.6 28 29.5 8 3 M16
GTIBT40ER32 40 ER32 M6 M20 2-20 106.8 79.8 33 50 56.5 9 4 M16
GTIBT40ER40 40 ER40 M6 M28 3-26 124.8 97.8 51 63 56.5 9 4 M16
GTIBT50ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 68.8 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIBT50ER32 50 ER32 M6 M20 2-20 115.2 77.2 33 50 56.5 9 4 M24
GTIBT50ER40 50 ER40 M6 M28 3-26 133.2 95.2 51 63 56.5 9 4 M24
B ER BRIARRE
BT-CF
(BT) &#7IHA
LF @
SS <LB,| /
I i 2t o
CRKS | i z, o
NiTh -1 O
o \
s SS LF LB BD DCONWS CRKS
BT40CF4-L 40 110 83 44.5 25 M16
BT40CF4-S 40 52 25 44.5 25 M16
BT50CF4-L 50 115 77 44.5 25 M24
BT50CF4-S 50 63 25 44.5 25 M24
. EET10MPaS IR
© REHHE: 588N m
BT-CLICKIN
(BT) &i#7IR
gt @
) -
///4 12
'lll/ . )
3 m
1\
_CRKS | H
e Ss csl BD LF CRKS
BT40ER32CLICK-IN 40 32SRF 41 28 M16
BT50ER32CLICK-IN 50 32SRF 41 39 M24
- BEHETFT10MPaR AR
- BiYEEANE: 2.3 N'm
SEN
K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K105




TUNGFLEX

BT-ODP

q (BT) BUUR LU £ 45 4R 4L 7D 47

2

U] — LF @

,:zz ss - LB g

ﬂ X | LB2 ﬂ %
‘ MZ%A—'
- - J/J__u CRKS
| i A
CRKSMS [ BD2
s SS CRKS BD BD2 LF LB LB2 CRKSMS

BT400DP6X66 40 M6 9.8 13 66 39 30 M16
BT400DP6X106 40 M6 9.8 23 106 79 70 M16
BT400DP8X66 40 M8 13 15 66 39 30 M16
BT400DP8X106 40 M8 13 23 106 79 70 M16
BT400DP10X66 40 M10 18 20 66 39 30 M16
BT400DP10X106 40 M10 18 28 106 79 70 M16
BT400DP12X66 40 M12 21 24 66 39 30 M16
BT400DP12X106 40 M12 21 31 106 79 70 M16
BT400DP16X66 40 M16 29 28.6 66 39 - M16
BT400DP16X106 40 M16 29 34 106 79 70 M16
BT500DP12X94 50 M12 23 30 94 56 50 M24
BT500DP12X144 () 50 M12 23 40 144 106 100 M24
BT500DP12X194 () 50 M12 23 40 194 156 150 M24
BT500DP16X94 50 M16 29 34 94 56 50 M24
BT500DP16X144 () 50 M16 29 40 144 106 100 M24
BT500DP16X194 () 50 M16 29 55 194 156 150 M24
BT500DP16X244 () 50 M16 29 60 244 206 200 M24

- EAT10MPas AR
(1) & G6.3 max.n: 12,000 min-!

o

£

K148
K106 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

DIN2080-ER
(DIN2080O)ERE R TI1R

. cs @

LB2
A - o
171 [a] [ o
e ® |
(O] —
Lolals) BD2 W ER16,20 ER32,40,50
Bs SS CSl SEE LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
DIN208030ER16X75 30 ER16 0.5-10 75 65.4 = 28 = M10 M12
DIN208030ER32X55 30 ER32 2-20 55 45.4 - 50 - M18X1.5 M12
DIN208030ER40X83 30 ER40 3-26 83 69.4 - 63 - M22X1.5 M12
DIN208040ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 51.4 - 28 - M12 M16
DIN208040ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 88.4 = 28 = M12 M16
DIN208040ER25X50 40 ER25 1-16 50 38.4 - 42 - M16X1.5 M16
DIN208040ER32X50 40 ER32 2-20 50 38.4 - 50 - M22X1.5 M16
DIN208040ER40X55 40 ER40 3-26 55 43.4 - 63 - M22X1.5 M16
DIN208040ER20X63 40 ER20 1-13 63 51.4 = 34 = M12 M16
DIN208040ER20X100 40 ER20 1-13 100 88.4 - 34 - M12 M16
DIN208050ER20X100 50 ER20 1-13 100 84.8 - 34 - M16 M24
DIN208050ER20X160 50 ER20 1-13 160 144.8 - 34 - M12 M24
DIN208050ER40X58 50 ER40 3-26 58 42.8 = 63 = M28X1.5 M24
DIN208050ER50X63 50 ER50 10-34 63 47.8 - 78 - M36X1.5 M24
+ EAF 10 MPa X #i& HIER &R TR IRF

TERZG

K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K107




Q
=1
0
I
(U]
r4
o)
=

TUNGHOLD

DIN2080-EM

(DIN2080) Bl = 38t 7] 71 1R

BS
DIN208030EM6X40
DIN208030EM8X40
DIN208030EM10X40
DIN208030EM20X63
DIN208040EM8X50
DIN208040EM10X50
DIN208040EM12X50
DIN208040EM16X63
DIN208040EM20X63
DIN208040EM25X80
DIN208040EM32X80
DIN208050EM8X63
DIN208050EM10X63
DIN208050EM12X63
DIN208050EM16X63
DIN208050EM20X63
DIN208050EM25X80
DIN208050EM32X80
DIN208050EM40X90
DIN208050EM50X100

+ EATF10MPaR &R

SEN
SURRET
K150 K185

SS

SS
30

30
30
30
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50

K108 www.tungaloy.com/cn

CRKS J\Ju

1 ol 2
“E
g

DCONWS BD
6 25
8 28
10 35
20 52
8 28
10 35
12 42
16 48
20 52
25 65
32 71
8 28
10 35
12 42
16 48
20 52
25 65
32 72
40 90
50 100

DCONWS = 25

LF
40
40
40
63
50
50
50
63
63
80
80
63
63
63
63
63
80
80
90
100

LB
30.4
30.4
30.4
53.4
38.4
38.4
38.4
51.4
51.4
68.4
68.4
47.8
47.8
47.8
47.8
47.8
64.8
64.8
74.8
84.8

CRKS
M12

M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24
M24




TUNGHOLD

DIN2080-SEM

(DIN2080)E X% TI1A

LB |LSC

Bs SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN208030SEM16X28 30 16 17 38 28 18.4 M12
DIN208030SEM22X28 30 22 19 47 28 18.4 M12
DIN208030SEM27X32 30 27 21 58 32 22.4 M12
DIN208040SEM16X28 40 16 17 38 28 16.4 M16
DIN208040SEM22X27 40 22 19 47 27 15.4 M16
DIN208040SEM27X26 40 27 21 58 26 14.4 M16
DIN208040SEM32X23 40 32 24 66 23 11.4 M16
DIN208040SEM40X34 40 40 27 82 34 22.4 M16
DIN208050SEM16X38 50 16 17 38 38 22.8 M24
DIN208050SEM22X38 50 22 19 47 38 22.8 M24
DIN208050SEM27X38 50 27 21 58 38 22.8 M24
DIN208050SEM32X36 50 32 24 66 36 20.8 M24
DIN208050SEM40X40 50 40 27 82 40 24.8 M24

B PRBITIRF

TUNGHOLD

DIN2080-FM
(DIN2080)E %t 7] 1R

B
,LB|LSC DBC THID
A
_ %) &
¥ a g
\ N/ —_— % o %
& o)
(&)
CRKS 8 vy
ne SS  DCONWS LSC BD BD2 LB LF THID DBC CRKS
DIN208050FM40 50 40 27 97.5 88 20.8 36 M12 66.7 M24
DIN208050FM60 50 60 40 128 - - 35.8 M16 101.6 M24

e HRBTIRT

25
)L

E3

TEZR

SEN
K148 K154 K156

Tungaloy K109




TUNGHOLD

DIN2080-SEMC
(DIN208O)=EZMEXNAGX KR

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

Bs SS DCONWS LSC BD LF LB LSCX CRKS
DIN208030SEMC16X35 30 16 17 32 35 25.4 27 M12
DIN208030SEMC22X35 30 22 19 40 35 25.4 31 M12
DIN208030SEMC27X35 30 27 21 48 35 25.4 33 M12
DIN208030SEMC32X50 30 32 24 58 50 40.4 38 M12
DIN208040SEMC22X52 40 22 19 40 52 40.4 31 M16
DIN208040SEMC27X52 40 27 21 48 52 40.4 33 M16
DIN208040SEMC32X52 40 32 24 58 52 40.4 38 M16
DIN208040SEMC40X52 40 40 27 70 52 40.4 41 M16
DIN208050SEMC16X55 50 16 17 32 55 39.8 27 M24
DIN208050SEMC22X55 50 22 19 40 55 39.8 31 M24
DIN208050SEMC27X55 50 27 21 48 55 39.8 33 M24
DIN208050SEMC32X55 50 32 24 58 55 39.8 38 M24
DIN208050SEMC40X55 50 40 27 70 55 39.8 41 M24
DIN208050SEMC50X55 50 50 30 90 55 39.8 46 M24

. PHRBTIRT

TUNGHOLD

DIN2080-DC
(DIN2080) $5 3 LTI 1A

s SS Tt LF LB CRKS
DIN208030DCB16X20 30 B16 20 5.4 M12
DIN208040DCB16X22 40 B16 22 10.4 M16
DIN208050DCB18X25 50 B18 25 9.8 M24

SER
K148 K154 K156

K110 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

DIN2080 AD

(DIN2080) ¥ #7117

s SS csl LF BD LB G CRKS
DIN208050AD40 50 DIN2080 50 63 34.8 M16 M24
DIN2080-MT DRW
(DIN208O) I EXE RHE IR
1 LF 2Mm
***** » 1o
(2]
Tt
NS SS Tt LF BD LB LB2 G CRKS B
DIN208040MT1DRW 40 MT1 50 25 38.4 - M6 M16 1
DIN208040MT2DRW 40 MT2 50 32 38.4 - M10 M16 1
DIN208040MT4DRW 40 MT4 95 63 - 15 M16 M16 2
DIN208050MT1DRW 50 MT1 60 25 44.8 - M6 M24 1
DIN208050MT2DRW 50 MT2 60 32 44.8 - M10 M24 1
DIN208050MT3DRW 50 MT3 65 40 49.8 - M12 M24 1
DIN208050MT4DRW 50 MT4 65 63 49.8 15 M16 M24 2
DIN208050MT5DRW 50 MT5 100 78 84.4 18 M20 M24 2
(1) DIN2201
§
"/
i
SEM

&

HIET
K148

Tungaloy K111




TUNGHOLD

DIN2080-MT

(DIN2080) % K 3 & 711/

a

g

g LF

0 g\ - B

HHM i JU e 8
CRKS|
Tt
S SS Tt LF BD LB CRKS

DIN208040MT1X50 40 MT1 50 25 38.4 M16
DIN208040MT2X50 40 MT2 50 32 38.4 M16
DIN208040MT3X65 40 MT3 65 40 53.4 M16
DIN208040MT4X95 40 MT4 95 48 83.4 M16
DIN208050MT1X45 50 MT1 45 25 29.8 M24
DIN208050MT2X60 50 MT2 60 32 44.8 M24
DIN208050MT3X65 50 MT3 65 40 49.8 M24
DIN208050MT4X70 50 MT4 70 48 54.8 M24
DIN208050MT5X105 50 MT5 105 63.5 89.2 M24

TUNGHOLD

DIN2080-CP

(DIN2080) &k

idt=3 SS DCONWS LB CRKS
DIN208040CP40 40 40 29 M16
DIN208050CP60 50 60 39 M24
SER
K148

K112 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

R-8 ER
(R-8#E) BERBERIIA

Bs S8 Csl SEE LF BD J CRKS
R-8ER16X38 R-8 ER16 0.5-10 38 28 M10 7/16-20
R-8ER32X40 R-8 ER32 2-20 40 50 M12 7/16-20
R-8ER40X72 R-8 ER40 3-26 72 63 M12 7/16-20
+ EAT 10 MPa RIR WEILERE R TIRIRF

TUNGHOLD

ST-ER-M
ERX{RE¥X (ERE) TR

()]
=
=
@}
(6]
[a)]

Bs DCONMS (o] EE LS LF J BD H
ST12X80ER11M 12 ER11 0.5-7 80 26.5 = 16 11
ST16X50ER11MF 16 ER11 0.5-7 50 18.5 M8 16 13
ST16X100ER11M 16 ER11 0.5-7 100 18.5 M8 16 13
ST16X150ER11M 16 ER11 0.5-7 150 18.5 M8 16 13
ST12X80ER16M 12 ER16 0.5-10 80 36.5 = 22 17
ST20X100ER16M 20 ER16 0.5-10 100 25 M12 22 17
ST20X150ER16M 20 ER16 0.5-10 150 25 M12 22 17
ST20X100ER20M 20 ER20 1-13 100 40 M12 28 21
ST20X150ER20M 20 ER20 1-13 150 40 M12 28 21
+ EAT 10 MPa R#I& HEBLERE R TIARF

- FREZWLEEANFE.

25
)L

E3

TEAR

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K113




TUNGHOLD

ST-ER

q EREX (EWRE) T
0
I
]
5 Y
=
(0]
>\
=z
o
oYy
[a) v
J A >
S DCONMS (o13]] SEE LS LF J BD H
ST16X50ER11F 16 ER11 0.5-7 50 18.5 M8 19 13
ST20X50ER11F 20 ER11 0.5-7 50 18.5 M10 19 17
ST20X100ER11 20 ER11 0.5-7 100 18.5 M10 19 17
ST20X150ER11 20 ER11 0.5-7 150 18.5 M10 19 17
ST20X50ER16F 20 ER16 0.5-10 50 32.3 M12 28 19
ST20X100ER16 20 ER16 0.5-10 100 30 M12 28 19
ST20X150ER16 20 ER16 0.5-10 150 30 M12 28 19
ST20X50ER20F 20 ER20 1-13 50 42.5 M12 34 22
ST25X100ER20 25 ER20 1-13 100 36 M16 34 22
ST25X150ER20 25 ER20 1-13 150 36 M16 34 22
ST20X50ER25F 20 ER25 1-16 50 46 M12 42 28
ST20X100ER25 20 ER25 1-16 100 46 M12 42 28
ST20X50ER32F 20 ER32 2-20 50 54 M12 50 36
ST20X100ER32 20 ER32 2-20 100 54 M12 50 36
ST25X50ER25F 25 ER25 1-16 50 46 M16 42 28
ST25X100ER25 25 ER25 1-16 100 46 M16 42 28
ST25X50ER32F 25 ER32 2-20 50 52 M16x2 50 36
ST25X50ER40F 25 ER40 3-26 50 60 M16x2 63 45
ST30X50ER32F 30 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST30X50ER40F 30 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST32X50ER32F 32 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST32X150ER32 32 ER32 2-20 150 52 M18x1.5 50 36
ST32X50ER40F 32 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST40X75ER32F 40 ER32 2-20 75 46 M22x1.5 50 44
ST40X75ER40F 40 ER40 3-26 75 55 M22x1.5 63 45
ST50X80ER40F 50 ER40 3-26 80 60 M28x1.5 63 54
ST50X80ER50F 50 ER50 10-34 80 77 M36x1.5 78 58
- EATF 10 MPa R WETERE R IIARF

- FREIWEENFE

K125 K151 K152 K153

K114 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

ST-ER-MF

ER /NEUSE LTI, WEMHHFE, BTRILENENEK

csl @

@7

2

3

Al

s DCONMS csl SEE LS LF J BD H HLER

ST16X35ER16MF 16 ER16 0.5-10 B85 36 M8X1 22 17 Tsugami
ST16X38ER11MF 16 ER11 0.5-7 38 18.5 M8X1 16 14 Tsugami
ST16X140ER11MF 16 ER11 0.5-7 140 18.5 M8X1 16 14 -
ST20X70ER16MF 20 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 17 Tsugami, Citizen
ST20X120ER16MF 20 ER16 0.5-10 120 26 M12X1 22 17 Tsugami, Citizen
ST20X140ER16MF 20 ER16 0.5-10 140 26 M12X1 22 17 Tsugami, Citizen
ST22X38ER16MF 22 ER16 0.5-10 38 26 M12X1 22 19 Star
ST22X70ER16MF 22 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 19 Star
ST22X70ER25MF 22 ER25 0.5-16 70 47 M12X1 35 27 Star
ST22X80ER20MF 22 ER20 1-13 80 39 M12X1 28 21 Star
ST22X100ER16MF 22 ER16 1-16 100 28 M12X1 22 19 Star
ST25X65ER16MF 25 ER16 0.5-10 65 28 M12X1 22 22 Citizen
ST25X75ER25MF 25 ER25 1-16 75 48 M14X1 B85] 27 Manurhin
ST25X100ER20MF 25 ER20 1-13 100 28 M14X1 28 22 Tornos
ST25X145ER25MF 25 ER25 1-16 145 36 M14X1 35 27 Tornos
ST25X154ER20MF 25 ER20 1-13 154 28 M14X1 28 22 Tornos
ST32X70ER25MF 32 ER25 1-16 70 30 M18X1 85 27 Schuette
- ERAT10MPaR ik B ERSELIRE

TUNGHOLD

ST-ER-MF-D
Wk /NBY g E 2 SLT] AR
F csl H  csi @
(%)
2
[a) [a)
QO m - - om
(&)
Oy Yy |
CND
LF LS LF
s DCONMS csl SEE LS LF BD CND H HLER
ST16X50ER11MFD 16 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 14 -
ST20X30ER11MFD 20 ER11 0.5-7 30 18.5 16 7.5 17 Tsugami
ST20X50ER11MFD 20 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 17 Tsugami
ST20X55ER16MFD 20 ER16 0.5-10 55 25 22 10.5 17 Tsugami 12
2
ST22X55ER16MFD 22 ER16 0.5-10 55 28 22 10.5 19 Star {3_/“
ST22X75ER16MFD 22 ER16 0.5-10 75 28 22 10.5 19 Star I]]]]\(
ST25X62ER16MFD 25 ER16 0.5-10 62 28 22 10.5 22 - |—|
ST32X55ER20MFD 32 ER20 1-13 55 28 28 13.5 27 Star
ST32X75ER20MFD 32 ER20 1-13 75 28 28 13.5 27 Star
- BAT10MPaS R Pl ERFELIRTF

o | || | i

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K115




TUNGHOLD

ST-ER-S
ER #&ERLTIHN (AL)

Q
=1
0
I
(U]
r4
o)
=

1/4”NTP,
e, ®
Zi! \

H
A-A

Bs DCONMS Csl SEE LS LF LB J BD BD2 H
ST20X65ER20S 20 ER20 1-13 65 63 31 M12 34 40 34
ST20X65ER25S 20 ER25 1-16 65 72 32 M12 42 54 51
ST20X65ER32S 20 ER32 2-20 65 77 41 M12 50 63 59
ST32X65ER32S 32 ER32 2-20 65 77 41 M18x1.5 50 63 59
ST40X75ER32S 40 ER32 2-20 75 7 41 M22x1.5 50 63 59
+ EAT10MPaR AR W ERFKIRF

TUNGSHRINK

ST-SRK
TungShrink #AK7IH, BTHEWNNERES SN

DCONMS'™
CND
[

LF
Bs DCONMS DCONWS BD CND LF LB LSCN LSC

ST12X160SRK3 12 3 10 4 160 14.3 10 -
ST12X160SRK4 12 4 10 4 160 14.3 12 27
ST16X160SRK3 16 3 10 6 160 43 10 -
ST16X160SRK4 16 4 10 6 160 43 12 -
ST16X160SRK5 16 5 10 6 160 43 15 -
ST16X160SRK6 16 6 1 6 160 35.5 18 35
ST20X200SRK5 20 5 10 6 200 71.5 15 -
ST20X200SRK6 20 6 11 6 200 64.5 18 40
ST20X200SRK8 20 8 14 6 200 43 25 40
ST25X200SRK6 25 6 11 8 200 100 18 35
ST25X200SRK8 25 8 14 8 200 78.6 25 40
ST25X200SRK10 25 10 16 8 200 64.3 30 50
ST25X200SRK12 25 12 20 8 200 35.7 32 52

+ EAT10MPaR IR W ERELIRF

K125 K151 K152 K163
K116 www.tungaloy.com/cn




TUNGHYDRO

DIN69880-HYDRO
& DIN698880 W& ERKTIR

®
%)
>
Z
o
O
A
BAfZ: (mm)
s DCONMS BTED BD BD2 DCONWS LS LF LB LSCN LSC
DIN69880 30 HYDRO 20X89 20 38 42 68 30 55 89 73 48 85
DIN69880 30 HYDRO 25X100 25 48 50 68 30 55 100 78 54 85
DIN69880 40 HYDRO 20X95 20 38 42 83 40 63 95 73 48 130
DIN69880 40 HYDRO 25X95 25 46 50 83 40 63 95 73 54 130
DIN69880 40 HYDRO 32X95 32 56 60 83 40 63 95 78 58 90
- EAT10MPad AR (&#: TungHydro ®LARF)
E3E: HEEAT 12, 20, 25 f1 32 mm AENEREER.
FERRRER (BmHEM) &, KEHSEZERN.
GTI-ER-ST
TungGTI £ 71, BRI
) FI-f
ne DCONMS CsSI Tap min Tap max SGE BD BD2 LB LF LS FI-f Fl-b
GTIER11ST16X150M 16 ER11 M2 M7 0.5-7 16 = 19 = 150 6 3
GTIER16ST20X80 20 ER16 M3 M10  0.5-10 28 29.5 24.6 416 80 8 3
GTIER20ST20X80 20 ER20 M4 M14 1-13 34 335 28 49 80 8 3
GTIER25ST25X80 25 ER25 M5 M16 1-16 42 405 32 53 80 9 4
GTIER32ST25X80 25 ER32 M6 M20 1-16 50 56.5 32 772 80 9 4
GTIER40ST32X80 32 ER40 M6 M27 2-20 63 56.5 51 95.2 80 9 4
P ER¥ELIRF
KIT GTI-ER-ST
ERI 42 J 3L f 38 & 2 3L (H )
A KITS
Y%
%)
=
Z
8
a K
NS
I]]Il/
.
s TR~ DCONMS B=E SEE
KITGTIER11ST16X1504M ER11 16 4 3,4,5,6
KITGTIER16ST20X804 ER16 20 4 4,5,6,7
KITGTIER20ST20X804 ER20 20 4 56,7,8
KITGTIER25ST25X805 ER25 25 5 6,7,9,11,12
KITGTIER32ST25X806 ER32 25 6 6,7,9,11,12,16
KITGTIER40ST32X806 ER40 32 6 9,11,14,16,18,20
&8 GTI. RLMRF

el

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K117




TUNGFINE

ADJ ST-ER

q FROAIER ER #ERLTIR
0
I
2 @
o] 0.1 &= 1o /
4 mm e«
2 -
, Z| [AET= b - °
BE~ N aE 8 0 1mmi S 1
HE AR a
s SEE LF LB LS BD BD2 DCONMS
ADJST25D70ER32 2-20 94.5 52.5 80 50 70 25
ADJST32D70ER32 2-20 94.5 52.5 80 50 70 32
- EAT10MPaS K ¥E¢E: ERSELIRT

MT-ER
ER#AR ER #HERLIIR

S Tt csl SEE LF LS BD J CRKS H
MT2ER20X48.5 MT 2 ER20 1-13 48.5 64 34 M10 M10 22
MT2ER25X52 MT 2 ER25 1-16 52 64 42 M10 M10 28
MT3ER32X69 MT 3 ER32 2-20 69 81 50 M12 M12 24
MT3ER40X79 MT 3 ER40 3-26 79 81 63 M12 M12 24
MT4ER32X61 MT 4 ER32 2-20 60.5 102.5 50 M16 M16 32
MT4ER40X82 MT 4 ER40 3-26 81.5 102.5 63 M16 M16 32
MT4ER50X108 MT 4 ER50 10-34 107.5 102.5 78 M16 M16 32
MT5ER40X82 MT 5 ER40 3-26 82 129.5 63 M28x1.5 M20 45
MT5ER50X85 MT 5 ER50 10-34 85 129.5 78 M28x1.5 M20 45
- BEAF3MPafy S H K it ERMELIRE

TUNGGY RO

GYRO ST-ER TungGYRO
ERAH ORI EE KL TIR

1/8”NTP T.I.R. max. 0.02
_E= o RERE @
10
H-o1
©
©
e ZEiA%2.0
s DCONMS csl SBE LF LB LS BD BD3 BD2
GYROST20ER20 20 ER20 1-13 58.8 28.5 80 34 57 63
GYROST20ER25 20 ER25 1-16 58.8 28.5 80 34 57 63
GYROST25ER25 25 ER25 1-16 65.65 8515 80 42 74 79
GYROST25ER32 25 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
GYROST32ER32 32 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
GYROST40ER32 40 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79

K
i

- ERATF3mpaftSHE
- BRERR, APEBWE—NTungGyroff, HAEERATFHRTHNFTSEN—RUXFN—ME.

& ERERBESRKIRF

= — =]
K125 K151 K152 K153

K118 www.tungaloy.com/cn




TUNGGY RO

KIT GYRO-ST-ER

RO AR R E KK TR (ER)

DCONMS

T.I.R. max. 0.02

A

s DCONMS csl bl £
KITGYROST20ER20 20 ER20 1-13
KITGYROST20ER25 20 ER25 1-16
KITGYROST25ER25 25 ER25 1-16
KITGYROST25ER32 25 ER32 2-20
KITGYROST32ER32 32 ER32 2-20
KITGYROST40ER32 40 ER32 2-20
. ERT3MPatIR HIR e N
- @R GYRO. WFONE, fr: ERRAEF

GYRO DIN69880-ER
ZE PR A RO A AL RO & S Sk TR
T.I.R. max. 0.02
1/8’NTP Gs ¢ @
i oSl ==  \mmaz .
%) g 1°
= = [N H
o i ) O
A 81 Al m =
al o M12 o ‘ o
LB ©
s | LF ] el T zmig2.0
mes DCONMS CSI SEE LF LB LS BD BD3 BD2 DCSFMS
GYRODING988030ER25 30 ER25 1-16 80.65 355 55 42 74 79 68
GYRODIN6988030ER32 30 ER32 2-20 81.65 36.5 55 50 74 79 68
GYRODING6988040ER32 40 ER32 2-20 81.65 36.5 63 50 74 79 83.2
GYRODING988050ER32 50 ER32 2-20 81.65 36.5 78 50 74 79 98
. EAT3mpattS R Wi (FRERBERELRE
C EREAN, BARWE—NTungGyroff, HehiEm T fiTa s B — RIS — N,
KIT GYRO-DIN69880-ER
FROAEREERLTRES (DIN69880)
T.I.R. max. 0.02 m
Csi === \AERE @
1) S=e= 1°
s
=z O
o} =
g . 5
W&
© m
L= férﬁ]iﬁEZ.O H
me DCONMS csl SEE
KITGYRO30D69880ER25 30 ER25 1-16
KITGYRO30D69880ER32 30 ER32 2-20
KITGYRO40D69880ER32 40 ER32 2-20
KITGYRO50D69880ER32 50 ER32 2-20
- ERTIMPatIR A e ERgeS
. MR GYRO. WAFFINE, A BRAEAIRT
K125 K151 K152 K153

Tungaloy K119




TUNGGFI

GFI-MT-ER
q FOIRRT) B E L TIR
0
I
2 @
3 /
[
s Tt csl SEE LS LF LB BD BD2 {REEE H G
GFIMT2ER20 MT 2 ER20 1-13 64 60.5 34.5 34 50 1 22 M10
GFIMT3ER32 MT 3 ER32 2-20 81 81.9 45.9 50 65 1.6 36 M12
- EARTFIMPafy SR e ERFELIRF

+ &K 2000 min-1,

TUNGGFI

GFI-ST-ER
FERRIIBEERLTIRN

s LF @
LB /
csl
g
(aV)
= STy - ] e
(@) 0 m
&)
A Y
A,
H
s DCONMS csl byl 3| LS LF LB BD BD2 REEE H
GFIST20ER20 20 ER20 1-13 65 55.5 345 34 50 1 22
GFIST25ER32 25 ER32 2-20 80 76.9 45.9 50 65 1.6 36
- EAT3MPaIA IR i ERJELIRE

+ &K 2000 min-1,

%%

K125 K151 K152 K153

K120 www.tungaloy.com/cn




TUNGFLEX

S M TungFlexE A

ATFERAETEANEBENBMEX TR (ER)
BHTA @
7/
ni _
21§ ol o
2 r g8
o ]
LB
LF
B DCONMS BD LF LB BHTA CRKS
SMO06-L60C10 10 9.7 60 20 0° M6
SMO06-L105-C12 12 9.7 105 60 1.2° M6
SMO06-L125-C16 16 9.7 125 60 3.3° M6
SMO08-L73C16 16 13 73 25 0° M8
SMO08-L128-C16 16 13 128 80 0.9° M8
SM08-L170-C20 20 13 170 66.8 3.3° M8
SM10-L80C20 20 18 80 30 0° M10
SM10-L130-C20 20 18 130 80 0.6° M10
SM10-L200-C25 25 19 200 57.2 SIS M10
SM12-L86-C25 25 21 86 30 5.1° M12
SM12-L200-C32 32 21 200 78 4.4° M12
SM16-L95-C32 32 29 95 35 1.7° M16
SM16-L230-C32 32 29 230 50 1.8° M16
- ERT1OMPaSHIR
FrE 7R % AR AL
S M-CF4 TungFit7]1{
TungFlex 5 TungFit M RERITRE
LS 8 LF @
jp— /
| jBHTA
0
= e 2 o
8 k- =
o i
e BD LF LB BHTA ss DCSFMS LS CRKS
SM12-L.85/3.30-CF4 21 93 81.3 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L130/5.11-CF4 29 138 126.8 2.6° CF4 44 42 M16
SM12-L140/5.50-CF4 21 148 139.1 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L170/6.70-CF4 29 178 168.6 2° CF4 44 42 M16

+ EAT10MPaR AR

25
)L

E3

TEZR

Tungaloy K121



TUNGFLEX

CAB M-M

q TungFlex FERER M KE R
0
5 BHTA
z CABM-M A CAB-M-M-C A @
2 2 21y 2
w o f g [a) )
D ¥ m 4
a 0¥ & —F (@)
&) '
H/ LB
&1 LS LF &2
s CRKSMS BHTA BD LF LB DCSFMS LS H CRKSWS
CABMO6MO08 M8 5.7° 9.7 30 24.8 13 17.5 9.5 M6 1
CABMO08MO8-C M8 0° 13 30 - - 17.5 9.6 M8 2
CABMO08M10 M10 5.2° 13 40 33.4 18 20 15 M8 1
CABM10M10-C M10 0° 18 35 - - 20 15 M10 2
CABM10M12 M12 2.5° 18 45 36.4 21 22 17 M10 1
CABM12M12-C M12 0° 21 40 - - 22 17 M12 2
CABM12M16 M16 6.3° 21 50 425 29 25 25 M12 1
CABM16M16-C M16 0° 29 40 - - 25 25 M16 2
- EBAF10MPad iR
(1) BAHRL
VAD**-M
TungFIex - TungMe|ster H R IR
Y CRKSWS
0l ol y "
g 3 M o
AR i \\‘= -
o
ol Oy
;L > CRKS = TungMeisterE 28R~
s BD DCSFMS LF LS LB CRKSWS CRKSMS H
VAD130L016S08-S-M8 11.7 13 16 17.5 6 S08 M8 11
VAD130L025S08-S-M8 11.7 13 25 17.5 20 S08 M8 11
VAD180L020S08-S-M10 11.7 18 20 20 12 S08 M10 13
VAD180L025S08-S-M10 11.7 18 25 20 15 S08 M10 11
VAD210L020S08-S-M12 1.7 21 20 20 10 S08 M12 12.75
VAD210L025S08-S-M12 11.7 21 25 20 13 S08 M12 12.75

WFRIBME, EDERCCERRIRFBA.

K122 www.tungaloy.com/cn




TUNGFLEX

CDP-ER-M

ER s##ZE ¥k TungFlex &1k

LS LF
csi @

%)
X , o)
[ &)
S I
{ =
H A
Bs CRKS csl SEE LF LS BD H
CDPER11M10M M10 ER11 0.5-7 27 20 16 15
CDPER16M10M M10 ER16 0.5-10 38.1 20 22 17
CDPER11M12M M12 ER11 0.5-7 27 22 16 17
CDPER16M12M M12 ER16 0.5-10 37.1 22 22 17
CDPER16M16 M16 ER16 0.5-10 36.6 25 28 25
CDPER20M16 M16 ER20 1-13 45.5 25 34 25
CDPER25M16 M16 ER25 1-16 445 25 42 28
- EATF1OMPaRHIE #f: ERICLIRF

TUNGFLEX

CDP-M-SRK

#BkX TungFlex R, ATEREEIR

@

n
=
LL I O
2 ol o
Oy Z

o

(6]

(a]

BS CRKS DCSFMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J H RF
CDPM10SRK3X40 M10 18 3 10 14 40 31.5 28.4 10 16 M4 15 2
CDPM10SRK4X40 M10 18 4 10 14 40 31.5 28.4 12 19 M4 15
CDPM10SRK5X40 M10 18 5 10 14 40 31.5 28.4 15 25 M4 15 2
CDPM12SRK3X45 M12 21 3 10 14 45 36.5 28.8 10 16 M5 18 2.5
CDPM12SRK4X45 M12 21 4 10 14 45 36.5 28.8 12 18 M5 18 2.5
CDPM12SRK5X45 M12 21 5 10 14 45 36.5 28.8 15 25 M5 18 2.5
CDPM12SRK6X45 M12 21 6 11 15 45 36.5 28.4 18 28 M5 18 25
CDPM12SRK8X45 M12 21 8 14 18 45 36.5 28.8 25 35 M5 18 2.5
CDPM12SRK10X45 M12 21 10 16 21 45 = 35.6 30 40 M5 18 2.5
CDPM12SRK12X45 M12 21 12 20 25 45 - 36.0 32 42 M5 18 2.5

+ EAT10MPaR AR

TERZG

7 S ) I

mEigs J sansx BT
K125 K151 K152 K153 K144 K144 K155

Tungaloy K123




TUNGFIT

EX-CF
TungFit ME&ER

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

Bs S8 LS LF Csl BD
EXCF4-S CF4 42 60 CF4 44
EXCF4-L CF4 42 100 CF4 44

- EATF10MPaR#liE
ZEHsE: 588 N-m

TUNGFIT

SEM-CF
TungFit EXNELTIER

w0
@)
—
(%)
_
A
=
=
Y
A
=
0
(@}
)

»
>
(T
&%
&}
a
v

S SS DCONWS DCSFMS BD LF LSC LS
SEM22CF4C CF4 22 44 47 16 19 42
- EAT1OMPaIS IR HE: HESTRE

EEHE: 588 N - m
ER-CF
TungFit 58 E kLR
. @
/
3
®
=
L
&%
o}
a
'

s SS csl SEE LF LB LS BD DCSFMS
ER11CF4-S CF4 ERT1 0.5-7 55 47 42 19 44
ER16CF4-L CFa ER16 0.5-10 100 92 42 28 44
ER16CF4-S CF4 ER16 05-10 55 47 42 28 44
ER20CF4-S CF4 ER20 1-13 55 92 42 34 44
ER32CF4-L CFa ER32 2-20 100 92 42 50 44
ER32CF4-S CFa ER32 2-20 55 47 42 50 44
- EAT1OMPaIAHIR HEE: HERSTRT

ZEHsE: 588 N-m

SER
—
=: 0D | |
K125 K151 K152

K124 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

EREE R RS

AL
BT MAS-403

ST Hf

MT KA

ST
ER MRk

ER-SEAL
(PRER2ENA ER ZHFEXK)

ER-SEAL JET2
(4MER2ENA ER ZHFEK)

ER-SHRINK
(AT ER 33K)

ER GTI
(FBLLTIER ER %K)

TERZG

ER-ODP
(FARARRCRLAN ER £X)

Tungaloy K125




TUNGHOLD

ER ¥k
Q
|
0
I
g 300
: ; > 9
mﬁ
s =—r |2
o
| ST
LB L
. N TR %%
F LR~ BD LB L DCONWS T.I.R HEZERER "AA" RBIEER
ER-11 11.5 18 6 1-1.6 0.01 0.005
ER-16 17 27 10 1.6-3 0.01 0.005
ER-20 21 31 16 3-6 0.01 0.005
ER-25 26 35 25 6-10 0.01 0.005
ER-32 838 40 40 10-18 0.01 0.005
ER-40 4 46 50 18-26 0.01 0.005
ER-50 52 60 60 26-34 0.01 -
ER 50 DING499
ER - Coolit Z$f3k
PR REF T BTFINETINR
BRIk BRIk
-JET - JET2
BTEREITIA, FRERRHIK T SE B, REHBRXAETIEIT] - AXS
44, TREBERLIEITIE (RERHTL) BEafEA.

A FE & B Sk rh{E R AT AE T AR

EAEAR HU47%/DIN ]83?
! 7/ 4 &/
—

BB
(DIN18357Z=E)

T BRI B AL E AR BIRR A RO AL

K126 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

ER-SPR

DIN 6499 ER # &3k 3L (DIN6499)

SS
1 oo

ws ss B ws ss B
ER11SPRO0.5-1 ER11 0.5-1 ER32SPR11-12 ER32 11-12
ER11SPR1-2 ER11 1-2 ER32SPR12-13 ER32 12-13
ER11SPR2-3 ER11 2-3 ER32SPR13-14 ER32 13-14
ER11SPR3-4 ER11 3-4 ER32SPR14-15 ER32 14-15
ER11SPR4-5 ER11 4-5 ER32SPR15-16 ER32 15-16
ER11SPR5-6 ER11 5-6 ER32SPR16-17 ER32 16-17
ER11SPR6-7 ER11 6-7 ER32SPR17-18 ER32 17-18
ER16SPR0.5-1 ER16 0.5-1 ER32SPR18-19 ER32 18-19
ER16SPR1-2 ER16 1-2 ER32SPR19-20 ER32 19-20
ER16SPR2-3 ER16 2-3 ER40SPR3-4 ER40 3-4
ER16SPR3-4 ER16 3-4 ER40SPR4-5 ER40 4-5
ER16SPR4-5 ER16 4-5 ER40SPR5-6 ER40 5-6
ER16SPR5-6 ER16 5-6 ER40SPR6-7 ER40 6-7
ER16SPR6-7 ER16 6-7 ER40SPR7-8 ER40 7-8
ER16SPR7-8 ER16 7-8 ER40SPR8-9 ER40 8-9
ER16SPR8-9 ER16 8-9 ER40SPR9-10 ER40 9-10
ER16SPR9-10 ER16 9-10 ER40SPR10-11 ER40 10-11
ER20SPR1-2 ER20 1-2 ER40SPR11-12 ER40 11-12
ER20SPR2-3 ER20 2-3 ER40SPR12-13 ER40 12-13
ER20SPR3-4 ER20 3-4 ER40SPR13-14 ER40 13-14
ER20SPR4-5 ER20 4-5 ER40SPR14-15 ER40 14-15
ER20SPR5-6 ER20 5-6 ER40SPR15-16 ER40 15-16
ER20SPR6-7 ER20 6-7 ER40SPR16-17 ER40 16-17
ER20SPR7-8 ER20 7-8 ER40SPR17-18 ER40 17-18
ER20SPR8-9 ER20 8-9 ER40SPR18-19 ER40 18-19
ER20SPR9-10 ER20 9-10 ER40SPR19-20 ER40 19-20
ER20SPR10-11 ER20 10-11 ER40SPR20-21 ER40 20-21
ER20SPR11-12 ER20 11-12 ER40SPR21-22 ER40 21-22
ER20SPR12-13 ER20 12-13 ER40SPR22-23 ER40 22-23
ER25SPR1-2 ER25 1-2 ER40SPR23-24 ER40 23-24
ER25SPR2-3 ER25 2-3 ER40SPR24-25 ER40 24-25
ER25SPR3-4 ER25 3-4 ER40SPR25-26 ER40 25-26
ER25SPR4-5 ER25 4-5 ER50SPR10-12 ER50 10-12
ER25SPR5-6 ER25 5-6 ER50SPR12-14 ER50 12-14
ER25SPR6-7 ER25 6-7 ER50SPR14-16 ER50 14-16
ER25SPR7-8 ER25 7-8 ER50SPR16-18 ER50 16-18
ER25SPR8-9 ER25 8-9 ER50SPR18-20 ER50 18-20
ER25SPR9-10 ER25 9-10 ER50SPR20-22 ER50 20-22 o
ER25SPR10-11 ER25 10-11 ER50SPR22-24 ER50 22-24 \Nj‘
ER25SPR11-12 ER25 11-12 ER50SPR24-26 ER50 24-26 h:k,‘
ER25SPR12-13 ER25 12-13 ER50SPR26-28 ER50 26-28 H]'i:l'\
ER25SPR13-14 ER25 13-14 ER50SPR28-30 ER50 28-30
ER25SPR14-15 ER25 14-15 ER50SPR30-32 ER50 30-32
ER25SPR15-16 ER25 15-16 ER50SPR32-34 ER50 32-34
ER32SPR2-3 ER32 2-3
ER32SPR3-4 ER32 3-4
ER32SPR4-5 ER32 4-5
ER32SPR5-6 ER32 5-6
ER32SPR6-7 ER32 6-7
ER32SPR7-8 ER32 7-8
ER32SPR8-9 ER32 8-9
ER32SPR9-10 ER32 9-10
ER32SPR10-11 ER32 10-11

Tungaloy K127




TUNGHOLD

ER-SPR-AA

DIN 6499 'AA' iBf% ER #ERX

20

o)

SS

BREZAA

ns SS EE ns Ss SEE
ER11SPR0.5-1AA ER11 0.5-1 ER32SPR11-12AA ER32 11-12
ER11SPR1-2AA ER11 1-2 ER32SPR12-13AA ER32 12-13
ER11SPR2-3AA ER11 2-3 ER32SPR13-14AA ER32 13-14
ER11SPR3-4AA ER11 3-4 ER32SPR14-15AA ER32 14-15
ER11SPR4-5AA ER11 4-5 ER32SPR15-16AA ER32 15-16
ER11SPR5-6AA ER11 5-6 ER32SPR16-17AA ER32 16-17
ER11SPR6-7AA ER11 6-7 ER32SPR17-18AA ER32 17-18
ER16SPR0.5-1AA ER16 0.5-1 ER32SPR18-19AA ER32 18-19
ER16SPR1-2AA ER16 1-2 ER32SPR19-20AA ER32 19-20
ER16SPR2-3AA ER16 2-3 ER40SPR3-4AA ER40 3-4
ER16SPR3-4AA ER16 3-4 ER40SPR4-5AA ER40 4-5
ER16SPR4-5AA ER16 4-5 ER40SPR5-6AA ER40 5-6
ER16SPR5-6AA ER16 5-6 ER40SPR6-7AA ER40 6-7
ER16SPR6-7AA ER16 6-7 ER40SPR7-8AA ER40 7-8
ER16SPR7-8AA ER16 7-8 ER40SPR8-9AA ER40 8-9
ER16SPR8-9AA ER16 8-9 ER40SPR9-10AA ER40 9-10
ER16SPR9-10AA ER16 9-10 ER40SPR10-11AA ER40 10-11
ER20SPR2-3AA ER20 2-3 ER40SPR11-12AA ER40 11-12
ER20SPR3-4AA ER20 3-4 ER40SPR12-13AA ER40 12-13
ER20SPR4-5AA ER20 4-5 ER40SPR13-14AA ER40 13-14
ER20SPR5-6AA ER20 5-6 ER40SPR14-15AA ER40 14-15
ER20SPR6-7AA ER20 6-7 ER40SPR15-16AA ER40 15-16
ER20SPR7-8AA ER20 7-8 ER40SPR16-17AA ER40 16-17
ER20SPR8-9AA ER20 8-9 ER40SPR17-18AA ER40 17-18
ER20SPR9-10AA ER20 9-10 ER40SPR18-19AA ER40 18-19
ER20SPR1-2AA ER20 1-2 ER40SPR19-20AA ER40 19-20
ER20SPR10-11AA ER20 10-11 ER40SPR20-21AA ER40 20-21
ER20SPR11-12AA ER20 11-12 ER40SPR21-22AA ER40 21-22
ER20SPR12-13AA ER20 12-13 ER40SPR22-23AA ER40 22-23
ER25SPR1-2AA ER25 1-2 ER40SPR23-24AA ER40 23-24
ER25SPR2-3AA ER25 2-3 ER40SPR24-25AA ER40 24-25
ER25SPR3-4AA ER25 3-4 ER40SPR25-26AA ER40 25-26
ER25SPR4-5AA ER25 4-5
ER25SPR5-6AA ER25 5-6
ER25SPR6-7AA ER25 6-7
ER25SPR7-8AA ER25 7-8
ER25SPR8-9AA ER25 8-9
ER25SPR9-10AA ER25 9-10
ER25SPR10-11AA ER25 10-11
ER25SPR11-12AA ER25 11-12
ER25SPR12-13AA ER25 12-13
ER25SPR13-14AA ER25 13-14
ER25SPR14-15AA ER25 14-15
ER25SPR15-16AA ER25 15-16
ER32SPR2-3AA ER32 2-3
ER32SPR3-4AA ER32 3-4
ER32SPR4-5AA ER32 4-5
ER32SPR5-6AA ER32 5-6
ER32SPR6-7AA ER32 6-7
ER32SPR7-8AA ER32 7-8
ER32SPR8-9AA ER32 8-9
ER32SPR9-10AA ER32 9-10
ER32SPR10-11AA ER32 10-11

K128 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

ER-SEAL

DIN 6499 ER COOLITRA &, ZiHik:Lk

SS
1 oo

ws ss B ms ss B
ER16SEAL3-4 ER16 3-4 ER40SEAL9-10 ER40 9-10
ER16SEAL4-5 ER16 4-5 ER40SEAL10-11 ER40 10-11
ER16SEAL5-6 ER16 5-6 ER40SEAL11-12 ER40 11-12
ER16SEALG-7 ER16 6-7 ER40SEAL12-13 ER40 12-13
ER16SEAL7-8 ER16 7-8 ER40SEAL13-14 ER40 13-14
ER16SEALS8-9 ER16 8-9 ER40SEAL14-15 ER40 14-15
ER16SEAL9-10 ER16 9-10 ER40SEAL15-16 ER40 15-16
ER20SEAL3-4 ER20 3-4 ER40SEAL16-17 ER40 16-17
ER20SEAL4-5 ER20 4-5 ER40SEAL17-18 ER40 17-18
ER20SEAL5-6 ER20 5-6 ER40SEAL18-19 ER40 18-19
ER20SEALG-7 ER20 6-7 ER40SEAL19-20 ER40 19-20
ER20SEAL7-8 ER20 7-8 ER40SEAL20-21 ER40 20-21
ER20SEALS8-9 ER20 8-9 ER40SEAL21-22 ER40 21-22
ER20SEAL9-10 ER20 9-10 ER40SEAL22-23 ER40 22-23
ER20SEAL10-11 ER20 10-11 ER40SEAL23-24 ER40 23-24
ER20SEAL11-12 ER20 11-12 ER40SEAL24-25 ER40 24-25
ER20SEAL12-13 ER20 12-13 ER40SEAL25-26 ER40 25-26
ER25SEAL3-4 ER25 3-4
ER25SEAL4-5 ER25 4-5
ER25SEAL5-6 ER25 5-6
ER25SEALG-7 ER25 6-7
ER25SEAL7-8 ER25 7-8
ER25SEALS8-9 ER25 8-9
ER25SEAL9-10 ER25 9-10
ER25SEAL10-11 ER25 10-11
ER25SEAL11-12 ER25 11-12
ER25SEAL12-13 ER25 12-13
ER25SEAL13-14 ER25 13-14
ER25SEAL14-15 ER25 14-15
ER25SEAL15-16 ER25 15-16
ER32SEAL3-4 ER32 3-4
ER32SEAL4-5 ER32 4-5
ER32SEAL5-6 ER32 5-6
ER32SEAL6G-7 ER32 6-7
ER32SEAL7-8 ER32 7-8
ER32SEALS-9 ER32 8-9
ER32SEAL9-10 ER32 9-10
ER32SEAL10-11 ER32 10-11 -
ER32SEAL11-12 ER32 11-12 \N\/\
ER32SEAL12-13 ER32 12-13 \ﬁ([‘
ER32SEAL13-14 ER32 13-14 H]'i:l'\
ER32SEAL14-15 ER32 14-15
ER32SEAL15-16 ER32 15-16
ER32SEAL16-17 ER32 16-17
ER32SEAL17-18 ER32 17-18
ER32SEAL18-19 ER32 18-19
ER32SEAL19-20 ER32 19-20
ER40SEAL3-4 ER40 3-4
ER40SEAL4-5 ER40 4-5
ER40SEAL5-6 ER40 5-6
ER40SEALG-7 ER40 6-7
ER40SEAL7-8 ER40 7-8
ER40SEALS8-9 ER40 8-9

Tungaloy K129




TUNGHOLD

ER-SEAL-JET2

DIN 6499 ER COOLIT, RRAMNSHEZ I HEER

SS

ns ss S Bs ss EE
ER16SEAL3-4JET2 ER16 3-4 ER40SEAL9-10JET2 ER40 9-10
ER16SEAL4-5JET2 ER16 4-5 ER40SEAL10-11JET2 ER40 10-11
ER16SEAL5-6JET2 ER16 5-6 ER40SEAL11-12JET2 ER40 11-12
ER16SEAL6-7JET2 ER16 6-7 ER40SEAL12-13JET2 ER40 12-13
ER16SEAL7-8JET2 ER16 7-8 ER40SEAL13-14JET2 ER40 13-14
ER16SEAL8-9JET2 ER16 8-9 ER40SEAL14-15JET2 ER40 14-15
ER16SEAL9-10JET2 ER16 9-10 ER40SEAL15-16JET2 ER40 15-16
ER20SEAL3-4JET2 ER20 3-4 ER40SEAL16-17JET2 ER40 16-17
ER20SEAL4-5JET2 ER20 4-5 ER40SEAL17-18JET2 ER40 17-18
ER20SEAL5-6JET2 ER20 5-6 ER40SEAL18-19JET2 ER40 18-19
ER20SEAL6-7JET2 ER20 6-7 ER40SEAL19-20JET2 ER40 19-20
ER20SEAL7-8JET2 ER20 7-8 ER40SEAL20-21JET2 ER40 20-21
ER20SEAL8-9JET2 ER20 8-9 ER40SEAL21-22JET2 ER40 21-22
ER20SEAL9-10JET2 ER20 9-10 ER40SEAL22-23JET2 ER40 22-23
ER20SEAL10-11JET2 ER20 10-11 ER40SEAL23-24JET2 ER40 23-24
ER20SEAL11-12JET2 ER20 11-12 ER40SEAL24-25JET2 ER40 24-25
ER20SEAL12-13JET2 ER20 12-13 ER40SEAL25-26JET2 ER40 25-26
ER25SEAL3-4JET2 ER25 3-4
ER25SEAL4-5JET2 ER25 4-5
ER25SEAL5-6JET2 ER25 5-6
ER25SEAL6-7JET2 ER25 6-7
ER25SEAL7-8JET2 ER25 7-8
ER25SEAL8-9JET2 ER25 8-9
ER25SEAL9-10JET2 ER25 9-10
ER25SEAL10-11JET2 ER25 10-11
ER25SEAL11-12JET2 ER25 11-12
ER25SEAL12-13JET2 ER25 12-13
ER25SEAL13-14JET2 ER25 13-14
ER25SEAL14-15JET2 ER25 14-15
ER25SEAL15-16JET2 ER25 15-16
ER32SEAL3-4JET2 ER32 3-4
ER32SEAL4-5JET2 ER32 4-5
ER32SEAL5-6JET2 ER32 5-6
ERB2SEAL6-7JET2 ER32 6-7
ER32SEAL7-8JET2 ER32 7-8
ER32SEAL8-9JET2 ER32 8-9
ER32SEAL9-10JET2 ER32 9-10
ER32SEAL10-11JET2 ER32 10-11
ER32SEAL11-12JET2 ER32 11-12
ER32SEAL12-13JET2 ER32 12-13
ER32SEAL13-14JET2 ER32 13-14
ER32SEAL14-15JET2 ER32 14-15
ER32SEAL15-16JET2 ER32 15-16
ER32SEAL16-17JET2 ER32 16-17
ER32SEAL17-18JET2 ER32 17-18
ER32SEAL18-19JET2 ER32 18-19
ER32SEAL19-20JET2 ER32 19-20
ER40SEAL3-4JET2 ER40 3-4
ER40SEAL4-5JET2 ER40 4-5
ER40SEAL5-6JET2 ER40 5-6
ER40SEAL6-7JET2 ER40 6-7
ER40SEAL7-8JET2 ER40 7-8
ER40SEAL8-9JET2 ER40 8-9

K130 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

SET ER-SPR

DIN 6499 ER &KL A H

Bs FELR e SEE
SETER11SPR7 ER11 7 0.5-7
SETER16SPR10 ER16 10 0.5-10
SETER20SPR12 ER20 12 1-13
SETER25SPR15 ER25 15 1-16
SETER32SPR18 ER32 18 2-20
SETER40SPR23 ER40 23 3-26
SETER50SPR12 ER50 12 10-34

TUNGHOLD

SET ER-SPR-AA
DIN 6499 ER 'AA' BRE&#ERLAH

ns Fek R~ e SEE
SETER11SPR7AA ER11 7 0.5-7
SETER16SPR10AA ER16 10 0.5-10
SETER20SPR12AA ER20 12 1-13
SETER25SPR15AA ER25 15 1-16
SETER32SPR18AA ER32 18 2-20
SETER40SPR23AA ER40 23 3-26

TUNGHOLD

SET ER-SEAL
DIN 6499 ER #&ERLABH, FAL

ITS

N
=
JL

E3

TEZR

ne SKRT 74 el
SETER16SEAL7 ER16 7 3-10
SETER20SEAL10 ER20 10 3-13
SETER25SEAL13 ER25 13 3-16
SETER32SEAL17 ER32 17 3-20
SETER40SEAL23 ER40 23 3-26

Tungaloy K131




TUNGHOLD

SET ER-SEAL-JET2

ER BERIKEH, KAMLHLE (DING499)

C KITS

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

S FLR~ HE SHE
SETER16SEAL7JET2 ER16 7 3-13
SETER25SEAL13JET2 ER25 13 3-20
SETER32SEAL17JET2 ER32 17 3-26
SETER40SEAL23JET2 ER40 23 3-26

SET ER SPR-EM(1)

ER s &ERKLBH, AFiE7] (DIN 6499)

c KITS

RS EkR BE SEE
SETER16SPR8EM ER16 8 3,4,5,6,7,8,9,10
SETER20SPR5EM ER20 5 4,6,8,10,12
SETER25SPR6EM ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SPR6EM ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SPR7EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

“NEEERNIIH®IRY,

SET-ER SEAL-EM(1)

ER #ERLAH, BTRAHA, BT (DIN6499)

S RLR~ HE SHE
SETER16SEAL5EM ER16 5 4,5,6,8,10
SETER20SEAL5EM ER20 5 4,6,8,10,12
SETER25SEALG6EM ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SEALGEM ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SEAL7EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

“NEEERNIIH®IRY,

K132 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

SET ER-SEAL-EM JET2(1)

—F ER #EXX BTRRH#LE, BTL%7I(DING499)

BS FHRRF e SEE
SETER25SEALGEMJET2 ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SEALGEMJET2 ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SEAL7EMJET2 ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

(1) RBEEBNIKTIRT.

TUNGHOLD

KIT R-8-ER

ERFALTIMMEERALER (R-8 HE)

c KITS

Bs FXKRF = EE
KITR-810ER16 ER16 10 0.5-10
KITR-818ER32 ER32 18 2-20

BFEMHMEE - PRERLTIM. —EBE ER KKAM—MrF.

TUNGHOLD

KIT DIN2080-ER

ZAHEE—1DIN208OERRLTIRIN —EHE R

c KITS

Bs Kk Rt = S5
KITDIN20803018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804023ER40 ER40 23 3-26
KITDIN20805023ER40 ER40 23 3-26

REHHEE—MBERKTIN, —¥E ER AMN—MRF,

25
)L

E3

TEAR

Tungaloy K133




TUNGHOLD

KIT MT-ER

ZAGEE N TFERHBAN ER BERLTIRUKR—EREIL

c KITS

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

ns Fek R~ = EE
KITMT318ER32 ER32 18 2-20
KITMT423ER40 ER40 23 3-26

BEEMABEE - PRERLTIN. —EE ER XAN—DRF,

TUNGHOLD

KIT ST-ER-Mini

ZAHESE-TEERE ER MEBERLTIAUR—ERERK

c KITS

ns FXRF e SEE
KITST12X807ER11M ER11 7 0.5-7
KITST12X8010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST16X507ER11MF ER11 7 0.5-7
KITST16X1007ER11M ER11 7 0.5-7
KITST16X1507ER11M ER11 7 0.5-7
KITST20X10010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X10012ER20M ER20 12 1-12
KITST20X15012ER20M ER20 12 1-12
- REHHSE - BERLTIA. —EBE ER FRO—IMRF,
- F RREIFR

K134 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

KIT ST-ER

BE-TEEMRE ER BERKTIMUR—ERERL

Bs LR uE s
KITST16X507ER11F ER11 7 0.5-7
KITST20X1007ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X1507ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X5010ER16F ER16 10 0.5-10
KITST20X10010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X5012ER20F ER20 12 1-12
KITST25X10012ER20 ER20 12 1-12
c REHSHEE - TRERKTIN, —EE ER FRAO—MRF,

- F Ri-HIFR

SC-SPR

TUNGMAX 32 7]HFA SC BE*k

ADIRGA, I LSC

2/ of [ -

il |

9] Z

° | LF 3

. afis
s DCONWS DCONMS LF LSC ADJRGA G

SC20SPR6 6 20 60 28 7 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 7 M16
SC20SPR10 10 20 60 85 13 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 8 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 8 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 8 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 9 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SPR8 8 B2 72 28 17 M24X1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 13 M24X1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 5] M24X1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 19.5 M24X1.5 K2
SC32SPR16 16 32 72 44 17.5 M24X1.5 ?1%
SC32SPR18 18 32 72 44 17.5 M24X1.5 |]]IK
SC32SPR19 19 32 72 44 17.5 M24X1.5 |—|
SC32SPR20 20 32 72 46 185 M24X1.5
SC32SPR24 24 32 72 45 10.5 M24X1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 10.5 M24X1.5

Tungaloy K135




TUNGMAX

SC-SEAL
Q LSS
g
g ADJRGA LSC
a &
n
2 of [
5 ; m o
o =
[a) =z
o)
. LF . 8
i) DCONWS DCONMS LF LSC ADJRGA G
SC20SEAL6 6 20 60 28 7 M16
SC20SEALS 8 20 60 28 7 M16
SC20SEAL10 10 20 60 35 13 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 8 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 8 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 8 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 9 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEALS 8 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 13 M24X1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 175 M24X1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 155 M24X1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 155 M24X1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 10.5 M24X1.5
PRESET SC-CAP
SC-SPR TungMax 28 h EXLBEMERE]
1 8 &2

- | LF_|
s LF w J G ] SEE XERTK FI R~
PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8X25 M16 1 6-8 4 SC20
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8X25 M16 2 10-16 4 SC20
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10X30 M24X1.5 1 6-14 5 SC32
PRESETSCCAP10X1.5 13.5 27 M10X30 M24X1.5 2 16-25 5 SC32

K136 www.tungaloy.com/cn




TUNGHYDRO

KIT BT-HYDRO

MAS-BT # A/B 7JIWRHNRETIREH

s BTR DCONWS HE BE
KITBT40HYDRO20X73 40 20 5| 8,10,12,14,16
KITBT40HYDRO32X110 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25

&EEHEE— HYDROFIT 71#. —% SC..HYDRO B HEE/M— M RERE,

KIT DIN69871-HYDRO

2B —1% DIN69781 #EMKRETIR

s SKR~ DCONWS HE SBE
KITDIN6987140HYDRO20X65 40 20 5 8,10,12,14,16
KITDIN6987140HYDRO32X117 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
&EHHEE— HYDROFIT 71#. —% SC..HYDRO B3 HEEBM— R ERE,
KIT HSK A-HYDRO
E2F—1% HSK iMR&EETIR
s HSKR~ DCONWS BE BE mIK

KITHSKAG63HYDRO20X100 63 20 5] 8,10,12,14,16 H
KITHSKA63HYDRO32X125 63 32 7 6,8,10,12,16,20,25

EZHEMEE— HYDROFIT JJ#, —% SC..HYDRO Z#REFEEFHN—1RERF.

Tungaloy K137




TUNGHYDRO

SC-HYDRO

RETDNHAEZHBRREES

LSCN

[95]

% H%' ’Ec( _whk O

) il 2 °

Q =

o ol v

(@)
L LF i
s DCONMS DCONWS LSCN LF

SC12SHYDRO3 12 @ 19 46.5
SC12SHYDRO4 12 4 24 46.5
SC12SHYDRO5 12 5] 28 46.5
SC12SHYDRO6 12 6 33 46.5
SC12SHYDRO8 12 8 39 46.5
SC20SHYDRO3 20 3 20 53
SC20SHYDRO4 20 4 25 53
SC20SHYDRO5 20 5 27 53
SC20SHYDRO6 20 6 34 58
SC20SHYDRO8 20 8 39 53
SC20SHYDRO10 20 10 40 53
SC20SHYDRO12 20 12 41 53
SC20SHYDRO14 20 14 44 58
SC20SHYDRO16 20 16 44 53
SC25SHYDRO6 25 6 37 60
SC25SHYDRO8 25 8 37 60
SC25SHYDRO10 25 10 40 60
SC25SHYDRO12 25 12 44 60
SC25SHYDRO14 25 14 46 60
SC25SHYDRO16 25 16 48 60
SC25SHYDRO18 25 18 50 60
SC25SHYDRO20 25 20 50 60
SC32SHYDRO6 32 6 33 66
SC32SHYDRO8 32 8 38 66
SC32SHYDRO10 32 10 39 66
SC32SHYDRO12 32 12 42 66
SC32SHYDRO14 32 14 44 66
SC32SHYDRO16 32 16 44 66
SC32SHYDRO18 32 18 44 66
SC32SHYDRO20 32 20 49 66
SC32SHYDRO25 32 25 66 66

K138 www.tungaloy.com/cn

BD
16
16
16
16
16
24
24
24
24
24
24
24
24
24
30
30
30
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40
40
40
40
40

-
I

A A B DDA DA DB DDA DAEDSDDDAEDSEDDBDDNDODDNDNDDNDDNODDNDNDDNDDNDDNDDNDDNDDNDDN



TUNGHYDRO

PRESET SCREW HYDRO

RIEBRERKTINAT EMERE

‘LH
B OAL 5
s BD J OAL LH BF
PRESETSCREWHYDROMS5 M5 14 1 2.5
PRESETSCREWHYDROM®6 M6 14 1.5 3
PRESETSCREWHYDROMS8 8 M8X1 14 2 4
PRESETSCREWHYDROM10 10 M10X1 17 2 5
PRESETSCREWHYDROM16 14 M16X1 20 2 8
TEST BAR HYDRO
R E 32 3k 70 4R 8 58 M 3t 15
] A
[a) Hh
o 2 I
Y
LSCN ‘
l =1
OAL
iR BD OAL RF LSCN® HiE*
TESTBARHYDROG6 6 58] 10 27 15
TESTBARHYDROS8 8 53 10 27 25
TESTBARHYDRO10 10 56 10 32 50
TESTBARHYDRO12 12 62 10 37 110
TESTBARHYDRO14 14 62 10 37 120
TESTBARHYDRO16 16 71 17 37 180
TESTBARHYDRO18 18 71 17 42 230
TESTBARHYDRO20 20 71 17 42 250
TESTBARHYDRO25 25 79 17 48 310
TESTBARHYDRO32 32 87 17 52 450
(1) RANKERE, “HE: BIUFEZEHE (Nm)
KIT SK-TUNGMAX
SF—"7% DIN 69871 TUNGMAX BAOJTIHUK—E#E kL LS
NS
m
|_|
s SKR DCONMS H= BE
KITSK40MAXIN20X956 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITSK40MAXIN32X1067 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
KITSK50MAXIN32X1007 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

BEHHEE—TBNIIM. —F SC-SPR BEHRL, BEHMIRF.

Tungaloy K139




TUNGMAX

KIT HSK A-TUNGMAX

BE -1 HSK #HEMNBATIRUR —EBSE XK

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

s HSKR DCONMS = SEE
KITHSKA100MAXIN20X1156 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITHSKAB3MAXIN20X956 50 20 6 6,8,10,12,14,16
KITHSKAG3MAXIN32X1137 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

EEHMESE—NBATIMN. —F SC-SPR ERL, BHHBMRF,

TUNGMAX

KIT BT-TUNGMAX

BE W BT #HEMNBAORLTIRUR—ERE XK

Bs BTR~ DCONMS = EE
KITBT40MAXIN20X856 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITBT40MAXIN32X1087 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
KITBT50MAXIN20X1056 50 20 6 6,8,10,12,14,16
KITBT50MAXIN32X1067 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

BFEMHHEE—IERANIM. —F SC-SPR MEFL, BRHHMIERF,

TUNGMAX

SET SC-SPR

TUNGMAX 32 7]1RA SC BERKAMN

Bs FEXRT HE SEE
SETSC20SPR6 20 6 6,8,10,12,14,16
SETSC32SPR9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25

K140 www.tungaloy.com/cn




TUNGMAX

SET SC-SEAL
TUNGMAX S8AH71HA SC BERLAH (BHALH)

Bs FEXR e SEE
SETSC20SEAL6 20 6 6,8,10,12,14,16
SETSC32SEAL9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25

TUNGFLEX

ER-ODP
TungFlex #edEN, HAT ER BERKTIMH—4AI ER EXTR

REFI JET2

Bs CRKS SS BD BD2 LF LB
ER320DPM6X25 M6 ER32 9.8 14 25 22
ER320DPM6X50 M6 ER32 9.8 20 50 48
ER320DPM6X75 M6 ER32 9.8 23 75 74
ER320DPM8X25 M8 ER32 13.1 15 25 22
ER320DPM8X50 M8 ER32 13.1 23 50 49
ER320DPM8X75 M8 ER32 13.1 23 75 74
ER320DPM10X25 M10 ER32 18 20 25 23
ER320DPM10X50 M10 ER32 18 24 50 49
ER320DPM12X25 M12 ER32 21 24 25 24
ER320DPM12X50 M12 ER32 21 24 50 49

25
)L

E3

TEAR

Tungaloy K141




TUNGSHRINK

ER-SRK

TungShrink ER &8

:
Nh-
BD2

L
=
(o9)
DCONWS
BD

| LF

s SS DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J
ER11SRK3x10 ™ ER11 3 7.6 8.5 10 - 9.5 - -
ER11SRK3x25 ER11 3 7.6 8.5 25 - 11.5 - -
ER11SRK4x10 ER11 4 7.6 8.5 10 - 9.5 - -
ER11SRK4x25 ER11 4 7.6 8.5 25 - 11.5 - -
ER20SRK3X35 ER20 3 10 13.5 35 24 10 16 M6
ER20SRK3X60 ER20 3 10 13.5 60 24 10 16 M6
ER20SRK4X35 ER20 4 10 13.5 35 24 12 18 M6
ER20SRK4X60 ER20 4 10 13.5 60 24 12 18 M6
ER20SRK5X35 ER20 5 10 13.5 35 24 15 21 M6
ER20SRK5X60 ER20 5 10 13.5 60 24 15 21 M6
ER20SRK6X35 ER20 6 11 14.7 35 25 18 24 M8
ER20SRK6X60 ER20 6 11 15.2 60 29 18 24 M8
ER25SRK3X35 ER25 3 10 13.5 35 24 10 16 M6
ER25SRK3X60 ER25 3 10 16.3 60 44 10 16 M6
ER25SRK4X35 ER25 4 10 13.5 35 24 12 18 M6
ER25SRK4X60 ER25 4 10 16.3 60 44 12 18 M6
ER25SRK5X35 ER25 5 10 13.5 35 24 15 21 M6
ER25SRK5X60 ER25 5 10 16.3 60 44 15 21 M6
ER25SRK6X35 ER25 6 11 14.7 35 26 18 24 M8
ER25SRK6X60 ER25 6 11 17.3 60 44 18 24 M8
ER25SRK8X35 ER25 8 14 17.8 35 26 25 30 M10
ER25SRK8X60 ER25 8 14 19.7 60 39 25 31 M10
ER32SRK3X35 ER32 3 10 13.2 35 22 10 16 M6
ER32SRK3X60 ER32 3 10 16.3 60 44 10 16 M6
ER32SRK3X85 ER32 3 10 19.8 85 70 10 16 M6
ER32SRK4X35 ER32 4 10 13.4 35 23 12 18 M6
ER32SRK4X60 ER32 4 10 16.3 60 44 12 18 M6
ER32SRK4X85 ER32 4 10 19.8 85 70 12 18 M6
ER32SRK5X35 ER32 5 10 13.5 35 24 15 21 M6
ER32SRK5X60 ER32 5 10 16.3 60 44 15 21 M6
ER32SRK5X85 ER32 5 10 19.8 85 70 15 21 M6
ER32SRK6X35 ER32 6 11 14.7 35 25 18 24 M8
ER32SRK6X60 ER32 6 11 17.3 60 45 18 24 M8
ER32SRK6X85 ER32 6 11 20.8 85 69 18 26 M8
ER32SRK8X35 ER32 8 14 18.8 35 33 25 31 M10
ER32SRK8X60 ER32 8 14 20.4 60 45 25 31 M10
ER32SRK8X85 ER32 8 14 23.2 85 65 25 31 M10
ER32SRK10X35 ER32 10 16 20.8 35 34 30 35 M12
ER32SRK10X60 ER32 10 16 22.4 60 44 30 36 M12
ER32SRK10X85 ER32 10 16 23 85 49 30 36 M12
ER32SRK12X35 ER32 12 20 24 35 28 32 - -
ER32SRK12X60 ER32 12 20 24 60 28 32 38 M14
ER32SRK12X85 ER32 12 20 24 85 28 32 38 M14

(1) IXATF SpinJet E45h

K142 www.tungaloy.com/cn

o O o 0o 0o b~ B DB O WWWwoOWWoWwooOoo:-MSDDWWwoWwoWwww>SEBDB oo

[o>)Ne]




TUNGSHRINK

ER-SRK JET2

TungShrink ER 3&3L8, & JET2 MR AIRHEN R 56

ss TscN

= e
i | T I A 8 §
n
ly =
R LB =
RHHH JET2 ,/ | I =§

BS SS DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSsC J RF
ER20SRK3X35JET2 ER20 @ 10 13.5 35 24.5 10 16 M6 3
ER20SRK5X35JET2 ER20 5 10 13.5 35 24.5 15 21 M6 3
ER20SRK6X35JET2 ER20 6 11 14.7 35 25.5 18 24 M8 4
ER25SRK3X35JET2 ER25 3 10 13.5 35 24.5 10 16 M6 3
ER25SRK3X60JET2 ER25 @ 10 16.3 60 44.5 10 16 M6 3
ER25SRK4X35JET2 ER25 4 10 13.5 35 24.5 12 18 M6 3
ER25SRK4X60JET2 ER25 4 10 16.3 60 445 12 18 M6 3
ER25SRK5X35JET2 ER25 5 10 13.5 35 24.5 15 21 M6 3
ER25SRK5X60JET2 ER25 5 10 16.3 60 44.5 15 21 M6 3
ER25SRK6X35JET2 ER25 6 11 14.7 35 26 18 24 M8 4
ER25SRK6X60JET2 ER25 6 11 17.3 60 445 18 24 M8 4
ER25SRK8X35JET2 ER25 8 14 17.8 35 26.5 25 30 M10 5
ER25SRK8X60JET2 ER25 8 14 19.7 60 39.5 25 31 M10 5
ER32SRK3X35JET2 ER32 3 10 13.2 35 22.5 10 16 M6 3
ER32SRK3X60JET2 ER32 3 10 16.3 60 445 10 16 M6 3
ER32SRK3X85JET2 ER32 3 10 19.8 85 70 10 16 M6 3
ER32SRK4X35JET2 ER32 4 10 13.4 B85 23.5 12 18 M6 3
ER32SRK4X60JET2 ER32 4 10 16.3 60 44,5 12 18 M6 3
ER32SRK4X85JET2 ER32 4 10 19.8 85 70 12 18 M6 3
ER32SRK5X35JET2 ER32 5 10 13.5 35 24.5 15 21 M6 3
ER32SRK5X60JET2 ER32 5 10 16.3 60 445 15 21 M6 3
ER32SRK5X85JET2 ER32 5 10 19.8 85 70 15 21 M6 3
ER32SRK6X35JET2 ER32 6 11 14.7 35 25.5 18 24 M8 4
ER32SRK6X60JET2 ER32 6 1 17.3 60 45 18 24 M8 4
ER32SRK6X85JET2 ER32 6 11 20.8 85 69.5 18 26 M8 4
ER32SRK8X35JET2 ER32 8 14 18.8 35 33 25 31 M10 5
ER32SRK8X60JET2 ER32 8 14 20.4 60 45 25 31 M10 5
ER32SRK8X85JET2 ER32 8 14 23.2 85 65 25 31 M10 5
ER32SRK10X35JET2 ER32 10 16 20.8 B85 34 30 35 M12 6
ER32SRK10X60JET2 ER32 10 16 22.4 60 44,5 30 36 M12 6
ER32SRK10X85JET2 ER32 10 16 23 85 49.5 30 36 M12 6
ER32SRK12X35JET2 ER32 12 20 24 35 28 32 - - -
ER32SRK12X60JET2 ER32 12 20 24 60 28 32 38 M14 6
ER32SRK12X85JET2 ER32 12 20 24 85 28 32 38 M14 6

TERZG

Tungaloy K143




TUNGSHRINK

IND SHRINKIN UNIT

SHRINKIN BumMMAEE, ATFRERKITE

TIWRER
FE #50, HSK 100

TIRERE

/ R

— JIER

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

o =HIER

o— HME-AT

. s Es
BEER BRIk =
ne HER
IND SHRINK IN UNIT EUR 3-380-500V 50/60HZ

TUNGSHRINK

IND SHRINK START UNIT

SHRINKIN RNM#HRE, ATREMNKIDR

itesy HLER
IND SHRINK START UNIT EUR 3-380-500V 50/60HZ

TUNGSHRINK

SHRINKIN UNIT V2

SHRINKIN BREumMMEE, BTFREMRKIR

ER32 £Xx&
ER40 £kE
INFAER BRI <
(FF/X)

AR

e

mEER

Py 2 4
ZLIRE
il

(500" C)

o1 R TERE
EERX IS JIIERATES (3 485° C)
EHFEE: 3-12 mm EST]
s HLER
SHRINKIN UNIT V2 EUR 220V 50/60HZ

K144 www.tungaloy.com/cn




EE e © o w NSO ——

R HIENS HIOEM  TOCX7E Toig B\ (% BUTOE HBEET - BEIAH 5%

pie!
4,5,6,8,10,12

HE
6

32

KR

TUNGSHRINK

SET ER-SRK
BE&—FER RAKELA

il
SETER32SRKMGEUR

Tungaloy K145




TUNGCLICK

ER-SRF

TungShrink R Je sk

Lsc, 2
SS H J| LSCNIB
\ [ B’HTA Q -
o VA7 7 [a\]
T = L @
v ? W
6.0 LB 2
LF
s SS DCONWS BD BD2 LF LB J P ES BHTA H LSCN LSC
ER32SRF3X50 32 SRF 8 10 32 50 31 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF3X85 32 SRF 3 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF4X50 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF4X85 32 SRF 4 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF5X50 32 SRF 5) 10 32 50 31 M6 @ 4° 27 15 21
ER32SRF5X85 32 SRF 5 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 15 21
ER32SRF6X50 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF6X85 32 SRF 6 11 32 85 60.5 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF8X85 32 SRF 8 14 32 85 60.5 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF10X50 32 SRF 10 16 32 50 35 M12 6 4° 27 30 615
ER32SRF10X85 32 SRF 10 16 32 85 60.5 M12 6 4° 27 30 36
ER32SRF12X50 32 SRF 12 20 32 50 35 M14 6 4° 27 32 37
ER32SRF12X85 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 4° 27 32 38
ZEHLE: 235 N'm
ER-SRF JET2
TungClick RieFR s, MK
Jlsc 2
SS H J[ LSCN|Z
| |[BHTA| S
o 7772577T — (\I‘
= | &
solllLL 1B |8
LF
ns SS DCONWS BD BD2 LF LB J RF  BHTA H LSCN LSC
ER32SRF3X50JET2 32 SRF 3 10 32 50 31 M6 3 4° 27 10 16
ER32SRF4X50JET2 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF6X50JET2 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF6X85JET2 32 SRF 6 11 32 85 60 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50JET2 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5] 4° 27 25 31
ER32SRF12X50JET2 32 SRF 12 20 32 50 35 M14 6 4° 27 32 37
ER32SRF12X85JET2 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 4° 27 32 38

EEHFE: 235 N'm

K146 www.tungaloy.com/cn




TUNGGTI

GTIN ER-ISO
WA TERBERXIIMR (1SO)

0.1 mm
0.8 mm ¢m§ up 4 mm
0.1 mm
S SS DCONWS S Tap min Tap max H
GTINER321S02.24X1.80 ER32 2.24 1.8 M3 M3 20
GTINER321S02.50X2.00 ER32 2.5 2 M83.5 M3.5 20
GTINER321S02.80X2.24 ER32 2.8 2.24 M2.2 M2.5 20
GTINER32IS03.15X2.50 ER32 3.15 2.5 M3 M4 20
GTINER321S03.55X2.80 ER32 Y55 2.8 M3.5 M4.5 20
GTINER321S04.00X3.15 ER32 4 3.15 M4 M5 20
GTINER32IS04.50X3.55 ER32 4.5 3.55 M6 M6 20
GTINER32IS0O5.00X4.00 ER32 5 4 M5 M5 20
GTINER32IS05.60X4.50 ER32 5.6 4.5 UNC#12-24 UNC#12-24 20
GTINER321S06.30X5.00 ER32 6.3 5 M6 M8 20
GTINER32ISO7.10X5.60 ER32 71 5.6 UNC#-3/8-16 UNC#-3/8-16 20
GTINER32IS08.00X6.30 ER32 8 6.3 M8 M10 20
GTINER321S09.00X7.10 ER32 9 71 M12 M12 20
GTINER321S0O10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER32ISO11.20X9.00 ER32 11.2 9 M14 M14 20
GTINER32ISO12.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20
RHB RN EL LI, BUNRSBAEFRNERERE.
GTIN ER-DIN
WA TFERBEEIIMA (DIN)
0.1 mm
0.8 mm ¢..§ up 4 mm
0.1 mm
Bs SS DCONWS S Tap min Tap max H
GTINER32DIN2.50X2.10 ER32 2.5 2.1 M1 M1.8 20
GTINER32DIN2.80X2.10 ER32 2.8 2.1 M2 M4 20
GTINER32DIN3.50X2.70 ER32 B85 2.7 M3 M5 20
GTINER32DIN4.00X3.00 ER32 4 3 M3 M5 20
GTINER32DIN4.50X3.40 ER32 4.5 3.4 M4 M6 20 02
GTINER32DING.00X4.90 ER32 6 4.9 M5 M8 20 \‘3{“
GTINER32DIN7.00X5.50 ER32 7 515 M10 M10 20 |]]IK
GTINER32DIN8.00X6.20 ER32 8 6.2 M8 M8 20 |—|
GTINER32DIN9.00X7.00 ER32 9 7 M12 M12 20
GTINER32DIN10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER32DIN11.00X9.00 ER32 11 9 M14 M14 20
GTINER32DIN12.00X9.00 ER32 12 9 M16 M16 20

RABEAREI LTS, BNESBHERIAGRERE,

Tungaloy K147




TUNGGTI

GTIN ER-JIS

q WM B FERERIIMA (JIS)
0
I
[U)
r 4
)
-
0.1 mm
0.8 mm ng b 4 mm
0.1 mm
s SS DCONWS S Tap min Tap max H
GTINER32JIS3.00X2.50 ER32 S 2.5 M1 M2.6 20
GTINER32J1S4.00X3.20 ER32 4 3.2 M3 M3.5 20
GTINER32J1S5.00X4.00 ER32 5 4 M4 M4 20
GTINER32J1S6.00X4.50 ER32 6 4.5 M6 M6 20
GTINER32JIS6.20X5.00 ER32 6.2 5 M8 M8 20
GTINER32JIS7.00X5.50 ER32 7 55 M10 M10 20
GTINER32JIS8.50X6.50 ER32 8.5 6.5 M12 M12 20
GTINER32J1S10.50%X8.00 ER32 10.5 8 M14 M14 20
GTINER32JIS12.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20

REBARREZIB LT K, BNESBHERIRERE,

TUNGHOLD

PS BT-JIS/MAZAK

fET BT-JIS/ANSI-2 ], &HTMAZAKHLR

1

[s2]
&
: HAEW B EENBEEERNRIL. B 2: w0 HE.
: HASh O L

Bs BTRY CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA &
PSBT3015M12JISB 30 M12 12 8 13 4 18.4 43 23.4 15° 1
PSBT4015M16JISB 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15° 1
PSBT4015M16JISOB 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15° 2
PSBT4015M16JISOBO 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15° 3
PSBT5015M24JISB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 1
PSBT5015M24JISOB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 2
PSBT5015M24JISOBO 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15° 3
PSBT4045M16MAZAKB 40 M16 18.79 12.4 17 7 14.026 441 19.1 45° 1
PSBT5045M24MAZAKB 50 M24 28.95 20.8 25 8 17.58 65.2 25.2 45° 1

K148 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

PS BT-MAS

fI5] BT-MAS-2

B OAL ‘ B2 | 3

O [ O 1 |

3y A

BHTA ( ; Bo2|

BD3
CND

: RET B’ ERNBHSERDRL. 2: 5B O .
w5 O B,

Bs BTRY CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA &
PSBT3045M12MAS1 30 M12 11 7 12.5 = 18 43 23 45° 1
PSBT3045M12MAS1B 30 M12 1 7 12.5 3 18 43 23 45° 1
PSBT3060M12MAS2 30 M12 11 7 12.5 - 18 43 23 60° 1
PSBT4045M16MAS1 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 45° 1
PSBT4045M16MAS1B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 35 45° 1
PSBT4060M16MAS2 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 60° 1
PSBT4060M16MAS2B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 35 60° 1
PSBT4090M16MAS3 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 90° 1
PSBT4090M16MAS3B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 35 90° 1
PSBT5045M24MAS1 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS1B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS10B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 2
PSBT5045M24MAS10BO 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 3
PSBT5060M24MAS2 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS2B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS20B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 60° 2
PSBT5090M24MAS3 50 M24 23 17 25 = 35 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS3B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS30B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 90° 2

TUNGHOLD

PS SK-DIN

fi£] DIN 69872 / JIS 63398(DIN69872)

1 - OAL &2 = 3
™
8
BHTA 1: RFEH “B” Efgﬂlﬂgﬁ#é\ﬁ?@fﬂ:&h
|BYe 2: w5 O M, E3: %A O HE
s SKR CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA =]
PSSK3015M12DIN 30 M12 13 9 13 - 19 44 24 15° 1
PSSK4015M16DIN 40 M16 19 14 17 - 20 54 26 15° 1
PSSK4015M16DINO 40 M16 19 14 17 - 20 54 26 15° 8] ‘Eﬁ
PSSK4015M16DINB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 1 Nﬁ
PSSK4015M16DINOB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 2 |]]]](
PSSK5015M24DIN 50 M24 28 21 25 - 25 74 34 15° 1 |—|
PSSK5015M24DINO 50 M24 28 21 25 - 25 74 34 15° 3
PSSK5015M24DINB 50 M24 28 21 25 11.5 25 74 34 15° 1

Tungaloy K149




TUNGHOLD

PS CAT-ISO

#§] CAT-MAS-2# (FRA )

B . OAL . B2 & 3

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

i I
2 ¢
= pfpe= o
Y ) Oy
[m)
=z
Ol  BHTA
s CAT R+ CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA
PSCAT3045M12ISOB 30 M12 1855 9.3 13 4.75 8.1 34 11.8 45°
PSCAT4045M161SOB 40 M16 18.95 12.9 17 7.35 11.2 445 16.4 45°
PSCAT5045M241SOB 50 M24 29.1 19.6 25 8 17.9 65.5 25.55 45°

REWT B" EENIMHSERRL.

TUNGHOLD

PS OTT-BT

HI§T OTT &A% (BT)

<. BD3

Bs BTR~ CRKS BD3 BD2 BD LB OAL LB2 BHTA
PSOTTBT40M16 40 M16 25 211 17 16.6 56 28 15°
PSOTTBT50M24 50 M24 39.3 32 25 13.4 65 25 15°

TUNGHOLD

NUT ER-TOP

ER 3&3LF DIN 6499 21§

e\ 5 ET o)
5 2 5
m

LB LB L LB |

ER16 TOPMINI ER16,20TOP ER25,32,40TOP
s BD LB G1 H*E*
NUTER16TOP 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20TOP 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25TOP 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32TOP 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40TOP 63 25 M50X1.5 2451

AR BIREHE (Nm)

K150 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

NUT ER-UM/MINI

DIN 6499 ER #EXALITIWAUM/Minik X8

C'B—K 0 Jﬁ’ 8 %
m
. LB f LB B
ER11,16,20,25Mini UMER16,20 UMER25,32,40,50
s BD LB G1 HE*

NUTER11GHS ™ 16 11.5 M13X0.75 -
NUTER11MINI 16 10.8 M13X0.75 29.4
NUTER11UM 19 11.3 M14X0.75 49
NUTER16MINI 22 18 M19X1.0 39.2
NUTER16UM 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20MINI 28 19 M24X1.0 785
NUTER20UM 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25MINI 35 20 M30X10 98
NUTER25UM 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32UM 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40UM 63 25 M50X1.5 245.1
NUTER50UM 78 35 M64X2.0 343.2

K EINEEAE (Nm)
(1) {XATF SpinJet T4k

TUNGBALANCE

NUT ER-BALANCE
FFEFEE ERBERKTIWARE (DIN6499)

¥

o
@
R
s BD LB G1 HE*
NUTER16TOPBIN 36 44 M22X1.5 68.7
NUTER25TOPBIN 375 58 M32X1.5 196.1
% BSCEMSE (Nm)
NUT ER-SHORT 1
N\
TungShort ER 38 3% 3k 71 1% A 1218 K&
(mf;
LB H
o
S H LB G1 6>
NUTER20SHORT 22 107 M25X1.5 17.7
NUTER32SHORT 36 15 M40X1.5 215.7
NUTER40SHORT 46 16 M50X1.5 2451

AR BIREHE (Nm)

Tungaloy K151




Q
=1
0
I
(U]
r4
o)
=

TUNGHOLD

WRENCH ER

DIN 6499 ER 21k ZRBKRF

A

FeaN

T

b} A

ER 25,32,40,50 Bk F !

s
WRENCHER11SMS ()
WRENCHER11MINI
WRENCHER11
WRENCHER16MINI
WRENCHER16
WRENCHER20MINI
WRENCHER20
WRENCHER25MINI
WRENCHER25
WRENCHER32
WRENCHER40
WRENCHER50
WRENCHER20SHORTRING22
WRENCHER32SHORT
WRENCHER40SHORT
WRENCHER32CLICKIN27
WRENCHER32CLICKIN32

(1) {XATF SpinJet T4k

TUNGMAX

WRENCH

16
16.8
32
225
42.5
28
53.5
29
70
78
95
110
48
75
94
57
67

OAL
Alﬁ ER 11,16,20,25 mini AAikF
P
T ”%
L OAL |

TungShort, TungClick &5 ER 11,16,20 B#iRF

H

17

25

30

OAL
95

95
95
117
143
128
172
120
207
255
285
350
260
303
378
239
273

TungMax Xk BikF

BS
WRENCHMAXIN20HOOK
WRENCHMAXIN32HOOK

K152 www.tungaloy.com/cn

OAL

OAL
205
240




;IC'UNGHOLD

SCHRLIZEE
O
l< 62 V‘
Bs
EXTRACTOR SC COLLETS

TUNGHOLD

PRESET ER-JET
ER EXAMERT]

-
ﬂ

40

£

)
=1 — 23 [E|2

BS J &
PRESETER-JET8X1 M8X1.0 2
PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25 2
PRESETER-JET10X1.5 M10X1.5 2
PRESETER-JET12X1 M12X1.0 2
PRESETER-JET12X1.75L M12X1.75 1
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75 2
PRESETER-JET14X1 M14X1.0 2
PRESETER-JET16X2 M16X2 2
PRESETER-JET16X2L M16X2 1
PRESETER-JET18X1 M18X1.0 2
PRESETER-JET18X1.5 M18X1.5 2
PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5 1
PRESETER-JET22X1.5 M22X1.5 2
PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5 1
PRESETER-JET28X1.5 M28X1.5 2

25
)L

E3

TEZR

Tungaloy K153




TUNGMAX

Preset Screw

SC-SPR7IRRAME BT

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

Bs J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 59 12 12

SCREW-SEM
EXG WA BB
LH
me G BD LH LB
M8CLAMPSCREWSEM16 M8 20 6 16
M10CLAMPSCREWSEM22 M10 28 7 18
M12CLAMPSCREWSEM27 M12 35 8 22
M16CLAMPSCREWSEM32 M16 42 9 26
M20CLAMPSCREWSEM40 M20 52 10 30
M24CLAMPSCREWSEMS50 M24 63 12 36

K154 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

SCREW-EM
v WADAR R 5
s G OAL ERANRERE

SRM6X10DIN1835B M6 10 6
SRM8X10DIN1835-B M8 10 8
SRM10X12DIN1835-B M10 12 10
SRM12X16DIN1835-B M12 16 12,14
SRM14X16DIN1835-B M14 16 14,16
SRM16X16DIN1835-B M16 16 20
SRM18X2X20DIN1835-B M18X2 20 25,32
SRM20X2X20DIN1835-B M20X2 20 40
SRM24X2X25DIN1835-B M24X2 25 50
SRM16X10.3EMSHORT M16 10.3 20
SRM18X2X10EMSHORT M18X2 10 2

TUNGHOLD

PRESET SCREW

wR AR EME/SRKIN 7] E 2T

0]
OAL

s G OAL CND EF7IH RF
PRESETSCREWM6X20B M6X1 20 2.5 EME/SRKIN 3
PRESETSCREWM8X20B M8X1.25 20 3.5 EME/SRKIN 4
PRESETSCREWM10X18B M10X1.5 18 4.5 EME/SRKIN 5
PRESETSCREWM12X18B M12X1.75 18 55 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X20B M16X2 20 7.5 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X25B M16X2 25 7.5 SRKIN 6

25
)L

E3

TEZR

Tungaloy K155




TUNGHOLD

WRENCH SEMC

q DIN6368 ATHHIER G INARF
(0]
I
U ]
r4 A
3
(s T
Y
\
L OAL |
Bs FEIEF G H OAL
WRENCHM8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4,27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75,32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1,40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50,50.8 M24 50 315
DRIVING RING SEMC
#IF DIN 6366/1 ATFEXMEBETI IR
&#
2 { 2!
[a)] | =
GRS
[=)
L )
LB
ili= DCONWS BD LB L1 KWW
16D.RINGSEMC 16 32 10 8 5
22D.RINGSEMC 22 40 12 10 6
27D.RINGSEMC 27 48 12 12 6.3
32D.RINGSEMC 32 58 14 14
40D.RINGSEMC 40 70 14 16
50D.RINGSEMC 50 ) 16 18 9
- £/ “WRENCH SEMC” iRF
COOLING TUBE-HSK
HSK RS HE
) k e
v N
LB ‘
B OAL
ns HSKR~ OAL LB G
COOLINGTUBEHSKA40 40 29.1 7.5 M12X1
COOLINGTUBEHSKA50 50 32.7 9.5 M16X1
COOLINGTUBEHSKA63 63 36 11.5 M18X1
COOLINGTUBEHSKA80 80 36.6 13.5 M20X1.5
COOLINGTUBEHSKA100 100 436 15.5 M24X1.5

K156 www.tungaloy.com/cn




TUNGHOLD

WRENCH
HSK R AERIKRF

_ OAL .
Fﬁ 8t
)
= HSKR~ BD OAL
WRENCHCOOLTUBEHSK40 40 11 120
WRENCHCOOLTUBEHSK50 50 15 120
WRENCHCOOLTUBEHSK63 63 17 122
WRENCHCOOLTUBEHSK80 80 185 186
WRENCHCOOLTUBEHSK100 100 22 141
TOOL CLAMP
ISO. DIN 69871 #1 BT MAS-403 JJi{RFEiF 7128
oD1 oD1_ o
[ &

H2

Y

Ll
<
H4

ROTARY

S csl oD L2 H1 H2 Ha b L5 oD4
TOOLCLAMP30ROTARY ROTARY 70 56 128 109 19 104 40 125
TOOLCLAMP40ROTARY ROTARY 82 56 128 109 19 104 40 12.5
TOOLCLAMP50ROTARY ROTARY 103 71 170 151 19 144 85 12.5
TOOLCLAMP30FIX FIX 82 58 - - - - - -
TOOLCLAMP40FIX FIX 82 58 = = = = = =
TOOLCLAMP50FIX FIX 103 71 - - - - - -

TUNGHOLD

MULTI CLAMP (HSK)
HSK 7IHR % &k Khe ¥ 7] 8

J
- %
<! [\
s csl od2 oD1 L2 HA1 H2 H4 b L5 oD4
MULTICLAMP32E/F HSK A/C50 32 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP40E/F HSK A/C63 40 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMPG3E/F HSK E/F32 63 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP50A/C HSK E/F40 50 82 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPG3A/C HSK E/F50 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMP100A/C HSK E/F63 100 130 90 178 159 19 144 85 12.5

Tungaloy K157




EASYLOCK

EASY LOCK

Bo RS EABEGRE

Q
=
0
I
U
5
= FRERIRFR Y,
LARTEA R FFA Lo
® Rk F - FERRIE N B2 A9
PEE L,
RBERLTINZESY ——————————e
S
o—— THRIBIRIFXRITH
BHREiR%
RER - R
BEER
BT K,
A —H BIRIETLT AFFRS - 324E
BIE I RE
T HERIMYIYITIR BEERKTIR
FAF RIRIE A B E R LTI L, TR
BS HER
EASYLOCKT.CEU 200/240V 50/60 HZ

K158 www.tungaloy.com/cn




SINJET

TJS-ER32

HP2ARRHES ER32 BERINESRZEZRTH

ER11SPR...AA

ER32 ;
= [a)
_ %3 &
0]
Gl 2 Y
<
- LF %
LPR
B OAL "]
ilR= LF LPR OAL BD DCONXWS™
TJSGJETER32 92 109 136 63 7
- EEHREHASEIRES: B/\2MPa/BA4MPa
- RAREER: 121/min
(N\RKRIIRER: o7 mm
&t - - = =

N
(RI%)

WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

RIERT

T e

TJSGJETER32 NUTER11GHS

SPINJET

TJS-BT

WT(kg)
1.3

A HRIRE) B BT 1AM S & S =8 i

ER11SPR...AA
) ~ .
A
g o
,E v
LF %
LPR
_ = OAL 1=
e SS LF LPR OAL BD DCONXWS™
TJSGJETBT30 BT30 124 141 189 63 7
TJSGJETBT40 BT40 107 124 189 63 7
- ERHERTHOAERES: B/02MPa/BA4MPa
- B/INRERZE: 121/min
(NBRRIIWER: 07 mm
o - o= =

BIERT SN

WRENCHER11SMS

e R

(RJ3E)
TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

TJSGJETBT... NUTER11GHS

WT(kg)
1.6
1.8

25
)L

E3

TEZR

Tungaloy K159




SINJET

TJS-HSK A63

BAARIERBEH HSK A63 TIHRMNEE K ER T H

HSKA63 ER11SPR...AA
(D] i %
2
ATl
Qim g
LPR é
B OAL e
A
L= DCONMS LPR OAL BD DCONXWS WT(kg)
TJSGJETHSKAG3 63 141 173 63 7 1.8
- BEHEREHSHRES: §0\2MPa/SA4MPa
- BINRERZE: 121/min
(BATFRER: o7 mm
ar - - S
RIERF HBiER
TJSGJETHSKAB3 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET TJSTSDDISPLAY***
TJS-C
HAIKRIES E® TungCap PSC 7K & XE1 I 4
SS ER11SPR...AA @
e ] ¥
Z )
el Y - %E' @
Qi all— 2 ¥
=
LF S
LPR ] 8
OAL - 8
L= Ss DCONMS LF LPR OAL BD DCONXWS™  WT(kg)
TJSGJETC5 c5 50 112 129 159 63 7 15
TJSGJETC6 c6 63 102 119 157 63 7 1.6
- BIHEREHASHRES: B0\2MPa/SA4MPa
- BVREEE: 121/min
(RARIIMFER: 07 mm
& - == <

HRIER T

e R

BAR

K160 www.tungaloy.com/cn

(RJ3E)
TJSGJETC... NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***




SINJET

TJS-ST

2 ARRE BHREAERERNNS®EZER T 4

ER11SPR...AA
LS. Iy
D N e i [a)
© i %@Bm
< ol H €
%) OSL ;
= LPR z
3| |- OAL Q
a o
s DCONMS LS LPR OAL BD DCONXWS™
TJSGJETST20 20 43 115 158 63 7
- ERHREHOAERED: B/02MPa/BA4MPa
- BRINRERE: 121/min
(\RARIIMFER: 07 mm
& -~ == o

RIERE e ‘(i'ﬁjf‘g

TJSGJETST20 NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

SPINJET

TJS-CAT

WT(kg)
1.2

HRLHREE® CAT RN ESREER T i

o ER11SPI?...AA
_ o L %El [a)
— [a2]
[o0]
Qi n Y
=
LF %
LPR le]
OAL Q
e LF LPR OAL BD DCONXwWs(®
TJSGJETCAT40 127 144 212 63 7
- BENKREHRRSHKEN: R/IN2MPa/&AK4MPa
- BINRERE: 121/min
(MBRKTIAER: 07 mm
&4 -~ . — oo

= o a3
PRIER T B E (EJTﬁg)

TJSGJETCAT40 NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

WT(kg)
2

25
)L

E3

TEZR

Tungaloy K161



SPINJET

TEEER TR

SPINJET S E MBI &R Em 5

130 29

s BRI
TJSTSDDISPLAYEUR (M) TJS spindles
TJSTSDDISPLAYUSA  (WF=EFHA) TJS spindles
BEREX

FIT L4 FR B RIHE LSS
Eyit TJSTSDDISPLAYEUR TJSTSDDISPLAYUSA
ns TJSDISP.POWERSUPP-EUR TJSDISP.POWERSUPP-USA
5h 0
BRM 1 S B A 88 EER B AERER R mLEng
3N ER
MRS ERES
<+—>

BRES Eras BRES

- TJS20KBT30L -

TJSGJETBT30 TJS20KBT30R TJSGJETC6E

- TJS30KBT30L -

TJSGJETBT30 TJS30KBT30R TJSGJETER32

= TJS40KBT30L =

TJSGJETBT30 TJS40KBT30R TJSGJETER32

- TJS20KBT40L -

TJSGJETBT40 TJS20KBT40R TJSGJETER32

- TJS30KBT40L -

TJSGJETBT40 TJS30KBT40R TJSGJETHSKAB3

= TJS40KBT40L =

TJSGJETBT40 TJS40KBT40R TJSGJETHSKAGB3

- TJS20KCAT40L -
TJSGJETCAT40 TJS20KCAT40R TJSGJETHSKAG3

- TJS30KCAT40L -
TJSGJETCAT40 TJS30KCAT40R -

= TJS40KCAT40L =
TJSGJETCAT40 TJS40KCAT40R -

- TJS20KC5L -

TJSGJETCS TJS20KC5R -

- TJS30KC5L -

TJSGJETCS TJS30KCS5R TJSGJETST20

= TJS40KC5L o

TJSGJETC5S TJS40KC5R TJSGJETST20

- TJS20KC6L -
TJSGJETC6 TJS20KC6R TJSGJETST20
- TJS30KC6L
TJSGJETC6E TJS30KC6R

Eris
TJS40KC6L
TJS40KC6R

TJS20KER32L
TJS20KER32R
TJS30KER32L
TJS30KER32R
TJS40KER32L
TJS40KER32R
TJS20KHSKAGB3L
TJS20KHSKAB3R
TJS30KHSKAB3L
TJS30KHSKAB3R
TJS40KHSKAB3L
TJS40KHSKAB3R
TJS20KDING98714
TJS20KDIN6987140R
TJS30KDING98714
TJS30KDING987140R
TJS40KDING98714
TJS40KDIN6987140R
TJS20KST20L
TJS20KST20R
TJS30KST20L
TJS30KST20R
TJS40KST20L
TJS40KST20R

- B#E 20185 12 B 28 H, H#IFEZMBEEETESHITE, BE2020F 12 A 31 H, MERSNXE, SEEENE&HHERSER.

K162 www.tungaloy.com/cn




ER-SRK# Bk L 714R

RNIIHEER ER 11 #AAkFLER

75.7 ~
L 24 _
A
[¢)) i — A
o - ——
® ' i Q
—— Y
BS BRI,
INDER11TOOLADAPTER TJS spindles
ER-SRK# ik 3 k&
RN MFEER ER 11 #fksk:k
g
LSC £ _
SS o | O O
4° Ol m
s S L
e e
m7
LB

Bns SS DCONWS LB LSC BD2 BD1
ER11SRK3X10 ER11 3 10 9.5 8.5 7.6
ER11SRK3X25 ER11 3 25 11.5 8.5 7.6
ER11SRK4X10 ER11 4 10 9.5 8.5 7.6
ER11SRK4X25 ER11 4 25 11.5 8.5 7.6
- RAFERERTIE " N

gk ST e
7777777777 \
\
A
+10 mm B
+15 mm
ER-SPR-AA
ER 11 AA &k
ss
g5
- wn
B =
= =
R I o
L (&)
| (=)

Bs ss DCONWS min DCONWS max
ER11SPR0.5-1AA ER11 0.5 1
ER11SPR1-2AA ER11 1 2
ER11SPR2-3AA ER11 2 3
ER11SPR3-4AA ER11 3 4
ER11SPR4-5AA ER11 4 5]
ER11SPR5-6AA ER11 5 6
ER11SPR6-7AA ER11 6 7

+ AA FLBkhE: 0.005 mm

Tungaloy K163




W S iRE IR

) BD
NUTER11GHS 16
==
. EiE R
qe
TJSSHAFTLOCKKEYGJET

K164 www.tungaloy.com/cn

| &
D,

LB
1.5

C
M13X0.75

IRIERF

WRENCHER11SMS




HLEDIE TR AR IR T

BEAMWRENCH
| R

ESi=

@ AZEFRHAER LED HRiT=iE!
« KEFRIRENE, LEDIEFART R,

o ETRERERRE I,

« EAERR BN PR IHR E ERIIIR 5,

BIEEES TR o
LED f5mk] —————
O R HEZMIRFILRT!
- 5 5 MIRF LRI, EAFE —o
: ﬁﬁﬁﬁ%%ﬂﬁﬁ?ﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬁo o F#MTorx J13k ——e
L REEEE S E P B XEFEE:
- BHIRERHEREEBERJINAMR LED 84T
WHEERIIIRF X HIERIRF X (B2 TE)
- NHBER, MAFRFX - BIRFELHRERNG, o R EHIT R RET,
e ”J\H—_I'f‘['h',—?&?%o]- K x
‘ f LED $emkT— 1 Lepisma
— IRFH
|sEAMWRENCH @i
1EiEER s RFELR H*E(N-m) Bt
BW-SF6 T6 06
=1 BW-SF7 T7 0.9
> EiE BW-SF8 T8 1.2
BW-SF9 T9 14
B3Ry Bns RFXR~ H#E(N-m) gt
BW-DF8 T8 12 @
éfe BW-DF9 T9 14 hﬁf
BW-DF15 T15 30 H

|seEaMmwmENCH RFXEH

RFXES wRFXRF H%E(N-m) g
BW-TX6SET5 T6 0.6 S]]
BW-TX7SET5 T7 0.9
BW-TX8SET5 T8 1.2
BW-TX9SET5 T9 1.4
BW-TX15SET5 T15 3.0
1RIEEFIN BeamWrench Eits, IIEHERIEEMIRFAGEAN RF LB R EB=5k.

Tungaloy K165




SWISSB0Om=RE swisszTooLs
-n-,pé B.ﬁﬁﬂ%?ﬁ&%,}b

DIN69871A/D ’
Jis
P
p— —i | SN
B
I L5 T]
ANSI B5.50(CAT) 0 g ana
T
086 - 0402
MAS-BT YA
/ I Ny
©
gl PRy
/WU[ A #3404
DING9893(HSK A) _ _ Iy = [
Eepille) o
==, —— i
023.5 - 2153
£ o A DS
ipar=1 wgE=t 570, 575, 580
\r,,Q::: : ] ’
o+ = =
SK50 BT50 - e T s - | ————
el ==
| / o
HSK-A100  —~—a Sl @pma ! m®Fr a0l —t1 | | —
2150 - 92205

K166 www.tungaloy.com/cn




Bk
Lae
st an
9:
305
=
L,
[
{
3 TIHR
. =B . N
o aza o ” 5o ”§
i 210 BT
) ! )
H el e
B e e —A)
s i @ 23 - 32D , | ;}'g
90° 414, 434 \| MR g
./ ) 206 ——
=] =)
23 - 088 TW
BFRTIHK591 iR w
#3206 ﬂ o
! N~
20.3 - 219.1
EEIALG]
8
NG
[iT=2) 0 E
B hSTIW
v E: VAVAL | Y S\
Biel |

Tungaloy K167




SWISSBORE

GH1-DA

BFERFERTT

Bs
GH1-DA2.BG0.077
- BEERRET, ERBE0.001 mm,
- BRETATEENERS, AR,
- BRDREASER 180 &, ERTFEAWBBR,
- B ) B E T
- REATE AAA B,
- BAERHIE

& & /4 & O

PEEET O RETIRTF )
GH1-DA2.BG0.077 900.309.022.008 900.308.011.045 AAA ﬁ’

K168 www.tungaloy.com/cn




SWISSBORE

SwissBore206
B BEEELEREE9.75 - ¢88.1

©| ‘ ST
kS #_L_
X & I
a 8 8 ) @ )
m =3 DENE - S =4
S
LPR
FEEATSERE : 2.7mm
ns ST BD DCN DCX LPR
206.064.025.045 ST6 55 9.75 88.1 45

&t -l 4

RN O i RIRET @ ZERE] Q
206.**.025.** 900.102.064.000 900.204.010.008 900.204.010.008

&t 254,256
YEEEECH - BReesT GH1-DA2.BG0.077

SWISSBORE

SwissBore254
ST 09.75 - 630.1

x
: ®
Y . i
pzd ch /\,r\ ©
8 =
LH N
1
=) DCN DCX LH LF il
254.010.006.075 9.75 15.4 30 75 CC0602...
254.015.006.090 14.75 2041 51 90 CC**0602...
254.020.006.105 19.75 251 72 105 CC**0602...
254.025.006.115 24.75 3041 82 115 CC**0602...
ERF7MPafIE [ES A
&t & /8

B RIRET BETIRF

254.0".006.* CSTB-2.58 T-8F

25
)L

E3

TEZR

@

Z71: SwissBore 254: JJF— B109 -, CBN — B180 -, PCD — B194 -

Tungaloy K169




SWISSBORE

SwissBore256

271/ 029.75 - 288.1

RS (88 BS (%) DCN DCX LH LF aley
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75 48.1 85 115 CC**0602...
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75 88.1 85 115 CC*0602...

ERTFTMPatIEERH

&t © & /4

BEEET O BRI @
256.0"*.0**.** 900.256.005.016 CSTB-2.58 T-8F

W

2271 SwissBore 256: JJF— B109 -, CBN — B180 -, PCD — B194 -

K170 www.tungaloy.com/cn




SWISSB0OrRE

SwissBore305

MEEREL23.9 - 0203.1

]
»
‘1% 8
3
a
Yy
ST
ns ST DCN DCX DCONMS BD LPR 3
305.020.024.035 ST1 23.9 31.1 20 225 355 314.011.024.006/007
305.020.024.035 ST1 29.9 37.1 20 22,5 35.5 314.011.030.006/007
305.025.031.040 ST2 30.9 40.1 25 25 40 314.013.031.006/007
305.025.031.040 ST2 30.9 47.1 25 25 40 314.013.038.006/007
305.032.040.047 ST3 39.9 51.1 32 32 47 314.017.040.006/007
305.032.040.047 ST3 47.9 59.1 32 32 47 314.017.048.006/007
305.039.051.057 ST4 50.9 67.1 39 42 57 314.022.051.006/007
305.039.051.057 ST4 64.9 81.1 39 42 57 314.022.065.006/007
305.050.067.080 ST5 66.9 87.1 50 55 80 314.030.067.009/011
305.050.067.080 ST5 84.9 105.1 50 55 80 314.030.085.009/011
305.064.087.100 ST6+ 86.9 116.1 64 72 100 314.030.067.009/011
305.064.087.100 ST6+ 104.9 134.1 64 72 100 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 115.9 153.1 90 94 130 314.030.067.009/011
305.090.116.130 ST7+ 133.9 171.1 90 94 130 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 153.9 191.1 90 94 130 314.726.003.009/011
305.090.116.130 ST7+ 165.9" 203.1" 90 94 130 -
EEERM: %3k (314.726.003.009 5% 314.726.003.011) & 7I4% (900.803.001.006)
EET7MPatiE E 41
&t 5 &
Pk P IRET ZERET @
305.020.024.035 900.102.020.000 900.304.004.003 900.314.004.006
305.025.031.040 900.102.025.000 900.304.005.004 900.314.005.008
305.032.040.047 900.102.032.000 900.304.006.005 900.314.006.010
305.039.051.057 900.102.039.000 900.304.008.006 900.314.008.012
305.050.067.080 900.102.050.000 900.304.010.010 900.314.010.016
305.064.087.100 900.102.064.000 900.304.010.018 900.314.010.016
305.090.116.130 900.102.090.000 900.304.010.030 900.314.010.016

TERZG

)

£#71. SwissBore 305: J]¥£— K172

Tungaloy K171




SWISSB0OrRE

SwissBore314

7 CC™BIIA, 90° #JI17]%

DCONMS

DCN-DCX

ne DCN DCX DCONMS Vilay 3k
314.011.024.006 23.9 31.1 11 CC*0602* 305.020.024.035
314.011.030.006 29.9 37.1 11 CC*0602* 305.020.024.035
314.013.031.006 30.9 40.1 13 CC**0602** 305.025.031.040
314.013.038.006 37.9 471 13 CC*0602** 305.025.031.040
314.017.040.006 39.9 51.1 17 CC*0602** 305.032.040.047
314.017.048.006 47.9 59.1 17 CC*0602* 305.032.040.047
314.022.051.006 50.9 67.1 22 CC*0602** 305.039.051.057
314.022.065.006 64.9 81.1 22 CC*0602* 305.039.051.057
314.030.067.009 66.9 87.1 30 CC*09T3** 305.050.067.080
314.030.085.009 84.9 105.1 30 CC*09T3** 305.050.067.080
314.030.067.009 86.9 116.1 30 CC*09T3** 305.064.087.100
314.030.085.009 104.9 134.1 30 CC*09T3** 305.064.087.100
314.030.067.009 115.9 153.1 30 CC*09T3** 305.090.116.130
314.030.085.009 133.9 1714 30 CC*09T3* 305.090.116.130
314.726.003.009 153.9 191.1 30 CC*09T3** 305.090.116.130

&

HERIRET O

314.*.***006 CSTB-2.58 T-8F
314009 CSTB-4S T-15F

&

ED:  SwissBore 314: JJ& — B109 -, CBN — B180 -, PCD — B194 -
#J71k— K171

K172 www.tungaloy.com/cn




SWISSB0OrRE

SwissBore314
ZETP*EITIR, 90° ¥k

_ DCONMS

e DCN DCX DCONMS palay 3%k

314.011.024.007 23.9 31.1 11 TP**0701** 305.020.024.035
314.011.030.007 29.9 37.1 11 TP**0701** 305.020.024.035
314.013.031.007 30.9 40.1 13 TP**0701** 305.025.031.040
314.013.038.007 379 471 13 TP**0701** 305.025.031.040
314.017.040.007 39.9 51.1 17 TP**0701** 305.032.040.047
314.017.048.007 47.9 59.1 17 TP**0701** 305.032.040.047
314.022.051.007 50.9 67.1 22 TP**0701** 305.039.051.057
314.022.065.007 64.9 81.1 22 TP**0701** 305.039.051.057
314.030.067.011 66.9 87.1 30 TP**1102** 305.050.067.080
314.030.085.011 84.9 105.1 30 TP**1102** 305.050.067.080
314.030.067.011 86.9 116.1 30 TP**1102** 305.064.087.100
314.030.085.011 104.9 134.1 30 TP**1102** 305.064.087.100
314.030.067.011 115.9 153.1 30 TP*1102** 305.090.116.130
314.030.085.011 133.9 1711 30 TP*™1102** 305.090.116.130
314.726.003.011 153.9 191.1 30 TP**1102** 305.090.116.130

lia § /‘

PEEET O

314007 CSTB-2.2L038 T-7F
314,011 CSTB-2.58 T-8F

TERZG

&

ET:  SwissBore 314: JJ— B142 -, CBN — B186 -, PCD — B196
#71k— K171

Tungaloy K173




SWISSB0OrRE

SwissBore134
BAFMAS-BTHETIR

STA M) sSS
2 L1 1L |
22 Ve  ——
5
LB
LPR
ne ss STA BD DCONWS LPR LB CRKS
134.530.050.038 BT30 SIS 50 28 38 16 M12
134.540.020.042 BT40 ST1 20 11 42 15 M16
134.540.025.042 BT40 sT2 25 14 42 15 M16
134.540.032.044 BT40 ST3 32 18 44 17 M16
134.540.039.048 BT40 ST4 39 22 48 21 M16
134.540.050.055 BT40 ST5 50 28 55 28 M16
134.540.064.046 BT40 ST6+ 64 36 46 19 M16
134.550.020.063 BT50 ST1 20 11 63 25 M24
134.550.025.063 BT50 ST2 25 14 63 25 M24
134.550.032.065 BT50 ST3 32 18 65 27 M24
134.550.039.069 BT50 ST4 39 22 69 31 M24
134.550.050.072 BT50 ST5 50 28 72 34 M24
134.550.064.072 BT50 ST6+ 64 36 72 34 M24
134.550.090.086 BT50 ST7+ 90 46 86 48 M24

PWERT HRRET O HIRIRET O IREXE @
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 - -
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 - -
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 - -
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - -
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 - -
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 - -
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 900.102.018.040 900.103.030.020
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 900.102.024.045 900.103.040.020

K174 www.tungaloy.com/cn




SWISSB0OrRE

SwissBore164

TungFit flK#&ER

ST
R e T
0§ & 1) O —L
Q|3 & Ty \YV ul
ay = =
! 22
STA LPR
S ST STA BD DCONWS LPR
164.020.020.020 ST1 ST1 20 11 20
164.020.020.030 ST1 ST1 20 11 30
164.025.025.030 ST2 ST2 25 14 30
164.025.025.045 ST2 ST2 25 14 45
164.032.032.030 Siiie ST3 32 18 30
164.032.032.045 ST3 ST3 32 18 45
164.039.039.040 ST4 ST4 39 22 40
164.039.039.060 ST4 ST4 39 22 60
164.050.050.060 ST5 ST5 50 28 60
164.050.050.090 ST5 ST5 50 28 90
164.064.064.060 ST6+ ST6+ 64 36 60
164.064.064.100 ST6+ ST6+ 64 36 100
164.090.090.100 ST7+ ST7+ 90 46 100
164.090.090.160 ST7+ ST7+ 90 46 160

WERECHE: BEAKIRET&ST+EUR LR

- & O v = bod

PERA BRI O RLRIRET 2 D RN ©
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 = = 900.102.020.000
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 = = 900.102.025.000
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 = ° 900.102.032.000
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - - 900.102.039.000
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 = = 900.102.050.000
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 = = 900.102.064.000
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 900.102.018.040 900.103.030.020 900.102.064.000
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 900.102.024.045 900.103.040.020 900.102.090.000

4 B
“0- 703,035, O
“

TERZG

Tungaloy K175




SWISSB0OrRE

SwissBore184

BRI
STA .
A
=
[l -
Nol g r ey 12 |
) ! u,,;|o |
F- 8
v b =
Y
LB ST
< PR
Bs ST STA DCONMS BD BD2 LPR LB LB2
184.025.020.036 ST2 STH 25 20 23 36 25 60.5
184.032.025.034 ST3 ST2 32 25 29 34.5 20 60
184.039.032.047 ST4 S8 39 32 38 47 B85 82
184.050.039.040 ST5 ST4 50 39 48 40 25.5 82.5
184.064.050.039 ST6+ ST5 64 50 60 39 24 104

LB2:RI) 2 AE LR K EILRE
WERECHE: BEAKIRET&ST+EURLE

&4 & (@ Vot = o

MERN IR O O- 2E @ HIRIRET O 2 Bk N6
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 = = 900.102.020.000
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 = = 900.102.025.000
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 ° = 900.102.032.000
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - - 900.102.039.000
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 = = 900.102.050.000
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 = = 900.102.064.000
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 900.102.018.040 900.103.030.020 900.102.090.000

K176 www.tungaloy.com/cn




PINZBOHR® 7, Z %

| s

o FEZFMIRRILTIR RS

TIBEIREN L FHAISHRRTERNDFRAERE, MHEARE
RERNRAT B AELMITE R, IAAERHR A BERIE]
Bz

o ERAF MR/ 05.5 ElFg K 6500 mm
H&ERILE

WIS A TEREE 05.5 mm K/ ERER . B BT LA

AfEFEET AL, LB A EATFMo24 ~ 0500 mm &

MER,

o SNIEMSHEE

LKA TR D ARSI B 2R EE R, RIS NI
MEBNEEREE,

o —RIEFE
FA P Al — RGBT MM DR - BEEARSTER RS IRET
HAIRIF

o ZEX7IR

AERNE 1SO fRERIRAET] R o 7] M R EEE L FARTR
SRNE, ERT RS TR T4,

® J]FFhkE
280 mm XU ERHEM T AR JILBE&EFM ] FMOMEIn TRYTI%E,

| s¢rEs
BXIZRG
SEFZIREL
* im
S
T

EILKMIMZRERTSRE. SNIEEE,

EEHR ‘ —
JIRES
TP: BT35042160 a f@iii) S
Lep
y

PINZBOHR ® #fL#%t25 MYFHE, S. A. &1EM™ M@

S’ BORING SYSTEM

g N -

Al EEE Sk

TEREE 00.002 mm

| ' I
1div=0
\/ernier 0

err
)
%

TERZG

Tungaloy K177




l

iiz‘%‘\/f *'ﬁi’}%’l f— — I L PR R
D1+
BT40/50 _
45° Elfase/13%

3

€

- G}%@} =

_. — o

ADT10050

ElmfR 75 KAEEL

-

024 ~ 9220

90 ° F{mMHEX

EER

024 ~ 220

e

] ©
o[

024 ~ 9220

INEEREEX
%@, .

B Ba7IET]

2

2220 ~ 8500

90 ° iRk
[ ";L':Jj"';{:ij" !

- ROIN, BEMHSIRIIAD, BIESBTAR.
- HENTERRT, BEKFFHREHERF.

- RMFFEALET,

- IR RK, AHITHR.

PINZBOHR ® #2525 MYFHE, S. A. B1EH™ M

K178 www.tungaloy.com/cn

J [l
2220 ~ 2500

Al EUAE

0220 ~ 500




N &

PINZBOHR® H9ZRRA A e

e BORING SYSTEM

#713%

A | BBiEk 75° /90°
D | ek O EiRf

i i I
A e 532 90 3CT 90

2CT/3CT

BD | Hi#(DC) BD | E£(DC) 300 | TCOCHM6T3
22 | 24 ~ 30 85 | 2100 ~ 125 400 | CC1J0602(](]
27 | 29 ~ 40 100 | 9125 ~ 160 402N | CN[I1120400]
32 | 39 ~ 50 200 | 2160 ~ 220 409 | CCJ09T3[] be

42 | 949 ~ 65 300 | 2220 ~ 320
54 | 063 ~ 82 400 | 290 ~ 400
68 | 880 ~ 102 500 | 8370 ~ 500

=
”"A 32 010 BT 340 22 50

0 #HARY

Gﬁ BT

BT (MAS BT 403)| [340| BT40
DCONWS 350| BT50 50 | 130
DCONMS 550 BIo0 50 55 | 160
‘ 60 | 200
@ . 75 | 260
Th 80 | 320
| T 100] -
ol [\
\ /

Ho o

P 22 20

O LR : @ﬂﬂkﬁhl“

BIEW

il

N
N

R 27
o Yo

Q FEMR (2X ;]
HLERM BD

(3X ;]
3Ll BD2

O BEBIKE

H

TERZG

DCONWS h

DCONMS
BD
BD
D‘CONWS
©
—T—/)
|
b
DCONMS
BD2

FE ]

PINZBOHR ® #2525 MYFHE, S. A. B1ER™ M

Tungaloy K179




D##75

FRABA 75° WHEEL, EFTF 24 -82mm BER

e E
x
5| |
2 ! 2.}
pd S\ A z¢ fa)
8 75?h\gw | | Qym
Q =)
100°
Bs DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) Al
D2275400 24 30 22 12 34 0.1 CC*0602...
D2775409 29 40 27 15 42 0.18 CC*09T83...
D3275409 39 50 32 20 45 0.26 CC*09T3...
D4275300 49 65 42 24 56 0.6 TC*16T3...
D4275402N 53 65 42 24 56 0.6 CN**1204...
D5475300 63 82 54 28 66 11 TC*16T3...
D5475402N 63 82 54 28 66 1.1 CN**1204...
A CC*0602. CC*09T3 1 CN**1204 100" JI%k,
D##75_CT
FwmANAN 75° WHEEL, ERATF 80 -220 mm BER, H/X
o E
5 |
o ; 2
pa k& o Zi a
8 75:/) 0 NN % | Qym
© a
005
B DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) i)y
D68752CT300 80 102 68 36 86 2.3 TC**16T3...
D68752CT402N 80 102 68 36 86 2.3 CN**1204...
D85753CT300 100 125 85 50 100 4.3 TC*16T83...
D85753CT402N 100 125 85 50 100 4.3 CN**1204...
D100753CT300 125 160 110 60 100 6.8 TC**16T3...
D100753CT402N 125 160 110 60 100 6.8 CN*1204...
D200753CT300 160 220 145 60 100 9 TC**16T3...
D200753CT402N 160 220 145 60 100 9 CN**1204...
A CN**1204 100° 714,
D##75_CT-Large
FwmAAL 75° WHEEL, EATF 220 - 320 mm BER, H/%X
H; [},I 2 7y
> mE
() ‘ A
a L=y 8| o
= Lir T ay
875;} ! '
LF
BS DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) Vil
D300753CT300 220 320 202 60 90 10.1 TC*16T3...
D300753CT402N 220 320 202 60 90 10.1 CN**1204...

SEI D##75. J1H— B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180 -, PCD — B192 -
D##75_CT. JJF— B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -
D##75_CT-Large: JJF— B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

PINZBOHR ® #2525 MYFHE, S. A. B1ER™ M

K180 www.tungaloy.com/cn




D##90

FRMAA 90° WHEEL, EFETF 24 -82 mm BER

LF ‘
x
5 8 ‘
a = = T
Z z N = ; Q
(@) 8 90° N Nl 8 m
[a) [d© (S
Bs DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) il
D2290400 24 30 22 12 34 0.1 CC*0602...
D2790409 29 40 27 15 42 0.18 CC*09T3...
D3290409 39 50 32 20 45 0.26 CC*09T3...
D4290300 49 65 42 24 56 0.6 TC*™16T3...
D4290402N 53 65 42 24 56 0.6 CN*1204...
D5490300 63 82 54 28 66 1.1 TC*16T3...
D5490402N 63 82 54 28 66 1.1 CN*1204...
D##90_CT
FmANS 90° WHEHEL, ERATF 80 -220 mm BER, H/IX
LF ‘ LF ‘
|
x
>< ~
3 ftbﬁ E 5 B 2 |
> 2 zig z 2N zi o
Ogooa N W 787 8900 0 N W 78 m
. SH- v/l S
AN
Bs DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) Vi)
D68902CT300 80 102 68 36 86 2.3 TC*16T3...
D68902CT402N 80 102 68 36 86 2.3 CN**1204...
D85903CT300 100 125 85 50 100 4.3 TC*16T3...
D85903CT402N 100 125 85 50 100 4.3 CN*1204...
D100903CT300 125 160 110 60 100 6.8 TC16T3...
D100903CT402N 125 160 110 60 100 6.8 CN**1204...
D200903CT300 160 220 145 60 100 9 TC*16T3...
D200903CT402N 160 220 145 60 100 9 CN*1204...
D##90_CT-Large
FiwAN 90° WHEL, EHTF 220 - 320 mm ERE, WX
] Y
H— iu gl
< e
| Z| 0O
(D,J | x4l 8 o
zZ b ay -
O ! ‘H\
A 900 : N\
JLV K&
L LF, | mf
|_|
Bs DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) Valsy
D300903CT300 220 320 202 60 20 10.1 TC™16T3...
D300903CT402N 220 320 202 60 90 10.1 CN**1204...

Z%E0.  D##90: J1HF—B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180 -, PCD — B192 -
D##90_CT: 7JF— B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -
D##90_CT-Large: JJF— B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

PINZBOHR ® #fL.#%t25 MYFHE, S. A. &1Efr™ @

Tungaloy K181




A##90

FRAN 90° WIFHEX, EAT 24 -82mm ER

LF
x )
8 ? 2 o
z & LA %i a -
Q| gge N ¥ gm A 907 =
a © =] (=) A g
U (
80°
k= DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) balsy
A2290400 24 30 22 12 34 0.08 CC*0602...
A2790409 29 40 27 15 42 0.18 CC*09T3...
A3290409 39 50 32 20 45 0.25 CC*09T3...
A4290300 49 65 42 24 56 0.58 TC*16T3...
A4290402N 53 65 42 24 56 0.58 CN**1204...
A5490300 63 82 54 28 66 1.05 TC*16T3...
A5490402N 63 82 54 28 66 1.05 CN"1204...
A##90_CT
FRAN 90° WHEHEL, EATF 80 -220mm ER, &%
T LF
“ s x
S 8 2
i m=
8 L 2 ' % 2
z @1 %I% §90° sz P gm
S| 9020 |—— I oy
80°
ik DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) il
A68902CT300 80 102 68 36 86 2.18 TC*16T3...
A68902CT402N 80 102 68 36 86 2.18 CN**1204...
A85903CT300 100 125 85 50 100 4.2 TC*16T3...
A85903CT402N 100 125 85 50 100 4.2 ON*™1204...
A100903CT300 125 160 110 60 100 6.6 TC*16T3...
A100903CT402N 125 160 110 60 100 6.6 CN**1204...
A200903CT300 160 220 145 60 100 8.96 TC*16T3...
A200903CT402N 160 220 145 60 100 8.96 CN*"1204...
A##90_CT-Large
FRAN 90° WEHEL, EAT 0220 - 0320 mMmER, m/FE
x
1)
2
=z
()
o
k= DCN DCX BD DCONMS LF WT(kg) TIE
A300903CT300 220 320 202 60 90 9.3 TC*16T3...
A300903CT402N 220 320 202 60 90 9.3 CN**1204...

SEI A##90: J]JF — B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180 -, PCD — B192 -
A##90_CT: 7JJF— B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -
A##90_CT-Large: 7]JF— B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

PINZBOHR ® #fL.#%t25 MYFHE, S. A. &1Efr™ @

K182 www.tungaloy.com/cn




#CT75

TRAN 75° WTIK

B A B B
Y %
@§F Ofe
Y
75° 75°
- WF - WF
i) WF LF Vilay
2CT75300 35 22.5 TC*16T3... A
2CT75402N 35 22.5 CN**1204... B
3CT75300 39 28 TC*16T3... A
3CT75402N 39 28 CN**1204... B
{EF CN*1204 100° 714,
#CT90
FRAA 90° WIIK
A B
\\ '
L L
O el 7 |Ofe -
o ©
900 W”
_ WF_ - WF
S WF LF il
2CT90300 35 22.5 TC*16T3... A
2CT90402N 35 22.5 CN**1204... B
3CT90300 39 28 TC*16T3... A
3CT90402N 39 28 CN**1204... B
A## Small
G5k, AT05.5-038mm BERR, BEIDTER
2 »
s LF =
=z
Q o)
1 8
W—H Y o =)
= % )
LSC
pile= DCN DCX DCONWS LsC BD DCONMS LF WT(kg)
A27008 55 21 8 24 27 15 50 0.18
A32010 55 24 10 29 32 20 58 0.37 12
A42012 585 32 12 37 42 24 70 0.69 {E_/“
A42016 18 38 16 37 42 24 70 0.69 I]]]]\(
|_|
S%ET1:  #CT75: 7JJF— B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

#CT90: 71— B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 --
PINZBOHR © ##.%4t25 MYFHE, S. A. &/E005™ &

Tungaloy K183




CH##

ElmIA
<R
©
2 a
o m
2
=
45°
pile=s BD DCONMS LF WT(kg) L Lis il
TR 1257 RF RF HHURIRET
CH22 43 22 24 0.1 CSTB-4 T15 P-4 M5x20 DC*11T3...
CH27 48 27 24 0.18 CSTB-4 T15 P-4 M5x20 DC*11T3...
CH32 62 32 30 0.26 CSTB-4 T15 P-5 M6x30 DC*11T3...
CH42 72 42 30 0.33 CSTB-4 T15 P-5 M6x35 DC*11T3...
CH54 94 54 40 0.77 CSTB-5 T20 P-6 M8x45 DC**1504...
CH68 110 68 40 1.02 CSTB-5 T20 P-8 M10x50 DC**1504...
CH85 145 85 55 2.34 CSTB-5 T20 P-10 M12x70 DC**1504...
BT340
H BT40 $#HAMI IR
= "
A
gf o
A A
k= BD DCONWS LB LF WT(kg) EfF
HERZIRLL
BT3402250 22 12 16 46 1.2 22 68
BT3402280 22 12 46 76 1.3 22 68
BT34022100 22 12 66 96 1.39 22 68
BT3402755 27 15 13 40 1.2 27 610
BT34027100 27 15 58 88 1.45 27 610
BT34027130 27 15 88 118 1.6 27 610
BT3403260 32 20 15 43 1.2 32 810
BT34032100 32 20 55 85 1.47 32 810
BT34032130 32 20 85 115 1.7 32 810
BT3404275 42 24 19 48 1.3 42 1014
BT34042160 42 24 104 134 2.25 42 1014
BT34042200 42 24 144 174 2.75 42 1014
BT3405490 54 28 24 54 1.8 54 1220
BT34054160 54 28 94 124 2.8 54 1220
BT34054200 54 28 134 164 BE55! 54 1220
BT34068160 68 36 74 95 2.8 68 1624

£E01: CH##: JJF — B119 -, CBN — B182 -, PCD — B194 -
PINZBOHR ® #7.2%525 MYFHE, S. A. &1EH/~ %

O

K184 www.tungaloy.com/cn




BT350

& BT50 #AKTIR

V. @
al [ai2
18
ik BD DCONWS LB LF WT(kg) EfF
SRR
BT3502280 22 12 46 87 4.2 22 68
BT35022100 22 12 66 107 4.35 22 68
BT3502755 27 15 13 51 4.05 27 610
BT35027100 27 15 58 99 4.4 27 610
BT35027130 27 15 88 129 4.5 27 610
BT3503260 32 20 15 54 3.95 32 810
BT35032130 32 20 85 126 4.6 32 810
BT35032160 32 20 115 156 4.8 32 810
BT3504275 42 24 19 59 415 42 1014
BT35042160 42 24 104 145 52 42 1014
BT35042200 42 24 144 185 5.8 42 1014
BT3505490 54 28 24 65 4.8 54 1220
BT35054160 54 28 94 135 5.8 54 1220
BT35054200 54 28 134 175 6.5 54 1220
BT35068115 68 36 29 68 4.45 68 1624
BT35068200 68 36 114 156 7.2 68 1624
BT35068260 68 36 174 216 8.85 68 1624
BT35085200 85 50 100 142 7.85 85 1630
BT35085260 85 50 160 202 10.65 85 1630
BT35085320 85 50 220 262 13.4 85 1630
BT350100170 100 60 70 95 6.15 100 2035
BT350100260 100 60 160 202 12.85 100 2035
BT350100320 100 60 220 262 16.5 100 2035
BT550
#w BT50 #HAEMNAKERIIW
Bs BD DCONWS LB LF WT(kg)
BT550160 100 60 35 70 6.25

TERZG

PINZBOHR ® #fL.#%t25 MYFHE, S. A. &1Efr™ @

Tungaloy K185




ADT

BT RERETRMERIER

DCONMS

e BD DCONWS DCONMS LF WT(kg)
ADT10050 100 60 60 50 46
P##

BFmMEEZHEKENERER/INKER
wn
L LF %
g
gi 777777 ~ y
e @] s
S ) ]
ne BD DCONWS DCONMS LF WT(kg) EfF
R
P2220 22 12 12 20 0.1 22 68
P2230 22 12 12 30 0.14 22 68
P2730 27 15 15 30 0.18 27 610
P2745 27 15 15 45 0.25 27 610
P3235 32 20 20 35 0.26 32 810
P3252 32 20 20 52 0.38 32 810
P4240 a2 24 24 40 0.48 42 1014
P4260 42 24 24 60 0.7 42 1014
P5450 54 28 28 50 0.95 54 1220
P5475 54 28 28 75 14 54 1220
P6860 68 36 36 60 18 68 1624
P6890 68 36 36 90 26 68 1624
P8570 85 50 50 70 3.05 85 1630
P85105 85 50 50 105 4.45 85 1630
P10080 100 60 60 80 46 100 2035
P100120 100 60 60 120 7.1 100 2035

PINZBOHR ® #2525 MYFHE, S. A. B1ER™ M

K186 www.tungaloy.com/cn




R##

BTEARRIT 7NN EERNERET RNERIER/RRERIER,

|
[o9)
DCONMS

BD
DCONWS
&

= &

BME BD DCONWS  DCONMS LF LB BD2 WT(kg) ali
R272236 22 12 15 36 26 27 0.2 22 68
R322240 22 12 20 40 30 32 0.25 22 68
R422258 22 12 24 58 48 42 0.35 22 68
R542286 22 12 28 86 76 54 0.65 22 68
R6822102 22 12 36 102 90 68 1.05 22 68
R322734 27 15 20 34 24 32 0.25 27 610
R422750 27 15 24 50 40 42 0.4 27 610
R542780 27 15 28 80 70 54 0.7 27 610
R682795 27 15 36 95 83 68 1.05 27 610
R423246 32 20 24 46 36 42 0.45 32 810
R543276 32 20 28 76 66 54 0.75 32 810
R683290 32 20 36 90 78 68 1.2 32 810
R544270 42 24 28 70 60 54 0.95 42 1014
R684282 42 24 36 82 70 68 1.4 42 1014
R854295 42 24 50 95 83 85 2.05 42 1014
R685472 54 28 36 72 60 68 1.65 54 1220
R855490 54 28 50 90 78 85 2.5 54 1220
R8568100 68 36 50 100 88 85 3.35 68 1624

TERZG

PINZBOHR ® #fL#%t25 MYFHE, S. A. &1Ef/™ @

Tungaloy K187




i

175°E{RAHEE kL

b2

¥

v

—

[

D22 75 400 CSTB-2.5 T8 P-3, P-2 D22 21 -
D27 75 409 CSTB-4M | T15 P-4, P-2 D27 21 -
D32 75 409 CSTB-4M | T15 |P-4,P-2.5| D32 21 -
D42 75 300 CSTB-4M | T15 P-5, P-3 D42 21 - - -
D42 75 402N MLP44 P-2.5 | P-5, P-3 D42 21 -
D54 75 300 CSTB-4M | T15 P-6, P-3 D54 21 -
D54 75 402N MLP44 P-2.5 | P-6, P-3 D54 21 -
D68 75 2CT 300 CSTB-4M | T15 |P-8,P-5,4,2] D68 21 2CT 75 300
D68 75 2CT 402N MLP44 P-2.5 |P-8,P-5,4,2] D68 21 2CT 75 402N D68 29 Des 27 D68 28
D85 75 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-8,P-5,3| D85 21 3CT 75 300
D85 75 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-8,P-5,3| D85 21 3CT 75 402N
D100 75 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 300
D100 75 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 402N
D200 75 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 300
D200 75 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 402N
D300 75 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 75 300 D85 29 Des 27 D85 28
D300 75 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75 402N
D400 75 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 75 300
D400 75 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 75 402N
D500 75 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 75 300
D500 75 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 75 402N
190° F{mfAtHE X
= Y
i 7§ @]
D22 90 400 CSTB-2.5| T8 P-3, P-2 D22 21 -
D27 90 409 CSTB-4M| T15 P-4, P-2 D27 21 -
D32 90 409 CSTB-4M| T15 |P-4, P-2.5| D32 21 -
D42 90 300 CSTB-4M| T15 P-5, P-3 D42 21 - - - -
D42 90 402N MLP44 pP-2.5 | P-5, P-3 D42 21 -
D54 90 300 CSTB-4M| T15 P-6, P-3 D54 21 -
D54 90 402N MLP44 P-2.5 | P-6, P-3 D54 21 -
D68 90 2CT 300 CSTB-4M| T15 |P-8,P-5,4,2| D68 21 2CT 90 300
D68 90 2CT 402N MLP44 P-2.5 |P-8,P-5,4,2] D68 21 2CT 90 402N D68 29 Des 27 D68 28
D85 90 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-8,P-5,3| D85 21 3CT 90 300
D85 90 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-8,P-5,3| D85 21 3CT 90 402N
D100 90 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 90 300
D100 90 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-8,P-5,3| D100 21 3CT 90 402N
D200 90 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 90 300
D200 90 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 90 402N
D300 90 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 300 D85 29| D68 27 D85 28
D300 90 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N
D400 90 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 300
D400 90 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N
D500 90 3CT 300 CSTB-4 T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 300
D500 90 3CT 402N MLP44 P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N

PINZBOHR ® #1L.R#525 MYFHE, S. A. B1ER™ M

K188 www.tungaloy.com/cn




i

IXEREX () IXEREX (FE)

R~|D30000 000000 D40000 000000 | D50000 000000 R~ (D30000 000000 D40000 000000 | D50000 000000

PINZBOHR ® #fL.#%t25 MYFHE, S. A. &1Efr™ @

(1) | D300 51 D400 51 D500 51 (1) | A30052 A400 52 A500 52
(2| D300 66 D300 66 D300 66 (2| D300 66 D300 66 D300 66
(3| D300 55 D300 55 D300 55 (3| A30002 A400 02 A500 02
(4 | D30003 D400 03 D500 03 (®) | A30063 A300 63 A300 63
(5| D68 23 D68 23 D68 23 (3| D300 03 D400 03 D500 03
(6)| D300 54 D300 54 D300 54 (6 | D68 23 D68 23 D68 23
(7) | D300 65 D300 65 D300 65 (@) | D300 54 D300 54 D300 54
D300 50 D400 50 D500 50 D300 65 D300 65 D300 65
(9| A6816 AB8 16 AB8 16 (9| D30050 D400 50 D500 50
AB8 25 AB8 25 AB8 25 AB8 16 AB8 16 AB8 16
)| A6815 AB8 15 AB8 15 @) | A6825 AB8 25 AB8 25
12 | D300 60 D300 60 D300 60 1| Ae8 15 A68 15 A68 15
13| D300 56 D300 56 D300 56 13| D300 60 D300 60 D300 60
D300 59 D300 59 D300 59 D300 56 D300 56 D300 56
15| D300 01 D400 01 D500 01 | D300 59 D300 59 D300 59
D300 58 D300 58 D300 58 D300 01 D400 01 D500 01
1) | D300 57 D300 57 D300 57 17| D300 62 D300 62 D300 62
D300 62 D300 62 D300 62 D300 49 D300 49 D300 49
D300 49 D300 49 D300 49 D300 58 D300 58 D300 58
D300 61 D300 61 D300 61 D300 57 D300 57 D300 57
@) | 3CTOO LOoO | 3CTUO OOO 3CTOO 0OO @) | D300 61 D300 61 D300 61
@ | D68 28 D68 28 D68 28 @ | 3CcTOO ooo | 3CTOO OO0 3CTOO OO0
@3 | D85 27 D85 27 D85 27 @) | D68 28 D68 28 D68 28
D85 29 D85 29 D85 29 @) | D8527 D85 27 D85 27
@5 | D300 15 D300 15 D300 15 @5 | D85 29 D85 29 D85 29
@9 | D300 15 D300 15 D300 15

TERZG

Tungaloy K189




AE#EDX

HERT] (EIRR%) Li2]

7R

‘ ~ 4 ; 2 “"‘:?(“‘T“ﬁ@?j', -
2 \\
FTIIRET
PRAZIRET ‘ (BHEIRED)
oA L}

DALz

TREREIE
:233)

PRERET

@
S —

=
@%\\\\\\\‘\
.
&
Bﬁéﬁ S
$RET (GhEEL)

PINZBOHR © #1752 5 MYFHE, S. A. &1EN™ M@

K190 www.tungaloy.com/cn




BB
® BNZ IR~ A%, (06CA ~ 20CA)
o HANMRITESE, EARIEEIIMT,
R, ATA T B BN T 25,
(sp) BIBES ENADRARERSOTMHAR
EFERINIEE,
EER. EAIAT T RAIR T,
FERKIERTATIFARERENTEIAR, EH
FiTIEHEE.
ENER. AT TS AT TANAL
VAL ZlIES
RDETL | IR ERR
sy 5 RY | HE | AE | W8 = SENM | mEM | BEREE
(mm) | (mm) B B
10CA 40 10 12 . EERsE
12CA | 50 12 H1SO s
an o e
PN 6CA | 60 | 16 || O T
20CA | 70 20 10
10CA 40 10 16 - TR
12CA | 50 12 FERS | 16 |- mRrORYES
sifg | 11°
CP 16CA | 60 TR %~ = 16
20CA | 70 20 2
10CA 40 10 16 | . ygrERsE
12CA | 50 12 FERS | 16 |- BEamIEs
CE I =
06CA | 20 6 10 1. yuigressE
08CA | 25 8 - IS0 ” 10 | - RiFmLIELS
i 11° g o
SP 10cA | 40 | 10 |7 I L T
12CA | 50 12 16
10CA | - 10 8 |- sEMIEA | 4
12CA - 12 10 |- miTsesrs 0
PNE mpnd | 00 | PO | st >
7L m;
H
(09CA) T
(R 32 9 BREE 12 R
A peeal Eaifs | 11° | i0E | SBETHLE
1

E: ERAIRERNILEA I R RHE.

Tungaloy K191




ISO trE7IFIFR (FRNF)

#1L BRI T L I E N TAOSEFL

SMNEIFIAFL 45 BRI T
(PSSNEURBER ToMNEREIA)

il — N
o
YIHI7AE 85° YIHIZAETS’ Y7 AE30° U7 AE45’ YIEIZIAEO® YTIHIZAES’

FARY FARK ‘

T
Sl

75

FART RZARS FZRG 5 FZARL

”-F-

PSYN k206 |PSKN K197
PN YIEI7IRE 90° YIEI7AREO’

5

RARF | MRG | o
N EARN
o> o] %34 258
90°
PTFN K193 |PTGN K195 | PTTN K204 | PSSN K201 PTGN K195 |PCLN K199
tIMI7IfE 85° | YIMIZIAETS LM 30" LTI faE45° LI faEE60° tIHITfaEO"

FARY ‘ FARK

KT, MRS ERFTE | FRW
CSYP k207 |CSKP K197 : -

cp LIHI7IRE 90° tIHI7I%E 90°
izl ARG

‘ v
90’ CSSP k201

CTFP k193 |CTGP k195 |[CTTP K205 |CTSP K203 |CTWP K200 |CTGP K195

T
g

LY RBETS YIHI7 R E30’ YI¥ITIREAS’ LIMITIREO

FiZINe

]

CSKE RART ks EARTIN ARG

K198 — T
CE PMITIRE 90° | YIMITME 90° - m

FEARF ARG 90"

\ o CSSE K202
CTFE K194 |CTGE K19 |CTTE k205 |CTSE K203 CTGE K19
LI¥ITIRE 85° YIYITIRETS YIHI7AES0 YIYITIREAS’ YI¥I 7 E6O LI¥ITIREC YIHI TR ES
RARY | FARK |
850/ L 75 ERER
£ ART RS EARTIE ARG

(80" BRI | (80" EMIIEN (80° EMTIER
AR FBF 06CA) | > FAAL

SSYP k207 |SSKP Kigg | ¥ 06CA) FT 06CA)
RERE RIES

SP YIEI7IfE 90° Y7 fBEO’ . . "

BARF (80° =W | ARG (80° BRI

TIE{RETF 06CA) | {RFF 06CA)

wlS ] F
1 - SSSP k202

STFP K194 STTP K206 | STSP K204
SCF)P K194 |\STGP K196 Sw(%;l;\l)D k206 | SCSP k204 |STWP K200 |STGP K196 S(CLP K199

(06CA (06CA) 06CA)

FERFEIBES R mITE (K,

K192 www.tungaloy.com/cn




PN PTFN-CA
FRAN 90" WIIHHERXTIR, BTAIAE=AFTH

. ~20°
TEMAT tBESS o
HBETL B éL 9
O ‘
‘ | & HF | GAMF =1or el |
S = £ ML SR,
r ) 16CA,  10CA, O
20CA  12CA 9 o
o T RERAE s
IBITIRAR F (HERE
EmARAETF (R) BS. AT 06CA K 80" ZERIIA.
BS DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t )y
PTFNR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 TN*1103...
PTFNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 TN*1604...
PTFNR/L16CA 55 o 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 TN*1604...
PTFNR/L20CA 70 - 0.8 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 TN*2204...
- ELEERD, DMINEEHEZENNRNILE, DMIN2 2EZETRNNRNLE.
- EREFREFIRN, #6F71% (R) LEREFIR (L) , #EFI% (L) LEREFIA R) .
+ "RE: IR EE
A B A
|- 4 —
lis e = 0 — [
e i HERET  WEBEET EOBZRE TIRBRET nepm  BESN DHET
PTFNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-15 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PTFNR/L12CA-16 = LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-25 P-2F,P-5 = = PSTR/L12
PTFNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-5 LSP3 $0816B/51016B -
PTFNR/L20CA LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 $0820B/51020B =
CP CTFP-CA

FlRAN 90" MEERXTIX, BTEAN 117 WE=ZAEIR

FENBAT o
ABETL o)
. =1 10 A =
90 — s 5-C 16CA,  10CA, GAMP 3
- - 20CA 12CA O
" L (REAE) IE)
YIE 7 RZIK F EFRHEERS R) .
Bs DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t TIE
CTFPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 15 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP*1103...
CTFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 TP**1603...
CTFPR/L16CA 655 - 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 5 0° 0 TP**1603...
CTFPR/L20CA 70 - 0.8 25 70 22 20 20 19 30 10 5° 0° 0 TP**2204...

- fELRP, DMINREMBRENNRNIE, DMIN2 Z2ERERENIRNLE,
- EREFRAEFIAN, #EFIR R) LEREFIH (L) #EFIE (L) LEBEFIF R) o
- “RE: IRAETIRER¥EE

&t bg = T

MBS HRIRYT  HMOEEEST RREERT JENEET KT wEmsy | BEEh BEAR

(FLESE)  (AETH)
CTFPR/L10CA-11 = = CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10  CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5  CBT-2M = PSTR/L10

LK

CTFPR/L12CA-16 = = CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14  CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBT-3M = PSTR/L12 \TQZ\‘
CTFPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 BHM8-25U P-2.5,P-4 = S0816B/S51016B = I]]Il\/
\

CTFPR/L20CA PAT-42 SM3X0.5X8 CSG-8 ASM6 SSHM6-16  ~ BHM8-30U P-3,P-4 = $0820B/51020B = H

+ K FREIBIZIRITIRGER SO816A 3k S1016A, M S FARTIKIZIR T KEEFR SO0816C =t S1016B
- RERMBASEN, MER () PIRENSIRET.

O

£%0:. PN PTFN-CA: J]JF — B084 -, CBN — B176 -, PCD — B192 -
CP CTFP-CA: 7JF— B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196

Tungaloy K193




CE CTFE-CA
FRAN 90" WEEHXTIX, BTEAN 20° WIEE=AFEIRK

N t
FENET ™
Veltxi ¥
N | Al
90° Tt \T* 0 A
— —LHF,J
PIEITIRIK F EFNEFEE R) .
Bns DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il
CTFER/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 12 10 145 10 20 8 10° 5° 5 TE*1103...
CTFER12CA-16 50 75 0.8 20 55 18 12 195 15 20 8 10° 5° 6 TE*1603...
- ELE®RB, DMINEIEHAREROS/NILE, DMIN2 RIERERENNRIILE.
- EREFREFNRN, EEFI% R) LEREFIHE (L) , #EFO%E () LEREFIA R) .
- “RE: fRE T RE LR
T
(o=
S @ B — A8

BB

SRR SFTAERET BEIREEST TIRBBIEST WiBE S (TEE
CTFER/L10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CHHM6-15 (P2 [P=2.5 [P=5) CBT-2M PSTR/L10
CTFER/L12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CHHM®6-25 P2, PG [P CBT-3M PSTR/L12

SP STFP-CA / SCFP-CA
ERAN 90" MBITHERXTIR, BTEAN 117 WE=ZHBF/EXIR

20°\V\
TBRAT s .
FIT O6CA 9 80° 71K pay=tiEik ¥ sl il [ B
‘ — (RFF 06CA, HFE| |, GAMF oe 7 |LH| et] [
902 =1 0 A #F3 80" &EMTIA. b AP~ LF =i

- 7&%7—) QQ\\QT
(O BT
PIMTIRAR F 9' '

ERFRARTF R) S, BF 06CA M 80" ZHWMIIA.

Bs DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t Vil
SCFPR/LO6CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5 6 7.5 5.5 12 4.5 0° 0° 3.5 CP*0502...
STFPR/LO8CA-09 25 35 0.4 10 32 10 8 11.5 7.5 17 6 4° 0° 4.5 TP**0902...
STFPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP*1102...
STFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 TP*16T3...

- ELEXRP, DMINRIEHMARRNORNILE, DMIN2 ZEREATRNIRNLE,
- BRAEFREAEFOAN, #EFIE R) EEREFIR (L), #EFI% (L) LEREFIAF R) o
+ “RE: iETIRERFE

s i (el= )

= T @

SHRiEsT BEARERET REREERET TIRHEIRET wisesamry  ZRAE
SCFPR/L06CA-05 CSTB-2.28 ASM34S SSHM3-6 CHHMS3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06
STFPR/LO8CA-09 CSTB-2.28 ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L08
STFPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 P-2,P-5 T-8F PSTR/L10
STFPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25 P-2,P-5 T-15F PSTR/L12

O

2%701: CE CTFE-CA: 71K — %%
SP STFP-CA: 715 — B117 (CP**), B142 - (TP**), CBN — B185 -, PCD — B196

K194 www.tungaloy.com/cn




PN PTGN-CA
FRAN 90" WIIHHERXTIR, BTAIAE=ATIH

200 o
" t A\ y
U EAN T = O Myww:
1B
E 7}*71 oy HF Ggl\iF RE LW 5L
‘ ' DA
' e 16CA, 10CA, —=CAMPI O

V90° %‘ib 20CA 12CA —
4 = = & ) T
TIMITFAR G (REAE) \,!E ;

BRARFES R) .

Bs DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t i)y
PTGNR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 14 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 TN*1108...
PTGNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 20 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 TN*1604...
PTGNR/L16CA 60 75 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -10° 0 TN*1604...
PTGNR20CA 70 90 0.8 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -8° 0 TN*2204...

- fEERP, DMINREHMARRNOR/NILE, DMIN2 2ERAZRNIRNLE,
+ “RE: iETIRERFE

= N [o] & (o FrT %_ @ |
B # SUREST AR EERREST TIRMRET nerm BEEN  DOER
PTGNR/L10CA-11 o LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-15 P-2F,P-5 = - PSTR/L10
PTGNR/L12CA-16 = LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 [P2IRP5 = = PSTR/L12
PTGNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-5 LSP3 S0816B/51016B -
PTGNR/L20CA LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 $0820B/51020B -
CP CTGP-CA

FRAN 90" MEERXTIX, BTEAN 117 WE=ZAEIR

m

SHEMT N ﬁjﬂ

| % st i

— 0 BRI L eawF meTln b

Y Y a 16CA,  10CA, Y Gavp LF W2
Vgo" N 20CA  12CA N
""2{:‘:% }:g:) e
w NI (R=AE \
PIEITIRIR G ERNETEE R) .
il DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il

CTGPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 16 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5| TP**1103...
CTGPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 21 12 19.5 15 20 8 3° 2° 5 TP**1608...
CTGPL16CA 55 75 0.8 25 63 25 16 16 17 25 8 0° 0° 0 TP**16083...

- fELRP, DMINREMBARKNNRNILE, DMIN2 2EREARENNRNLE,
-+ “RE: iETIRERFE

st bg = P = = A8 mm EA

BEIRT  SURRYT  WORRGY SORREYT IRMEET  RF  wEsss  Gony  BUAE

(FEBH)
CTGPR/L10CA-11 - - CSG-5 (CSG-58) ASM54 SSHM4-10 CHHM6-15  P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M - PSTR/L10
CTGPR/L12CA-16 - - CSG-6 (CSG-65) ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBT-3M - PSTR/L12
CTGPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 BHM8-25U P-2.5,P-4 - S0816B/S1016B - -
§
NS
N
I]]Il/
H

O

£%0:. PN PTGN-CA: 715~ B084 -, CBN — B176 -, PCD — B192 -
CP CTGP-CA: 7]i — B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196

Tungaloy K195




CE CTGE-CA

FRAN 90" WEEHXTIX, BTEAN 20° WIEE=AFEIRK

Ui AN T
=
I N
E Sl
90° [ T aa
YIEIZIFAR G
s DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B
CTGER/L10CA-11 40 515 0.4 14 50 15 10 14.5 10
CTGER/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 20 12 19.5 15
- “RE: FRAETRERER
(S}
& a3 =

TIFBRRET

CHHM®6-15
CHHM®6-25

EFERRERET
SSHM4-8
SSHM4-14

AR ERET

ASM54
ASM54

BERIRET
CSW-40
CSW-50

CTGER/L10CA-11
CTGER/L12CA-16

SP STGP-CA

a

e>
L3
= <
D
EES]

BTrAREFES R) .
el L3 GAMF GAMP t 7R
20 8 55 10° 5| TE*1103...
20 8 5° 10° 6 TE**1608...
T
— A5

P-2,P-2.5,P-5
P-2,P-3,P-5

REBft
(ALESHF)

PSTR/L10

PSTR/L12

B =S
CBT-2M
CBT-3M

MIRETHMERXIE, BTRANR 117 WEZAFEIR

20°
. R4
IHEI T
u L HF, GAMF
s N L

FiRAA 907

J,. 4 C
~o0r @J

PIEIZIFAAR G

BE DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B
STGPR/L0O8CA-09 25 B85 0.4 10 32 10.9 8 11.5 7.5
STGPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 14 10 14.5 10
STGPL12CA-16 50 75 0.8 20 59 19 12 19.5 15
- *RE: R AER LR

= (S - B

ki

REFRRET TIFSEIRET

HHERERRET

ERIRET

STGPR/LO8CA-09 CSTB-2.28 ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10
STGPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15
STGPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54 SSHM4-14 CHHM®6-25

GAMP

el
17
20
20

Rl

Ed
RE

BETRAEFES R)

L3 GAMF GAMP t Vilay
6 4° 0° 6 TP*0902...
8 4° 0° 8 TP™1102...
8 5° 2° 8 TP*16T3...

wisesamay  ZREE

P-1.5,P-3 T-7F PSTR/LO8
P-2,P-5 T-8F PSTR/L10

(P2 [P T-15F PSTR/L12

O

=

=

CE CTGE-CA: 71/ — IFtrm
CP STGP-CA: 7]JF —B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196

S

K196 www.tungaloy.com/cn




PN PSKN-CA
FRAN 75" WIAFHERXTIR, BTRAIAEAEIR

=Hlcy

t : F 22)®\$ m
BN =" 85, 7|LH
75° == M <N B GAMF RE el
A e 160A, I L
NI GAMP LF

20CA  10CA,
12CA -
" ' RERE =1 6 T}
PIEIZI R K ( & Eﬁw%E%ﬁ% ®) .
Bs DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il
PSKNR10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5) SN**0903...
PSKNR/L12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 SN**1204...
PSKNR/L16CA 55 08 25 63 23 16 16 17 25 8 & 8 0 SN™1204..
PSKNR20CA 70 1.2 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 SN**1506...

- ELERP, DMIN 2EMEAZRNORNLE,
- BREFREFOAN, #EFIE R) EEREFIR (L), #EFIE (L) LEREFTIAF R) o
-+ URE: RAETIRERFER

& @@ &
3 Led

TIRWRBST WOABBST EORBIBET TIRUWERET WEs, (ogsf

(FLESHF)  (AESH)
PSKNR/L10CA-09 = LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHMe6-15 [P-2IRP5 = = PSTR/L10
PSKNR/L12CA-12 = LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 = = PSTR/L12
PSKNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/51016B -
PSKNR/L20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/51020B -
CP CSKP-CA

FRAN 75" WEEHXTIE, BTEAN 11" WEAEIR

#BIL tgf 0@\6 j+
A £l (Wl 13

o ol r77777 6 A
75 o =0 o By |, cave el LH| et

S ) 16CcA, T = Yocamp| | p S
20CA  1oCA
Al - =y I
IR K (RERAE) @@,ﬁm@% ®) .
s DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMFGAMP t TIE
CSKPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 5P 0° 5) SP**0903...
CSKPR/L12CA-12 50 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**1203...
CSKPR/L16CA 55 08 25 6 22 16 16 17 25 8 5 0 0 SP™1203..

- ELE&RSP, DMIN BiEHEARERNKRNLE.
- BAEFREFOAN, #HEFIE R) EEBEFIR (L), #EFIE (L) LEREFIR R) -
-+ “RE: iRETIRE AR

an bg = T 6o = = Af mm EA

BRGT SRS WORRET SOREEGT IXNEET KT WESSE  JRhn, (Dasn

( AESHF)
CSKPR/L10CA-09 = = CSG-5 (CSG-5S)  ASM54 SSHM4-10  CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5  CBS-3M = PSTR/L10 ﬂﬁ
CSKPR/L12CA-12 = = CSG-6 (CSG-6S)  ASM54 SSHM4-14  CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBS-4M = PSTR/L12 N{‘
CSKPR/L16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 BHM8-25U P-2.5,P-4 - * - H]'EI'(

O

230 PN PSKN-CA: 71 — B075 -, CBN — B175, PCD — B193
CP CSKP-CA: 7]F — B134 -, CBN — B184, PCD — B195

Tungaloy K197




CE CSKE-CA

FRAN 75" WEEHXTIE, BTEAN 200 WEAEIR

1H Q ;# i \ |
GAMF Rg - LH| el

. . HE " < 13
75 E \ fpn ~ GAMP | F
L Nl ) — W
: o
If
PIEI 7= K § ERHEFLS R) .

BS DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il
CSKER10CA-09 40 55 0.8 14 50 11.3 10 14.5 10 20 8 10° 52 8 SE*0903...

- fELRP, DMINREHMARKNNRNILE, DMIN2 Z2EREARENIRNLE,
- BAEFREFOAN, #HFIX R) EEBEFIR (L), #EFIE (L) LEREFIAF R) -
-+ URE: iRETIRERFERE

s s ( (¢ (<

BS TIF BT ®F 1 iRF 2 7T 3
CSKER10CA-09 CHHM6-15 [P-2 [P-2.15 P-5
@ (B N
" : - . Bl
SRR WETREET  EEEREST HBBE (EEE
CSKER10CA-09 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBS-3M PSTR/L10
SP SSKP-CA

ERAN 75" WBITHEXTIR, BTEAN 117 WEAEIR

@7, =
. T D LH| e
s S ) I L3

Ny ", — <3 @ [ ’ T

PIEIZI = K <] : ERAEERS R) .
Bs DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t i)y

SSKPR10CA-09 40 0.8 14 50 127 10 145 10 20 8 5° 0° 8  SP*0903..
SSKPR12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 5° 2° 8 SP**1204...

- ELERP, DMIN BEHEARENNRNLE.
- EREFRAFIIAN, #EFIK R) LEREFIHF (L), #EFIE (L) LEBEFIAF R) o
- “RE: iIRETIRER¥EE

iy & @ ( %g (

ns SURIRET TIRHERET R | RF 2 iR 3
SSKPR10CA-09 CSTB-4S CHHM®6-15 P-2 T-15F P-5
SSKPR12CA-12 CSTB-58 CHHM®6-25 P-2 T-20F P-5

Bi=
5 P . 4
WEREEST  EOAmedT Saek
SSKPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
SSKPR12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

O

£%01 CE CSKE-CA : JJi — 3Finm
SP SSKP-CA: 7] — B134 -, CBN — B184

K198 www.tungaloy.com/cn




PN PCLN-CA
FRAN 95" WIIFHERXTIX, BT80° MEIAZEFLT]

20°
BT !

5° =TT 160A
@E J 200A ]ggﬁ GAMP
o
(RERAE) =

TIHIZIFAR L

BRARFES R) .

Bs DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 7R
PCLNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 CN*1204...
PCLNR/L16CA 55 75 0.8 25 63 28 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 CN**1204...
PCLNR/L20CA 70 90 1.2 25 70 31 20 20 19 30 10 -6° -8° 0 CN*1606...

- fELRP, DMINREMBRENNRNILE, DMIN2 Z2EREARENNRNLE.
- ERAEFREFNAR, AEFNE R) LEAEENR (L) , GEEN% () LEREEAR R) .
© URE: iRETIRERFE

a4 L AR 4 { { {

e TREEET 1 DRETES 2 BE W 2 RE 1 RE 2 RE 3
PCLNR/L12CA-12 - CHHM®6-25 - - P-2 P-2.5 P-5
PCLNR/L16CA BHM8-25U - S0816B S1016B P-2.5 P-3 P-5
PCLNR/L20CA - - - - P-2.5 P-3 P-5
A = : i
& & E)0 @ H
TIRGBIEST  HEERET  EEEmEsT ( sl )
PCLNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L12
PCLNR/L16CA LSC 42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 LSP4 -
PCLNR/L20CA LSC 53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 LSP5 -
SP SCLP-CA
FRAAN 95 MBEISEXI%, BFEAA 11" MEAFEIR
t 20°Q
AT S . 5
5° ;I ENT
GAMF - ]
N e HF LH| | et
[ A 0~ Sl Tas
5 ] fi ,j‘ GAMP |« \h\“\@
=y @I
N7 DS ol ‘
PIEIZIFAIR L (g ERHEFES R) .
i DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 7B
SCLPR/L06CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5 6 7.5 55 12 4.5 0° 0° BI5! CP**0502...

- fELRP, DMINREHMBRRNNRNILE, DMIN2 Z2EREARENIRNLE,
- EAEFREFOAN, #HFIR R) EEBEFIR (L), #EFIE (L) LEREFIRF R) -
-+ URE: iRETIRERFERE

#fr & d { /4 {

ns RIRET TRHERET RF 1 ¥ 2 7F 3 <
SCLPR/LO6CA-05 CSTB-2.2S CHHMS3.5-10 P-1.5 T-7F P-3 N{'
m
= H
ns SHETREEEST EERERST L e
SCLPR/LO6CA-05 ASM34S SSHM3-6 PT06

)

£%E01: PN PCLN-CA : J]JF — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -
SP SCLP-CA: 7]JF— B117

Tungaloy K199




CP CTWP-CA

FRAN 60" WEEXTIX, BTEAN 11" WE=ZAFIR

o v
60° Eifs t 2
HETl
T _ra ) HF
60 s SRS
o =z
|
W BLETEI7] ERHNEFES R ,
BS DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il
CTWPR10CA-11 40 55 0.4 14 44 13 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP*11083...
CTWPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 1 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**1608...
- £ EHR, DMINEEHARENNRAAE, DMIN2 RERHRENNRALE,
- RERRERN A5
- “RE FENREBYE
=i & ( ( (
nS TIRHERE R | R 2 ¥ 3
CTWPR10CA-11 CHHM®6-15 =2 P25 P-5
CTWPR/L12CA-16 CHHM®6-25 22 P-3 P-5
SRR  weRRSyT  soAzss wesss  ZHER
CTWPR/L10CA-11 CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10 CBT-2M PSTR/L10
CTWPR/L12CA-16 CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR/L12
© K FARUIBIZIR9 )RR S0816A =% ST016A, T S AARYIEIZIRITIRER S0816C =% S1016B
- RERUBBE, MR () TRENARE.
- REBRAERN I A 51
SP STWP-CA
IwRAA 60" MBIMEXTIR, BTEAN 11" WE=ZAKIR
2058
60" i Lo N @
BB L §‘*§q\ 19
GAMF fﬁ;? LH
B I (T e X GOMP RET ST -2 s
60; =0 LLF
| \
. W
=z ’ﬁ I
v Fe &
W BT B perns .
s DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t iy
STWPR08CA-09 25 35 0.4 10 28 6 8 11.5 7.5 17 6 4° 0° 6 TP**0902...
STWPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 44 9 10 14.5 10 20 8 4° 0° 8 TP*1102...
STWPR12CA-16 50 75 0.8 20 47 © 12 19.5 15 20 8 4° 0° 8 MP*EEs

- ELRP, DMINREMBERRNOR/NILE, DMIN2 2ERATRNIRNILE,
- REBEFHREEN MR TTE
© “RE: iETIRERFE

lis @ & ( /<$ (

BS HRIRET TIRERET "F 1 T 2 T 3
STWPR0O8CA-09 CSTB-2.28 CHHM4-10 P-1.5 T-7F P-3
STWPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHM®6-15 P-2 T-8F P-5
STWPR12CA-16 CSTB-4S CHHM®6-25 [Z=2 T-15F P-5
Bi=
= : — e
ns BB AR Gaei,
STWPR08CA-09 ASM34L SSHM3-6 PSTR/L08
STWPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
STWPR12CA-16 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

£%0:. CP CTWP-CA: J]JF— B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196
SP STWP-CA: JJF— B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196

K200 www.tungaloy.com/cn




PN PSSN-CA
ERAN 45" WIIFHERXTIR, BTAIAEAEIR

TEmAT DG o
AR P — ¢ : !
7 UZN-] H L
b 50 HF < @25 \@LH j@ L
T I A _el]|
450°< E - /\ e & & RES L3
g 16cA  10CA, L LE T e
ik 12CA
. RN (REAE)
S BUTHEIT L EFAAFEE R) .
us DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t TIE
PSSNR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 10 10 14.5 10 20 8 -12° 0° 5 SN**09083...
PSSNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 12 12 19.5 15 20 8 -12° 0° 6 SN**1204...
PSSNR/L16CA 55 75 0.8 25 58 28 16 16 17 25 8 -11° 0° 0 SN**1204...
. L& DMINEEMMZENORALE DMIN2 RIERARENORNILE.
- REHEREFENRN IR A E

- “RE: iRETIRER¥EE

= & @ ( y (

TIREELRST 1 TIREEIRST 2

PSSNR/L10CA-09 CHHM4-4 P-5 P-2F = SSHM4-4
PSSNR/L12CA-12 - CHHM®6-25 P-2 P-2.5 P-5 SSHM4-4
PSSNR/L16CA BHM8-25U CHHM6-25 P-2.5 P-3 P-5 SSHM5-6

N [o] & [ (= @ o

e (HEEH) (TaEH)

PSSNR/L10CA-09 - LCL32N LCS22 ASM54 - - PSTR/L10

PSSNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 - - PSTR/L12
PSSNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 LSP4 S0816B/S1016B -

+ K FREIEIZIROTIRGER SO816A 3¢ ST016A, i S FARTIKIZIM I *KEER SO0816C 2t S1016B

CP CSSP-CA
ERAN 45" WEEXTIE, BTEANA 117 WEAEIAR

FENAT

m
) Pk 45° i '
Va5l (PSSNEUAEFITF ShifEIfR) SN A
— o ; 7| LLH_et
T 7 5 QB
45; <§ N - < GAWF GaWP RE LF .
< -\ A 16CA AV - W2
’ N
N O
» SURN; (REAE)
S EUYJHI7] RS ERAEERS ()
L) DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il
CSSPR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 11 10 14.5 10 20 8 3° 0° 5 SP**0903...
CSSPR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 13 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 SP**1208...
CSSPR16CA 55 75 08 25 53 15 16 16 17 25 8 0° 0° 0  SP™1203..

- EExRD, DMINREHEARKNNRE/NILE, DMIN2 REERETENNRNILE,
- RIEFBREENMNTIRITE
-+ “RE: iETIRERFE

&1t & @ ( ( ( -

‘n_":
W)
ns TREEET | JIREEET 2 RF | RF 2 RF 3 ZREEERET NE
CSSPR/L10CA-09 - CHHM®6-15 P-2 P-2.5 P-5 SSHM4-10 I]]Il\
CSSPR/L12CA-12 - CHHM6-25 P-2 P-3 P-5 SSHM4-14 H
CSSPR16CA BHM8-25U - P-2.5 P-4 - SSHM5-16
bg = 7 6 e
SURARET weREET  EeRmes  wesss D0
CSSPR/L10CA-09 - - CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CBS-3M PSTR/L10
CSSPR/L12CA-12 = = CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
CSSPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 - -

+ K ZRUIBIZIRITIRER S0816A 5 ST016A, 1M S FARTIKIZIM 7] EFA S0816C =X S1016B
- RERETEAEN, NER () PIRENHRET.

£%0:. PN PSSN-CA: 7]JF — B075 -, CBN — B175, PCD — B193
CP CSSP-CA: 7]JF— B134 -, CBN — B184, PCD — B195

Tungaloy K201




CE CSSE-CA

FRAN 45" WEEHXTIE, BTEAN 200 WEAEIAR

FENAT t 7 T200Q @)
ﬁﬁZEH_ ng[\ 4,\.‘5: @J;@ £ b OQ Wi ‘t@‘[
(PSSNELHEFET 5N aBfE1A8) =4 S?T ;
é ‘ — 3 LH| ef
45 _ \ HF AV AP e - S 13
Ty e o
" N1
S BULTHI7] py=s EFNEEES R) .
il DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t Vil
CSSER12CA-12 50 75 0.8 20 47 12 12 19.5 15 20 8 10° 0° 6 SE**1208...
- EERP, DMINZIEHERERNENILE, DMIN2 2ERATENNR/NILE,
- RBEHEREERTI A FHE

+ “RE: iETIRERFE

it S (<

ns NRUEBT  KF1  R/F2  RF3
CSSER12CA-12 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5
73 B= 28
BRAEET woREesT  EeAmes  weses  Z08E
CSSER12CA-12 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
SP SSSP-CA

FlRAN 45" WEBEITHERXTDE, BTEANR 117 WEAEIDR

TEMAT o
2 7] ISk 45° fEifs
AR (PSSNESTRAEFA TS 2R EIfs) n g !
: o =TIIRO y
450¢ E N AWP R 7| ILH| et |
2 - - TLLs
VAl — > W2
Y™ Y
" N,
S BYIEI7] pRS=2 EFNETHE R) .
ne DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il=y
SSSPR/L10CA-09 40 58] 0.8 14 44 9 10 14.5 10 20 8 Bx 0° 8 SP**0903...
SSSPR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 13 12 19.5 15 20 8 4° 0° 8 SP**1204...

- fELFRP, DMINRIEMBRRNOR/NILE, DMIN2 Z2EREATRNIRNLE,
- REBEFREEN MR TTE
-+ URE: RETIREIRFERE

at & F { /4 {

8BS BURIRET TIRHHRIRET RF 1 RF 2 =¥ 3
SSSPR/L10CA-09 CSTB-4S CHHM6-15 P-2 T-15F P-5
SSSPR/L12CA-12 CSTB-5S CHHM6-25 P-2 T-20F P-5

Gi=

. — e
e 1/ (167 ==
SHETREERST BEIRERST (DaE
SSSPR/L10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
SSSPR/L12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

O

£%T1: CE CSSE-CA: 71R — i
SP SSSP-CA: 71 —B134 -, CBN — B184, PCD — B195

K202 www.tungaloy.com/cn




CP CTSP-CA
FRAN 45" WEEX7IE, BTEAN 11" WE=ZAFIR

45" AT
- T Dn 3
|\
|
i3 ) 16CA 10CA, h\d
‘ 12CA
o [rmp ==
S BULIEIT] (RERE) ERHEELS R) .
BS DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t i)y
CTSPR/L10CA-11 40 515 0.4 14 44 12 10 14.5 10 20 8 3° 0° 5] TP**11083...
CTSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**16083...

- fEERP, DMINREHMERRNORNILE, DMIN2 R2EREATRNIRNILE,
- EREFREAEFOAN, #EFIR R) EEREFIR (L), #EFI% (L) LEREFIR R) o
© “RE: iETIRERFE

ki & ( ( (

ns TIRSHEIRET F 1 RF 2 RF 3
CTSPR/L10CA-11 CHHM®6-15 =2 P-2.5 P-5
CTSPR/L12CA-16 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5
@ (Sl | QQ
BURIEST WEREEST  REREET  WESSH 25,
CTSPR/L10CA-11 CSG-5 (CSG-58) ASM54 SSHM4-10 CBT-2M PSTR/L10
CTSPR/L12CA-16 CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR/L12

+ K FZREIBIZIRITIRER SO816A 3 ST016A, i S FARLIHIZIRTIREER SO816C =t S1016B
- RERMBARN, MER () PIRENSIRET.

CE CTSE-CA
FRAN 45" WEEXTIE, BTEAN 200 WE=ZATXIR

t 20° 0\\]\\“ 'S

45° fEIfinT 17 = @
)
(e HE | | GAMFGAMP el
A5 4 ~

“ ﬁﬂ:tf © o
S BEI7] BRHIETIEE R) .
Bs DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il
CTSER10CA-11 40 58] 0.4 14 44 8 10 14.5 10 20 8 10° 0° 5 TE**1108...

- fELRP, DMINREHMBRENNRNILE, DMIN2 Z2ERERENIRNLE,
- EREFRAEFIIAN, #EFIK R) LEREFIF (L) #EFIE (L) LEBEFIF R) o
- “RE: IRAETIRERFEE

it s (<

s TIFEH IR RET RFE 1 RF 2 RFE 3
CTSER10CA-11 CHHM®6-15 P-2 P-2.5 P-5
12
77 E= A5 )
N
; i i BEEpE /
SHEIRET RS RERREEST WiEES (TEEM) 'E'\

CTSER10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBT-2M PSTR/L10

£%T1: CP CTSP-CA : 7]JF — B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196
CE CTSE-CA: 71K — JFtrdm

O

Tungaloy K203




SP STSP-CA / SCSP-CA

FlRAN 45" WMEFTHMERXTE, BTEAAN 11" WNEZAF/EXITR

FIF 06CA 9 : 20° W =,
45 BT t gy
80° ERIE, - &= S &
45;, ~ O mmFosca ARG ©
{L&}) v B 80" B
S BYHI 7] ERFTHNEE (R) TS, AT 06CA 81 80° MK,
s DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il=3
SCSPR/L06CA-05 20 30 0.4 8 22 6 6 7.5 515 12 4.5 0° 0° 515! CP**0502...
STSPR/L08CA-09 25 35 0.4 10 28 5.2 8 11.5 7.5 17 6 0° 0° 4.5 TP**0902...
STSPR/L10CA-11 40 55] 0.4 14 44 9 10 14.5 10 20 8 & 0° 5 TP*1102...
STSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP*16T3...
- #ELEERF, DMINZEHERERNR/NILE, DMIN2 2IERARERNRNILE,
- FEREFREFIRE, AFAFE R) EEREFOK L) , #EF7% L) EEREFTIHF R) .
- RE: PR ER R
& & & 4 /S {
) SRS TISESHEARET RE 1 RE 2 RE 3
SCSPR/L06CA-05 CSTB-2.2S CHHMS3.5-10 P-1.5 T-7F P-3
STSPR/L0O8CA-09 CSTB-2.2S CHHM4-10 P-1.5 T-7F P-3
STSPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHM®6-15 P-2 T-8F P-5
STSPR/L12CA-16 CSTB-4S CHHM®6-25 P-2 T-15F P-5
(S
= ; s Bt
e e EERIRET REFAEET ( s )
SCSPR/L0O6CA-05 ASM34S SSHM3-6 PT06
STSPR/LO8CA-09 ASM34L SSHM3-6 PSTR/L08
STSPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
STSPR/L12CA-16 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12
PN PTTN-CA
EFRAN 30° PIIHAHERXTIE, BFHRgAE=AFX IR
20° \\‘\\\4 N
30° ElfmT t - o
) y Y
- S ; ]> HF, ef
80 ‘ = 0 e b;BecA 100A, @ RE= ILHFI B e
47 ) 1QCA’(3\\“\\/ = o
» ‘ (RERAE)
T ZYIEI 7] ATRHEFES R) .
s DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t i)y
PTTNR/L10CA-11 40 55 0.4 9 50 13 10 14.5 10 20 8 -10° 0° 5] TN**11083...
PTTNR/L12CA-16 50 75 0.8 13 55 19 12 19.5 15 20 8 -10° 0° 6 TN**1604...
PTTNR/L16CA 60 75 0.8 15 63 22 16 16 17 25 8 -10° -2° 0 TN**1604...
. fEL%S, DMINBIHAZENOSNLE, DMIN2 REEHZEROBNILE.
. BREFREFIAN, EEFIE R) LEEEFAL (L) . £EF0% (L LEAEEIE R) .
- RE: f TR
& P 4 4 { S
e} TS EARET BE e 2 RE 1 RE 2
PTTNR/L10CA-11 CHHM®6-15 - - P-5 P-2F
PTTNR/L12CA-16 CHHM®6-25 - - P-5 P-2F
PTTNR/L16CA BHMS8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-5
by & o= H
RSB  HAEEET RERET TIRIPE ( e )
PTTNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L10
PTTNR/L12CA-16 - LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L12
PTTNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 LSP3 -

£%T01. SP STSP-CA: J15— B117 (CP**), B142 - (TP**), CBN — B185 -, PCD — B196
PN PTTN-CA: 715 — B084 -, CBN — B176 -, PCD — B192 -

K204 www.tungaloy.com/cn




CP CTTP-CA

FRAN 30" WEEXTIE, BTEAN 1T WE=ZAFIR

2000\5\$
30° T t w m
) Ew
([ Q
. L <« 0 Jal % HF ? P&x\ \“\\A
30 s { HE| [ R\
= ) 16CA  10CA ©
4{%#% 12CA
™ (ZEAE)
T B 7] 1 BRAETES (R .
BS DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t 7K
CTTPR/L10CA-11 40 55 04 9 5 18 10 145 10 20 8 0 0 5  TP*103..
CTTPR12CA-16 50 75 0.8 13 55 22 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**1608...
CTTPL16CA 55 75 08 15 63 23 16 16 17 25 8  0° 0 0  TP*603..
- L%, DMINRIEHARENORINILE, DMIN2 RERNRENNRNILE.
- BREFRAFNAN, EHENR R) LEAEFNA (), BEFNR (U LEREENE R) .
“RE: iR TTRAREE
&t & & & { { (
WS TIFRSERET B | B 2 BT 1 RF 2 wF 3
CTTPL10CA-11 CHHM6-15 - - P-2 P-2.5 P-5
CTTPR/L12CA-16 CHHM®6-25 - - P-2 P-3 P-5
CTTPL16CA BHM8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-4 =
Ag = G 6= = AP

PERIRET HEREERT

FEAREET 2

baf HEHS

ALESH)

CTTPR/L10CA-11 = = CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10 CBT-2M
CTTPR12-16 = = CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 PSTR12 CBT-3M
CTTPL10CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 ° =
CE CTTE-CA
EFRAA 30" WEERXTIR, BTEAHN 200 WE=AEIR
30" ElANT o
(O] 8
L e 'R el W
- S - - @N\@W\ LH “Fa oM
%& ol
| Sk
T ELIHIZ] s ERHNEFES R ,
s DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t ks
CTTER10CA-11 40 55 0.4 9 50 14 10 14.5 10 20 8 10° 0° TE*1103...
CTTER12CA-16 50 75 0.8 13 55 18 12 19.5 15 20 8 10° 0° 6 TE™1603...
- ELRP, DMINREMBRRNORNILE, DMIN2 Z2EREATRNIRNILE,
- BREFRAEFIAN, #HEFIR R) EEBEFIR (L), #EFIE (L) LEREFTIA R) o
- "RE: IR DRAB¥E
& @ ( ( ( )
nS IRBEGE] BF 1 RF2  HF3 NE
CTTER10CA-11 CHHM®6-15 (P2 R=2:5 =5 I]]II\
CTTER12CA-16 CHHM6-25 P-2 P-3 25 H
73 Bo N
, : o - BEA
ST WOEEES SRR BB (BaE,
CTTER10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBT-2M PSTR10
CTTER12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR12

SE:

O

CP CTTP-CA: J15— B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196
CE CTTE-CA : 715 — JE¥rm

Tungaloy K205




SP STTP-CA / SCTP-CA
EwAH 30" WBITHEXTIR, BFEHNI 117

WIE=ZAEMEL IR

o w
30" fAmT top o %C
CR Ty —
F3F 06CA K 80° ETIE. 'TK 4
L O RN N ® RE
: < D mEFoscA, Ml 0]
30 v M8 ERITIA.
T BULTHI7]
EFFRAGF (R) 85, AF 06CA M 80° ZEFIIH.
BS DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B e L3 GAMF GAMP t Vil
SCTPR0O6CA-05 20 30 0.4 5.4 25 9 6 7.5 515) 12 4.5 0° 0° 3.5 CP**0502...
STTPR/LO8CA-09 25 35 0.4 6 32 10 8 11.5 7.5 17 6 0° 0° 4.5 TP**0902...
STTPR10CA-11 40 55 0.4 50 15 10 14.5 10 20 0° 0° 5} TP**1102...
T
E T= Bim — o

BaA

BERIRET AR ERET REiEEERT TIFSIRRET PIBTEKIRETIRF

(ESH)

SCTPR/L0O6CA-05 CSTB-2.28 ASM34S SSHM3-6 CHHMS3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06

STTPR/LO8CA-09 CSTB-2.2S ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L08

STTPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 P-2,P-5 T-8F PSTR/L10
PN PSYN-CA
FRAAN 85 MIIFBERNE, BFHhAEAEIR

20°
yar=toEih t o o
§ 4
| L
_ mem ) Sy
BEK A K __n e HF GAMF g Eﬂ el
N 16CA, 10CA, GAMP| |F > L3
— 20CA"  12CA
(O —~
" o .
Y BULTHI 7D (BEAE) SUSHTE: R
e DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t il

PSYNR10CA-09 40 0.8 14 50 14 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5] SN**0903...
PSYNR12CA-12 50 0.8 20 55 18 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 SN**1204...
PSYNR16CA 55) 0.8 25 63 26 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 SN**1204...
PSYNR20CA 70 1.2 25 70 30 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 SN**15086...
- fEL®D, DMIN BIEHEREROBNLE,

. ERETREINLN, EAFNR R) LEMEFAL (U . BEFNE () LEBEEAE R) .

« “RE: fE TR L

A\ 7 @
3 i T
a4 (o] & B ) — (]

BEAH

BRIRST  HERRIERTT SREBIERTT  TIRBUEET TIRPE L

(AESH)

PSYNR10CA-09 = LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM4-4 [P2RP5 = = PSTR/L10

PSYNR12CA-12 = LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 = = PSTR/L12
PSYNR16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/51016B -
PSYNR20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/51020B -

O

£%T01. SP STTP-CA: J1F — B117 (CP**), B142 - (TP**), CBN — B185 -, PCD — B196
PN PSYN-CA: 7]i — B075 -, CBN — B175, PCD — B193

K206 www.tungaloy.com/cn




CP CSYP-CA
FRAN 85" WEEHX7IR, BTEAN 11" WEAEIR

7B
e R =
85 e 1 W74 5
E S ‘f‘/'
1 16CA, Bk}
20CA )
Y BT (REAE) BTG B EFHEFEE R) .
BS DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t )y

CSYPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 14.5 10 20 8 5° 0° 5 SP**0908...
CSYPR12CA-12 50 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**1203...
CSYPR16CA 55 08 25 63 28 16 16 17 25 8 &5 0 0  SP™120.

- L&D, DMIN BiEHEARENKRNLE.
- EREFHEFIIAN, #EFIX R) LEREFIIF (L) #EFIE (L) EEBEFIF R)

a & 4 4 { { {

B TIRHEIRE] ZH | BE 2 RF 1 RF 2 RF 3
CSYPR/L10CA-09 CHHM®6-15 = = (P2 P25 5
CSYPR12CA-12 CHHM®6-25 - - P-2 P-3 p-5
CSYPR16CA BHM8-25U = = P-2.5 P-4 =
bAg (= . g= 28
e P 5 4|
SEIRST RS  ROREET  WESSH Haa,
CSYPR/L10CA-09 ° = CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CBS-3M PSTR/L10
CSYPR12CA-12 = = CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
CSYPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 = =

- K FAREIBITIM 7] R(ER S0816A =t STO16A, T S FAREIKIZIHTI&ER S0816C 5 S1016B
- RERMMBERN, MERA () PIRERHRIRT,

SP SSYP-CA
FRAN 85" MEBIMUERXTIE, BTEAN 117 WEAEIDR

HBETL
. 9, of
85, : R et

K - \ L

1 | - -8
Y BULTIEIT] -E..|‘@]'E' Ii ERAEERS [R) .

Bs DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t TR

SSYPR10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 14.5 10 20 8 5P 0° 5) SP**0903...

- L&D, DMIN BEHEARENNRNLE.
© PRE: iETIRERBFE

it & ( A (

B= SRR RE 1 RE 2 KT 3
SSYPR10CA-09 CSTB-4S P-2 T-15F P-5 12
[
i) F ) hﬁ;
N
SHEEREST BEEEEEST TIFSHIEARET ( %g%}i ) H

SSYPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 CHHM6-15 PSTR/L10

O

230 CP CSYP-CA: JJF — B134 -, CBN — B184, PCD — B195
SP SSYP-CA: 7JF— B134 -, CBN — B184, PCD — B195

Tungaloy K207




A B (IERTA.

2EH)

7 FR AR s A&
) &
5 n =
°r CP U ATX-0 R/L
a 4.3
20+0.02 ‘
e ERTIA
TP**1103*
(BHRIMEIETL)
© ° N
gl IR B142 -, B185 -
= w18 T ATF-0 R/L
L [ 443
ZOt0.0H ' ® =/N\FLIR 932
® JJRE 9 mm
Qf o ) et R~f
7 «b/ TIeT " ATK-0 R/L ® R
20002 | *3
3
oo @ KDt + ATS-0 R/L
o 45 3 snp
4.3 SR
20+0.02 (EE: 1 mm)
) e 8
;] [l (; N / /i;%‘
yili| ~— ] v B
T = 2ny 3
g N
oo ey =
o oo Q| [ ATT-0R/L L
20+0.02 | 2
g | B T TR0
?ﬁ i e °7 © \; " ATG-O L
\ ) - o “—14.3
T T oot
SEERFTAEE R) 8BS,
&%

IRERET

BRTHRE R M4x15

K208 www.tungaloy.com/cn

M3x0.5x8 CSTA-NO2L

P-1.5, T-8F




=]
TBS1

EwAH 90° BHHEAW

a | [
L @ LH | w
60/RE ;i 2| +5°
> L LF 0!
= | BenEe oM
LF —
==
! EFRFTRA TBSTHT,
s DMIN WF HF LH B H LF RE** il
TBS108T08 25 7.8 7.8 9 8 8 40 0.4 TP**0802...
TBS110T09 38 9.8 9.8 10 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS113T11 50 12.8 12.8 12 13 13 60 0.4 TP*1102...
TBS116C12 62 15.8 15.8 18 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS119C12 72 18.8 18.8 18 19 19 95 0.8 CP**1204...
TBS125C16 82 24.8 24.8 22 25 25 125 1.2 CP**1605...

+ EFRRHEFRA13mmEMNT AR,
- RENFERANIANESKESMEFE "H . (BIANTBS308TO8H)
- ERTNEGEREFIR (L), REDREREFIR R)

& & ) 5] { ®

BS B URIRET BB B ]®RF 1 ]RF 2
TBS108T08 CSTB-2L - - - T-6F
TBS110T09 CSTB-2.2 . . B T7F
TBS113T11 CSTB-2.5 5 - B, T-8F
TBS116C12 CSTB-5 - - - T-20F
TBS119C12 CSTB-4F DTS6-4 SSC4T3-P P-4 T-15F
TBS125C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F

TBS3
TRAA 300 HEAWR
L
cn% Ei
= A kgk 3
s ;i LH, 601\ o}
- LF 350 /
LF = T sN\EAER: DMIN
L
T
P Ij BRI R ATBS3 T
e DMIN WF HF LH B H LF RE** halsy
TBS308T08 25 4.7 7.8 8 8 8 40 0.4 TP*0802...
TBS310T09 38 6 9.8 11 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS313T11 50 8.3 12.8 12 13 13 60 0.4 TP*1102...
TBS316C12 62 9.7 15.8 21 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS319C12 72 12.7 18.8 21 19 19 95 0.8 CP**1204...
- EPAERA3mmE T AR, 1
- RENEMNNENESKRAMETE “H . (BINTBS308TO8H) N
- ERNEGEEFNL (L) . REDEEEEENS R) N4
m
H
&b & ) 5 { /®
] BHRERET BEIEET mE IRF 1 RF 2
TBS308T08 CSTB-2L - - - T-6F
TBS310T09 CSTB-2.2 - - - T-7F
TBS313T11 CSTB-2.5 - - . T-8F
TBS316C12 CSTB-5 - - - T-20F
TBS319C12 CSTB-4F DTS6-4 SSC4T3-P P-4 T-15F

£%£mM: TBS1. TBR3: 7JF —B142 - (TP**), B117 - (CP**), CBN — B186 -, PCD — B196

Tungaloy K209




TBS4

EwAH 45° BHEAWR

L
7

WE
-
ag
9

| B\ EE: DMIN

EFFFRATBS4*T™
ns DMIN WF HF LH B H LF RE** Va)oy
TBS408T08 25 3.2 7.8 9 8 8 40 0.4 TP**0802...
TBS410T09 38 4.2 9.8 10 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS413T11 50 6.2 12.8 14 13 13 60 0.4 TP*1102...
TBS416C12 62 7.3 15.8 22 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS419C12 72 10.3 18.8 22 19 19 95 0.8 CP**1204...
TBS425C16 82 14.2 24.8 26 25 25 125 1.2 CP**1605...

- BRAEEATI3MmEUT AR,
- REMERNTIENESKESMNEFE "H . (HIZTBS308TO8H)
- ERNEEREFIAR (L), REDEEBREFIA (R)

ae & ) 5] 4 /A

BS BIRERET BRIRET BE ]®RF 1 ]RF 2
TBS408T08 CSTB-2L - - E T-6F
TBS410T09 csTB-2.2 - - - T-7F
TBS413T11 CsTB-2.5 = - - T-8F
TBS416C12 CSTB-5 . - - T-20F
TBS419C12 CSTB-4F DTS6-4 SSC4T3-P P-4 T-15F
TBS425C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F

TBR1
FwRAN 900 HFEERAWR

=2 -

g - LF jub .5
607RE\| & 2 710%}
[®) =/NEFLERZ: DMIN
90° @] . %
e
I* . ﬁ BIFRFRATBRT T
BS DMIN WF HF H DCONMS LF RE** bl

TBR108T08 30 4 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR110T09 40 5 8.5 8.5 10 50 0.2 TP*0902...
TBR112T11 50 6 10.5 105 12 60 0.2 TP*1102...
- B ¢8I ENERM,

- RENFERANIANESKESMEFS "H  (BIATBRT05E04H)
- ERTEEREFIR, REDEERGFIR.

ki & %’ﬁ

S RIRET #RF
TBR108T08 CSTB-2L T-6F
TBR110T09 CSTB-2.2 T-7F
TBR112T11 CSTB-2.5 T-8F

£%£M:. TBS4, TBR1A: 7] — B142 - (TP*), B117 - (CP**), CBN — B186 -, PCD — B196

K210 www.tungaloy.com/cn




TBR3

ERwHB/A 300 BFEWR

[iL,
— 2
mE=—— 1 -
= LF N T
NI o A B/NEFLER: DMIN
60° 5 30°\
pos 'S N N w
LF " s ke
————— o
T / ’ EFFRATBR3"T™,
s DMIN WF HF H DCONMS LF RE** )y
TBR305E04 19 0.5 4 4 5 20 0.2 EP**0401...
TBR308T08 30 0.5 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR312T11 50 1 10.5 10.5 12 60 0.4 TP**1102...
TBR316T16 60 1.5 14 14 16 80 0.8 TP*16T3...

- B ¢ 8UENIERF,
+ RERFERNTIANISKERMNEFSE "H  (FIZITBRT05E04H)
- ERTEEREFIR, REDEEREGFIR.

& & %’ﬁ

BS T ERIRET #RF
TBR305E04 CSTB-2 T-6F
TBR308T08 CSTB-2L T-6F
TBR312T11 CSTB-2.5 T-8F
TBR316T16 CSTB-4 T-15F

TBR4
FTwRAN 45° BHHFEEWR

\— :

LF o

g2 /\ ,\°
60° %
[ 48 _\ 5/0\@#7,EZ: DMIN

e
45° =
LF g \ i %
T g EIFRFIRATBRA™T™ .
s DMIN WF HF H DCONMS LF RE** ey

TBR406E04 24 0 5 5 6 25 0.2 EP*0401...
TBR408T08 30 0.5 7 8 35 0.2 TP*0802...
TBR410T09 40 1 8.5 8.5 10 50 0.2 TP*0902...
TBR412T11 50 1 10.5 10.5 12 60 0.4 TP™1102...
TBR416T16 60 15 14 14 16 80 0.8 TP*16T3...
- B¢ BLLENTERA.

- RENGEANTANESKESMLEFS "H"  (FIATBR105E04H)
- ERTIEEREFIR, REJEEREFIA.

ki @ /<S

S BRIRET RF 02
TBR406E04 CSTB-2 T-6F ?15“
TBR408T08 CSTB-2L T-6F I]]]]\(
TBR410T09 CSTB-2.2 T-7F H
TBR412T11 CSTB-2.5 T-8F
TBR416T16 CSTB-4 T-15F

271 TBR3, TBR4: 7]/ — B127 - (EP*), B142 - (TP**), CBN — B184 -, PCD — B195

Tungaloy K211




BAHRNET IR

T
o T T I T E R T A MO TE TSk SO AR A EE AT o f———

o /NEFLEREA 5.5 mm, g
® 5 SEXP. SWUB 1 STUP ;X =fh£RI A%, }
P

®)

EAF PINZBOHR /NE Rk, T
(EMT : K183) ﬂ

NRERER
SEXP
@ ® =/h\FLR : 5.5 mm.
® - ‘ | e H 75 ERTIAEEMTIRBIE, I T #ILBE,
g ® 5 g7 1 68 mm XFFhR/NFLER A,
o FALKFFEN AR
5 210, 912, g14, 216 F 218 mm XAFR/NFLE A%,
E o HNMINEREEEE, EERLNA,

1 #)mBRE "= B/\LZDMIN ) TR &R
055 5.5 04 | EPGT0401030
=y T 03 | WBGTO0301]
S W 08 | TPGT080201]
C BERaE 11 | TPGT110201]
@ ERTIH

08 055 SEXP R 04

®5 | WEPEE (mm)
08 8

10 10

12 12

16 16

* AT 7R /RERR R,

K212 www.tungaloy.com/cn




S/C-SEXPR/L

RE**
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4

THFEREF (R)

BERAEFES R) .
ALy
EP**0401...
EP**0401...
EP**0401...
EP*0401...
EP**0401...

AL

B peT$ET]
- LF ~
’%6 12° 10° ‘
/A S % LH LS %
s/N\EFLERZ: DMIN 2
o)
&)
o
e Kl DMIN DCONMS WF LF LH LS
S08055-SEXPR04 L7l 55 8 2.8 45 19 26
S10055-SEXPR04 7] 55 10 2.8 51 19 32
$12055-SEXPR04 G| 5.5 12 2.8 51 19 32
C10055-SEXPRO4 BRA®E 5.5 10 2.8 62 30 32
C12055-SEXPR04 BRAS 5.5 12 2.8 62 30 32
& %g E: WEATF R) IFLEREF (L) IR £F ()
at
BE FHRIEST RE
S/G-SEXPR CSTB-2 T-6F
S/C-SWUBR
BAEXp7ET), BT80" ErIAGNABETNR, 7JTREA B’
- LF ‘
e R |y
A st L LS %
=/N\EFLER: DMIN =
o)
&)
o
BS S DMIN DCONMS WF LF LH LS
S1008-SWUBRO3 G| 8 10 4.4 60 28 32
$1208-SWUBR03 E 8 12 4.1 60 28 32
C1008-SWUBRO03 ERAS 8 10 4.1 76 44 32
C1208-SWUBRO3 ERAS 8 12 4.1 76 44 32
s @ /é EOBEAT (R DFLERET O K £F O
BE BRIRET RF
S/C-SWUBR CSTB-2 T-6F

S/C-STUPR/L

RE**
0.4
0.4
0.4
0.4

TFEREF (R)

BFRAEFES R).
Ay

WBGTO0301...
WBGTO0301...
WBGT0301...
WBGTO0301...

AL

BUXB7ET), BTERABE=AEIR, JTREHA 11°

8" (eDm =12 EtZE6" )

LF
P | 50 Ji‘r
o Ny S p—
A LELT LH LS

£/\#7,E7Z: DMIN %
o}
(&)
o ERAEEEE R) .
ne 7 DMIN DCONMS WF LF LH LS RE** bl
S0810-STUPR08 N 10 8 5] 61 - - 0.4 TPGT0802...
S1010-STUPRO08 ki 10 10 5 67 35 32 0.4 TPGT0802...
S1210-STUPRO08 N 10 12 5) 67 35 32 0.4 TPGTO0802...
S1212-STUPR08 ki) 12 12 6 74 42 32 0.4 TPGTO0802...
S1212-STUPR11 k) 12 12 6 74 42 32 0.4 TP*T1102...
S1214-STUPR11 W 14 12 7 81 - - 0.4 TP*T1102...
C1010-STUPRO08 ERaE 10 10 5 87 55) 32 0.4 TP*T0802...
C1210-STUPRO08 BREE 10 12 5 87 55 32 0.4 TP*T0802...
C1212-STUPR11 EEES 12 12 6 98 66 32 0.4 TP*T1102...
C1214-STUPR11 BREs 14 12 7 109 84 25 0.4 TP*T1102...
&t @ / E: WEAT R) DFLEMETF ) A £F L) DFEBET R) TH.
I SHEIRET RE
S**10-STUPR08 CSTB-2L040 T-6F
S1212-STUPR08 CSTB-2L T-6F
S121*-STUPR11 CSTB-2.5 T-8F
C1*10-STUPRO08 CSTB-2L040 T-6F
C121*-STUPR11 CSTB-2.5 T-8F

£%0: S/C-SEXPR/L : 7]/ — B127 -, CBN — B184, PCD — B195

S/C-SWUBR: 7JF— B157 -, S/C-STUPR/L: JJF — B142 -

Tungaloy K213

25
)L

E3

TEZR




